

Le journal des



Marchés Publics

Public Contracts Journal

Bulletin d'Annonces des Marchés Publics / Public Contracts Bulletin - Directeur de Publication Joseph NGO

EXPERTS AGRÉÉS MARCHÉS PUBLICS

Accredited Public Contracts Experts



 **Commissions Centrales**
Central Tenders Boards

 **Sous-Commissions d'Analyse des Offres Cat 1**
Bids Analysis Sub-Committees Cat 1

 **Sous-Commissions d'Analyse des Offres Cat 2**
Bids Analysis Sub-Committees Cat 2

Disponible dans ce JDM et sur le site web de l'Agence <http://armp.cm>,
et bientôt disponible dans l'application Android **Pridesoft**

TRANSPORT

01

NON DEFINIS

03

ECONOMIE

02

INFRASTRUCTURE

04

SANTE PUBLIQUE

05

ADMINISTRATION

07

RURAL

10

BATIMENTS ET TRAVAUX PUBLICS

06

ENERGIE

04

CONTACTS AGENCE

B.P: 6604 Yaoundé - Cameroun

Tel : 222 20 18 03 / 222 20 00 08 / 222 20 00 09 Web : pridesoft.armp.cm

Fax : 222 20 60 43 / 222 20 33 26

Mail: infos@armp.cm, Web: www.armp.cm

CONTACTS PRIDESOFT

Tel : 222 20 49 17

Mail : pridesoft@armp.cm

N° 1865

9 Aout 2019

9 August 2019

5:46 PM/17H:46

DEMANDE DE CNE

Certificat de Non Exclusion #

PUBLICITÉ

Service e-JDM

JDM Electronique



Abonnez vous à ce
Service et recevez
au quotidien, dans
votre boîte mail, un
JDM personnalisé.

Service e-CNE

CNE Electronique



Abonnez vous à ce
Service et obtenez
votre CNE en
ligne par paiement
Mobile Money.

Prestataire

Raison Sociale(*) :
N° Carte Contribuable(*) :
N ° Registre de Commerce(*) :
Statut Juridique(*) : ☐ ETS ☐ SARL ☐ SA
Type Entreprise(*) : ☐ TPE ☐ PE ☐ PME ☐ PMI ☐ GE
Capital (chiffres en FCFA):

Localisation

Pays : Ville :
Adresse(**) : B.P. :
Tél.(*) : Fax :
E-mail(*) :
Site web :

Information sur la Commande Publique

Type Procédure(*) : AOIO ☐ AOIR ☐ AONO ☐ AONR ☐ BC ☐ DC ☐ DP ☐ AMI/ASMI ☐ GG ☐
Exercice(*) :
Référence(*) :
Maître d'Ouvrage(*) : Autorité Contractante :
Objet(*) :
Montant(en chiffres)(*) :
Date Signature(*) :

Information sur le Paiement

Etablissement Bancaire(*) : ☐ Express Union (N° 91190008943026) ☐ CC EC-SA (N° 100-017265-314-30) ☐ BICEC (N° 97568660005/16)
☐ Banque Atlantique (N° 9510173000510) ☐ SCB-CAMEROUN (N° 9000019311691) ☐ Paierie Générale
N° Reçu Versement/Virement(*) :
Date de Versement(*) :

Documents Joint à la Demande

Original Reçu Versement/Virement(*) : ☐ Oui ☐ Non Copie Carte Contribuable : ☐ Oui ☐ Non
Copie de la Commande Publique (BCA, AAO)(*) : ☐ Oui ☐ Non Copie Registre de Commerce : ☐ Oui ☐ Non

(*) Champs à remplir obligatoirement.

(**) quartier, rue, etc....

SOMMAIRE

RESUME DES CONSULTATIONS

1

Reference	06/AONO/F/ F38/CDPM/SAEF-TBEC/ 2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°06/AONO/F/ F38/CDPM/SAEF-TBEC/ 2019 DU 06 AOUT 2019 POUR LA PRISE EN CHARGE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE DEUX (02) BLOCS DE TROIS (03) SALLES DE CLASSE ET D'UN BLOC ADMINISTRATIF EQUIPES AU LYCEE BILINGUE DE CHENGNE, ARRONDISSEMENT DE BAHAM, DEPARTEMENT DES HAUTS PLATEAUX, REGION DE L'OUEST (EN PROCEDURE D'URGENCE)
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	05-09-2019

2

Reference	008 /ONIT/MAYOR MUYUKA/MCITB/PIB 2019 Lire
Titre/objet	TENDER NO 008 /ONIT/MAYOR MUYUKA/MCITB/PIB 2019 OF THE31/07/2019. FOR THE REHABILITATION OF A BLOCK OF THREE (03) CLASSROOMS IN GBPS GP 1 MUYUKA BY EMERGENCY PROCEDURE
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	28-08-2019

3

Reference	.009 /ONIT/MAYOR MUYUKA/MCITB/PIB 2019 Lire
Titre/objet	TENDER NO.009 /ONIT/MAYOR MUYUKA/MCITB/PIB 2019 OF THE31/07/2019 FOR THE REHABILITATION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASSROOMS IN GS GP 1 MUNYENGE BY EMERGENCY PROCEDURE.
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	28-08-2019

4

Reference	N°97/AONO/MINTP/CMPM/2019 DU 02 AOUT 2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTN°97/AONO/MINTP/CMPM/2019 DU 02 AOUT 2019EN PROCEDURE D'URGENCE POUR L'EQUIPEMENT EN MOBILIER DE BUREAU DU NOUVEAU BÂTIMENT DU MINTP SITUE A LA DELEGATION REGIONALE DES TRAVAUX PUBLICS DU CENTREFINANCEMENT : BIP MINTP, EXERCICE 2019, IMPUTATION : 53 36 470 04 34 00 10 2270
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	30-08-2019

5

Reference	.009/19/ONIT/SOWEDA/SITB/CP/2019 Lire
Titre/objet	TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 009/19/ONIT/SOWEDA/SITB/CP/2019 OF 01/08/2019 FOR THE SUPPLY OF 01 (ONE) 4X4 DUMP TRUCK 12T TO SOWEDA. FINANCING: BUDGET CONTRAT-PLAN STATE/SOWEDA 2016-2019; LINE: MINFI CHAPTER 93/2019
Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
Date de cloture	06-09-2019

RESUME DES CONSULTATIONS

6

Reference	005/AONO/C.MBG/SG/2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°005/AONO/C-MBG/CIMP/SG/-2019 DU 29/07/2019 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALE BABETO-MBOBOTO LONGUEUR : 9 KM DANS LA COMMUNE DE MBANG, DEPARTEMENT DE LA KADEY, REGION DE L'EST. FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC-EXERCICE 2019
Nature de prestation	Routes et Infrastructures Routières
Date de cloture	23-08-2019

7

Reference	003/DC/C.MBANG/CIPMP/2019 Lire
Titre/objet	DEMANDE DE COTATION N°003/DC/C-MBANG/CIMP/ SG/2019 DU 29/07/2019 POUR LA CONSTRUCTION DE LA CLÔTURE QU'ABRIT LE CENTRE DE SANTE INTEGRE DE MBANG DANS LA COMMUNE MBANG, DEPARTEMENT DE LA KADEY, REGION DE L'EST.
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	23-08-2019

8

Reference	010/AONO/REN/DMT/PM/K41/SAEF/CDPM-MT/TBEC/2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 010/AONO/REN/DMT/PM/K41/SAEF/CDPM-MT/TBEC/2019 DU 05/08/2019 PROCEDURE D'URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN ATELIER DE MENUISERIE (1ÈRE PHASE) A LA SAR/SM DE HINA, DEPARTEMENT DU MAYO-TSANAGA. REGION DE L'EXTREME-NORD.
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	26-08-2019

9

Reference	001/ONIT/BCC/ITB/2019 Lire
Titre/objet	OPEN NATJONAL INVITATION TO TENDER N° 001/ONIT/BCC/ITB/2019 OF 08/08/2019 FOR THE SUPPLY OF A PICK-UP 4X4 TO THE LOCAL COORDINATION UNITE OF THE C2D-RC2 PROGRAM IN BAMENDA UNDER THE EMERGENCY PROCEDURE
Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
Date de cloture	06-09-2019

10

Reference	0001/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06/08/2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 0001/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES ATOMISEURS AU PROJET D'APPUI A LA LUTTE ANTIFONGIQUE DANS LES FILIERES CACAO ET CAFE (PALAF2C) EN UN LOT UNIQUE
Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
Date de cloture	05-09-2019

11

Reference	0002/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 0002/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES ATOMISEURS DANS LES REGIONS DU LITTORAL ET DE L'EST AU PROJET D'APPUI A LA LUTTE ANTIFONGIQUE DANS LES FILIERES CACAO ET CAFE (PALAF2C) EN UN LOT UNIQUE.
Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
Date de cloture	04-09-2019

RESUME DES CONSULTATIONS

12

Reference	0003/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06/08/2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 0003/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES ATOMISEURS DANS LES REGIONS DE L'OUEST ET NORD OUEST AU PROJET D'APPUI A LA LUTTE ANTIFONGIQUE DANS LES FILIERES CACAO ET CAFE (PALAF2C) EN UN LOT UNIQUE.
Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
Date de cloture	05-09-2019

13

Reference	002/ONIT/BCC/ITB/2019 Lire
Titre/objet	OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 002/ONIT/BCC/ITB/2019 OF 08/08/2019 FOR THE CONSTRUCTION OF THIRTEEN (13) PEDESTRIAN BRIDGES IN BAMENDA IN FIVE (5) LOTS UNDER THE EMERGENCY PROCEDURE
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	06-09-2019

14

Reference	003/ONIT/BCC/ITB/2019 Lire
Titre/objet	OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 003/ONIT/BCC/ITB/2019 OF 08/08/2019 FOR THE EXBLCTTION OF THE WORKS OF CONSTRUCTION OF FIFTEEN (15) TOILETS IN GOVERNMENT PRIMARY SCHOOLS IN BAMENDA IN SIX (6) LOTS UNDER THE EMERGENCY PROCEDURE
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	06-09-2019

15

Reference	0006/AONO-PU/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 00006/AONO-PU/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIF A L'ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT AU PROFIT DU MINISTERE DU COMMERCE
Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
Date de cloture	10-09-2019

16

Reference	06/AONO/RC/D-MK/C-NG-T/SG/CIPM/2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°06/AONO/RC/D-MK/C-NG-T/SG/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE REHABILITATION DE LA ROUTE COMMUNALE NDITAM – BORD DU MBAM (11 KM), DANS LA COMMUNE DE NGAMBE TIKAR, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE.MAÎTRE D'OUVRAGE : LE MAIRE DE LA COMMUNE DE NGAMBÉ-TIKAR
Nature de prestation	Routes et Infrastructures Routières
Date de cloture	04-09-2019

17

Reference	07/AONO/RC/DMK/C-NG-T/SG/CIPM/2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 07/AONO/RC/DMK/C-NG-T/SG/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE POUR L'EXTENSION DU MARCHÉ CENTRAL DE NGAMBÉ-TIKAR (CONSTRUCTION 30 BOUTIQUES, 01 HANGAR DE VIVRES, UN MAGASIN DE STOCKAGE ET UN BLOC TOILETTES) DANS LA COMMUNE DE NGAMBÉ-TIKAR, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE.MAÎTRE D'OUVRAGE : LE MAIRE DE LA COMMUNE DE NGAMBÉ-TIKAR
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	04-09-2019

RESUME DES CONSULTATIONS

18

Reference	0005/AONO-PU/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 0005/AONO-PU/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIF A L'AMENAGEMENT DU BATIMENT DEVANT ABRITER LES SERVICES DU MINCOMMERCE A BASTOS.
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	09-09-2019

19

Reference	008/AONO/COB/CIPM/2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 008/AONO/COB/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIF A LA REALISATION DE TROIS MINI ADDUCTIONS D'EAU POTABLE DANS LA COMMUNE D'OBALA EN TROIS (03) LOTS DEPARTEMENT DE LA LEKIE
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	06-09-2019

20

Reference	006/AONO/CNG/CDPM-MK/2019 Lire
Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/CNG/CDPM-MK/2019 DU 09 AOÛT 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN (01) BLOC MATERNEL A L'ECOLE MATERNELLE PUBLIQUE DE NGORO VILLE DANS LA COMMUNE DE NGORO, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	03-09-2019

21

Reference	0001/DC/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 Lire
Titre/objet	AVIS DE CONSULTATION POUR LA DEMANDE DE COTATION N° 0001/DC/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIVE A L'ACQUISITION DES ORDINATEURS COMPLETS AU MINISTERE DU COMMERCE
Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
Date de cloture	11-09-2019

22

Reference	001/AC /C-NG/CIPM/2019 Lire
Titre/objet	AVIS DE CONSULTATION N° 001/AC /C-NG/CIPM/2019 DU 09 AOÛT 2019 RELATIVE À LA REHABILITATION ET A L'ÉQUIPEMENT DU FOYER MUNICIPAL DE LA COMMUNE DE NGORO, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2019.
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	03-09-2019

23

Reference	04646/LIC/P0139/M Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N003 /C/SWR/FAKO DIVISION/L.I.O OF 26/06/2019 1) CONTRACTING AUTHORITY: 2) TENDER N° 3) PROJECT TITLE: 4) VOTE HOLDER: 5) FINANCING: 6) ATTRIBUTION: THE MAYOR OF LIMBE I COUNCIL 003/ONIT/ L.I.C./FAKO/FDTB/PIB 2019 OF 19/03/2019 WATER EXTENSION AT MABETA NEW LAYOUT, LIMBE I COUNCIL THE MAYOR, LIMBE I COUNCIL PIB 2019 FINANCIAL YEAR (SEE TABLE BELOW)
Nature de prestation	N/A
Date de cloture	N/A

RESUME DES CONSULTATIONS

24

Reference	04644/lic/po139/m Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE 001 /C/SWR/FAKO DIVISION/L.I.O OF 26-06-2019 1) CONTRACTING AUTHORITY: 2) TENDER N°: 3) PROJECT TITLE: 4) VOTE HOLDER: 5) FINANCING: 6) ATTRIBUTION: THE MAYOR OF LIMBE I COUNCIL 001/ONIT/ L.I.C./FAKO/FDTB/PIB 2019 OF 07/03/2019 CONSTRUCTION OF A NURSERY BLOCK AT GPNS TOWE, LIMBE I COUNCIL THE MAYOR, LIMBE I COUNCIL PIB 2019 FINANCIAL YEAR (SEE TABLE BELOW)
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	N/A

25

Reference	004 /C/C18/SP DU 09/07/2019 Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N°004 /C/C18/SP DU 09/07/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRE NATIONAL OUVERT N° 004/AONO/C18/CDPM/DDEE SM/2019 DU 03/05/2019 POUR L'EXÉCUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE ADDUCTION D'EAU POTABLE À KOPONGO DANS LA COMMUNE DE DIBAMBA, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL (PHASE 1).
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	N/A

26

Reference	N°0109/DIPL/D12/SDBMM/SM/19 Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N°0109/DIPL/D12/SDBMM/SM DU 06 AOÛT 2019PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°004 BIS/AONO/MINREX/CIPM/2019 DU 04 JUIN 2019, EN PROCÉDURE D'URGENCE, POUR L'ACHAT DE DIX (10) VÉHICULES BERLINES POUR LES RESPONSABLES AU MINISTÈRE DES RELATIONS EXTÉRIEURES.
Nature de prestation	N/A
Date de cloture	N/A

27

Reference	N° 004179/R/MINDDEVEL/SG/DAG/19 Lire
Titre/objet	RECTIFICATIF N° 004179/R/MINDDEVEL/SG/DAG À L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°:1983/AONO/MINDDEVEUCIPM/2019 DU 22 JUILLET 2019 POUR LA FOURNITURE D'UN VEHICULE BERLINE AU MINISTERE DE LA DECENTRALISATION ET DU DEVELOPPEMENT LOCAL. APPEL D'OFFRES(PIECE NG1 DU DAO)
Nature de prestation	N/A
Date de cloture	N/A

28

Reference	N° 0107/DIPL/D12/SDBMM/SM/19 Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N° 0107/DIPL/D12/SDBMM/SM DU 06 AOÛT 2019PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006 BIS/AONO/MINREX/CIPM/2019 DU 04 JUIN 2019, EN PROCÉDURE D'URGENCE, POUR L'ACQUISITION D'UN (01) VÉHICULE 4x4 POUR L'ANTENNE PROTOCOLAIRE ET CONSULAIRE DE DOUALA.
Nature de prestation	N/A
Date de cloture	N/A

29

Reference	04645/LIC/POI39/M Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N°002/C/SWR/FAKO DIVISION/L.I.O OF26/06/2019 1) CONTRACTING AUTHORITY: 2) TENDER N° 3) PROJECT TITLE: 4) VOTE HOLDER: 5) FINANCING: 6) ATTRIBUTION: THE MAYOR OF LIMBE I COUNCIL 002/ONIT/ L.I.C./FAKO/FDTB/PIB 2019 OF 07/03/2019 CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASSROOMS AT GOVERNMENT PRIMARY SCHOOL (GS) MOTOWO, LIMBE I COUNCIL THE MAYOR, LIMBE I COUNCIL PIB 2019 FINANCIAL YEAR (SEE TABLE BELOW)
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	N/A

RESUME DES CONSULTATIONS

30

Reference	003 /C/C18/SP DU 12/06/2019 Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N°003 /C/C18/SP DU 12/06/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRE NATIONAL OUVERT N° 003/AONO/C18/CDPM/2019 DU 16/04/2019 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN ATELIER D'ÉLECTRICITÉ AU CETIC D'ITAT-MBAI DANS L'ARRONDISSEMENT DE POUMA, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	N/A

31

Reference	005 /C/C18/SP DU 09/07/2019 Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N°005 /C/C18/SP DU 09/07/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N° 005/AONO/C18/CDPM/DDEE-SM/2019 DU 03/05/2019 POUR LES TRAVAUX D'ÉLECTRIFICATION RURALE AU VILLAGE BONEPOUPA (SONBETONDE), ARRONDISSEMENT DE DIBAMBA, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL.
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	N/A

32

Reference	101/C/RL/DSM/C.MKO/2019 DU 07/08/2019 Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N°101/C/RL/DSM/C.MKO/2019 DU 07/08/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N°01/AONO/C.MKO/SPIC/PM/2019 DU 02/07/2019 POUR LA CONSTRUCTION DES SALLES DE CLASSES DANS LA COMMUNE DE MOUANKO7 DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL EN DEUX LOTS LOT N°01 : CONSTRUCTION D'UN BLOC C DEUX SALLES DE CLASSE À L'ÉCOLE PUBLIQUE DE BOSSAMBO FARM, LOT N°02 : CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE À RÉCOIE PUBLIQUE ANGLOPHONE DE MOUANKO.
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	N/A

33

Reference	102/C/RL/DSM/C.MKO/2019 DU 07/08/2019 Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N°102/C/RL/DSM/C.MKO/2019 DU 07/08/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N° 02/AONO/CRMKO/SP/CIPM12019 DU 02/07/2019 POUR LA CONSTRUCTION D'UNE HALL DE VENTE DE POISSON À MOUANKO DANS LA COMMUNE DE MOUANKO, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL.
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	N/A

34

Reference	011/C/F/CRPM/2019 Lire
Titre/objet	COMMUNIQUE N°011/C/F/CRPM/2019 DECLARANT INFRUCTUEUSE LA DEMANDE DE COTATION LA DEMANDE DE COTATION N°002/DC/GOUV-OU/CRPM/2019 DU 28 JUIN 2019 POUR L'ACHAT ET INSTALLATION D'UN ASCENSEUR A L'HOPITAL REGIONAL DE BAFOUSSAM DANS LE PAVILLON NGOUCHINGUE (EN PROCEDURE D'URGENCE)
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	N/A

RESUME DES CONSULTATIONS

35	Reference	COMMUNIQUE N°006/C/C-DIBAMBA/S6/2019 Lire
	Titre/objet	COMMUNIQUE N°006/C/C-DIBAMBA/S6/2019 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS DE CONSULTATION N° 002/DC/C18/C-DIBAMBA/CIPM/2019 DU 08 JUILLET 2019 RELATIVE A LA REALISATION DES TRAVAUX D'EXTENSION DU RESEAU ELECTRIQUE DANS LA LOCALITE DE LOGBADJECK GARE (MT 5KM ; BT 3,2KM) ET POSE DE DEUX TRANSFORMATEURS MONOPHASES (H 61, 25 KVA ; 17,32 KV/B2), DANS LA COMMUNE DE DIBAMBA
	Nature de prestation	Autres Infrastructures
	Date de cloture	N/A

36	Reference	006 /C/C18/SP DU 12/07/2019 Lire
	Titre/objet	COMMUNIQUE N°006 /C/C18/SP DU 12/07/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS DE CONSULTATION DE DEMANDE COTATION OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N° 001/DC/C18/MOD/CDPM/2019 DU 10/06/2019 POUR L'ÉQUIPEMENT DE LA RÉSIDENCE DU SOUS-PRÉFET DE NGAMBE, ARRONDISSEMENT DE NGAMBE, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL.
	Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
	Date de cloture	N/A

37	Reference	016/MINAT/GOV/NW/SG/2019 Lire
	Titre/objet	DECISION N° 016/MNAT/GOV/NW/SG/2019 OF BEARING ON THE AWARD FOR OPEN NATIONAL INVITATION TENDER N° 006/ONIT/GOV/ONIT/NWRTB/2019 OF 22/03/2019 FOR THE COMPLETION WORK OF PORTABLE WATER BY GRAVITY INWUM TOWN, WUM CENTRAL SUB DIVISION, MENCHUM DIVISION OF THE NORTH WEST REGION.
	Nature de prestation	Autres Infrastructures
	Date de cloture	N/A

38	Reference	N°0529/DIPL/D12/SDBMM/SM/19 Lire
	Titre/objet	DECISION N°0529/DIPL/D12/SDBMM/SM DU 06 AOÛT 2019 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHÉ N°001/M/MINREX/CIPM/2019 PASSÉ APRÈS APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°004 BIS/AONO/MINREX/CIPM/2019 DU 04 JUIN 2019, EN PROCÉDURE D'URGENCE, POUR L'ACHAT DE DIX (10) VÉHICULES BERLINES POUR LES RESPONSABLES AU MINISTÈRE DES RELATIONS EXTÉRIEURES.
	Nature de prestation	N/A
	Date de cloture	N/A

39	Reference	023/D/MINAT/GOV/NWR/SG/2019 Lire
	Titre/objet	DECISION N° 023/D/MINAT/GOV/NWR/SG/2019 31 MAI 2019 BEARING ON THE AWARD OF THE CONTRACT RELATIVE TO OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 012/ONIT /GOV/NWRTB/2019 OF 12/04/2019 FOR THE CONSTRUCTION WORKS OF SCHOOL, UNIVERSITY AND VOCATIONAL GUIDANCE AND COUNSELLING CENTRE (COSUP)
	Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
	Date de cloture	N/A

40	Reference	10/D/NC/NCITB OF 22 MARS 2019 Lire
	Titre/objet	DECISION N° 10/D/NC/NCITB OF 22 MARS 2019 BEARING ON THE DECLARATION OF RESULTS OF THE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 06/ONIT/ NC/NCITB/2019 OF 7TH JANUARY 2019 FOR THE CONSTRUCTION OF A MEDICALIZED HEALTH CENTRE (AMC) IN BAMALI NDOP IN NGOKETUNJIA DIVISION OF THE NORTH WEST REGION PROJECT OWNER: THE LORD MAYOR NDOP CONCIL FINANCING: MINSANTE PIB 2019 FISCAL YEAR
	Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
	Date de cloture	N/A

RESUME DES CONSULTATIONS

41

Reference	N°0528/DIPL/D12/SDBMM/SM/19 Lire
Titre/objet	DECISION N°0528/DIPL/D12/SDBMM/SM DU 06 AOÛT 2019PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE N°010/LC/ MINREX/CIPM/2019 PASSÉE APRÈS APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006 BIS/AONO/MINREX/CIPM/2019 DU 04 JUIN 2019, EN PROCÉDURE D'URGENCE, POUR L'ACQUISITION D'UN (01) VÉHICULE 4x4 POUR L'ANTENNE PROTOCOLAIRE ET CONSULAIRE DE DOUALA.
Nature de prestation	N/A
Date de cloture	N/A

42

Reference	DECISION PREFECTORALE N° 004/DP/C18/SP Lire
Titre/objet	DECISION PREFECTORALE N° 004/DP/C18/SP PORTANT ATTRIBUTION D'UNE LETTRE-COMMANDE
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	N/A

43

Reference	003/DP/C18/SP Lire
Titre/objet	DECISION PREFECTORALE N° 003/DP/C18/SP PORTANT ATTRIBUTION D'UNE LETTRE-COMMANDE
Nature de prestation	N/A
Date de cloture	N/A

44

Reference	DECISION PREFECTORALE N° 005/DP/C18/SP Lire
Titre/objet	DECISION PREFECTORALE N° 005/DP/C18/SP PORTANT ATTRIBUTION D'UNE LETTRE-COMMANDE
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	N/A

45

Reference	025/D/MINAT/GOV/NWR/SG/2019 Lire
Titre/objet	DECISION N° JOBBING ORDER RELATIVE TO OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 010/ONIT/GOV/NWRTB/2019 OF12/04/2019 FOR THE RURAL ELECTRIFICATION OF NGUIKEI-LUM-NTOWEL VILLAGES IN OKU SUB DIVISION. BUI DIVISION (STEP2); LUM-NTOWEL
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	N/A

46

Reference	DECISION N°011/C-DIBAMBA/SG/2019 Lire
Titre/objet	DECISION N°011/C-DIBAMBA/SG/2019 PORTANT ATTRIBUTION D'UN MARCHÉ
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	N/A

RESUME DES CONSULTATIONS

47

Reference	019/D/MINAT/GOV/NW/SG/2019 Lire
Titre/objet	DECISION N° 019/D/MINAT/GOV/NW/SG/2019 24 MAI 2019 BEARING ON THE AWARD OF THE JOBBING ORDER RELATIVE TO FOR REQUEST FOR QUOTATION NO 008/RQ/GOV.NW/RTB/2019 OF 12/04/2019 FOR THE ACQUISITION OF HOUSEHOLD EQUIPMENT AT THE REGIONAL CENTRE FOR RESEARCH AND INNOVATION (RCRI) NORTH WEST IN BAMENDA
Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
Date de cloture	N/A

48

Reference	DECISION PREFECTORALE N° 006/DP/C18/SP Lire
Titre/objet	DECISION PREFECTORALE N° 006/DP/C18/SP PORTANT ATTRIBUTION D'UNE LETTRE-COMMANDE
Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
Date de cloture	N/A

49

Reference	12/D/C/LB/SG/2019 Lire
Titre/objet	DECISION N°12/D/C/LB/SG/2019 DU 15 MARS 2019PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHÉ RELATIF À L'APPEL D'OFFRES N°01/AONO/C/LB/CDPM-TBEC/2019 DU 11/03/2019 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU CENTRE ZOOTECHNIQUE ET VETERINAIRE DE DABANGA. FINANCEMENT : BIP MINEPIA- EXERCICE 2019
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	N/A

50

Reference	101/DM/RUDSM/C.MKO/2019 Lire
Titre/objet	DECISION MUNICIPALE N°101/DM/RUDSM/C.MKO/2019 DÉCLARANT L'APPEL D'OFFRES INFRUCTUEUX
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	N/A

51

Reference	102/DM/RUDSM/C.MKO/2019 Lire
Titre/objet	DECISION MUNICIPALE N°102/DM/RUDSM/C.MKO/2019 DÉCLARANT L'APPEL D'OFFRES INFRUCTUEUX
Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
Date de cloture	N/A

52

Reference	358/DR/F/SG/DAAJ/CA/2019 Lire
Titre/objet	DECISION REGIONALE N° 358/DR/F/SG/DAAJ/CA/2019 DECLARANT L'INFRUCTUOSITE LA DEMANDE DE COTATION N°002/DC/GOUV-OU/CRPM/2019 DU 28 JUIN 2019 POUR L'ACHAT ET INSTALLATION D'UN ASCENSEUR A L'HOPITAL REGIONAL DE BAFOUSSAM DANS LE PAVILLON NGOUCHINGUE (EN PROCEDURE D'URGENCE) EST DECLAREE INFRUCTUEUSE.
Nature de prestation	Autres Infrastructures
Date de cloture	N/A

RESUME DES CONSULTATIONS

53	Reference	06/MINADER/SG/PDRM-II/COORDO/RPM/2019 Lire
	Titre/objet	ADDITIF N°06/MINADER/SG/PDRM-II/COORDO/RPM/2019 DU 06/08/2019 AUX AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT AUX ENTREPRISES DE LA BANQUE DE DONNEES DU PDRM II N° 006/AONO/MINADER/PDRM-II/RPM/CSPM/BEC/2019 DU 06 AOUT 2019 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES CENTRES DE SANTE EN DEUX (02) LOTS DISTINCTS DANS LES LOCALITES DE KOUNDJA (LOT 1) ET MATCHOUTMBI (LOT 2)
	Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
	Date de cloture	N/A

54	Reference	06/MINADER/SG/PDRM-II/COORDO/RPM/2019 Lire
	Titre/objet	ADDITIF N°06/MINADER/SG/PDRM-II/COORDO/RPM/2019 DU 06/08/2019 AUX AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT AUX ENTREPRISES DE LA BANQUE DE DONNEES DU PDRM II N° 007/AONO/MINADER/PDRM-II/RPM/CSPM/BEC/2019 DU 06/08/2019 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES CENTRES DE SANTE EN TROIS (03) LOTS DISTINCTS DANS LES LOCALITES DE MANKI (LOT 1), NGOUOTOU (LOT 2) ET MATIAPON (LOT 3)
	Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
	Date de cloture	N/A

55	Reference	06/MINADER/SG/PDRM-II/COORDO/RPM/2019 Lire
	Titre/objet	ADDITIF N°06/MINADER/SG/PDRM-II/COORDO/RPM/2019 AL' AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT AUX ENTREPRISES DE LA BANQUE DE DONNEES DU PDRM II N° 005/AONO/MINADER/PDRM-II/RPM/CSPM/BEC/2019 DU 06 AOUT 2019 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES CENTRES DE SANTE EN DEUX (02) LOTS DANS LES LOCALITES DE NDOUMKAIN (LOT 1) ET NGOUONDAM (LOT 2)
	Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
	Date de cloture	N/A

56	Reference	ADDITIF N°001 A/S 18/AONO/DG/CIPM-SCDP/2019 Lire
	Titre/objet	COMMUNIQUE PORTANT REPORT DE LA DATE DE DEPOT DES OFFRES FAISANT SUITE À LA DEMANDE DE PROLONGATION DE DÉLAI FORMULÉE PAR L'ENTREPRISE UBC-TECH, LE DIRECTEUR GÉNÉRAL DE LA SCDP / MAÎTRE D'OUVRAGE A L'HONNEUR DE PORTER À L'ATTENTION DES CANDIDATS À L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°018/AONO/DG/CHSEO/CIPM-SCDP/2019 RELATIF AUX TRAVAUX DE FINITION DE LA CLÔTURE D'ENCEINTE DU CENTRE DE FORMATION À LA SÉCURITÉ INDUSTRIELLE DE DOUALA,
	Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
	Date de cloture	N/A

57	Reference	ADDITIF NO 03 Lire
	Titre/objet	ADDITIF NO 03 AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/RCE/DMI/CKY-2019 DU 10 JUILLET 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LA REALISATION DE TROIS (03) FORAGES EQUIPES DE POMPES A MOTRICITE HUMAINE DANS CERTAINES LOCALITES DE LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, DEPARTEMENT DU MBAM-ET-INOUBOU, REGION DU CENTRE PORTANT MODIFICATION DE LA DATE DE REMISE ET D'OUVERTURE DES OFFRES LOT 1: FORAGE EQUIPE DE POMPE A MOTRICITE HUMAINE A NGONGOL LOT 2: FORAGE EQUIPE DE POMPE A MOTRICITE HUMAINE A KEN-ROUTE LOT 3: FORAGE EQUIPE DE POMPE A MOTRICITE HUMAINE AU MARCHE CENTRAL DE BAYOMEN
	Nature de prestation	Autres Infrastructures
	Date de cloture	N/A

RESUME DES CONSULTATIONS

58	Reference	ADDITIF NO 01 Lire
	Titre/objet	ADDITIF NO 01AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/RCE/DMI/CKY-2019 EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE DEUX (02) BLOCS DE SALLES DE CLASSE DANS CERTAINS ETABLISSEMENTS SCOLAIRES DE L'EDUCATION DE BASE DANS LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, DEPARTEMENT DU MBAM-ET-INOUBOU, REGION DU CENTREPORTANT MODIFICATION DE LA DATE DE REMISE ET D'OUVERTURE DES OFFRES(LOT 1) : CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX (02) SALLES DE CLASSE À L'ÉCOLE PUBLIQUE DE MANGON(LOT 2) : CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX (02) SALLES DE CLASSE À L'ÉCOLE PUBLIQUE DE KIBOUM
	Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
	Date de cloture	N/A

59	Reference	ADDITIF NO 02 Lire
	Titre/objet	ADDITIF NO 02 AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°02/AONO/RCE/DMI/CKY-2019 DU 10 JUILLET 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN LOGEMENT D'ASTREINTE AU CENTRE DE SANTE INTEGRE (C.S.I) DE GAH-BAPE DANS LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, DEPARTEMENT DU MBAM-ET-INOUBOU, REGION DU CENTREPORTANT MODIFICATION DE LA DATE DE REMISE ET D'OUVERTURE DES OFFRES
	Nature de prestation	Bâtiments et Equipements Collectifs
	Date de cloture	N/A

60	Reference	ADDITIF N°1 Lire
	Titre/objet	AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/CFC/CIPM/2019 DU 15 JUILLET 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES VEHICULES AUTOMOBILES AU CREDIT FONCIER DU CAMEROUNADDITIF N°1
	Nature de prestation	Approvisionnements Généraux
	Date de cloture	N/A

PRÉFECTURE DES HAUTS PLATEAUX

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°06/AONO/F/ F38/CDPM/SAEF-TBEC/ 2019 DU 06 AOUT 2019 POUR LA PRISE EN CHARGE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE DEUX (02) BLOCS DE TROIS (03) SALLES DE CLASSE ET D'UN BLOC ADMINISTRATIF EQUIPES AU LYCEE BILINGUE DE CHENGNE, ARRONDISSEMENT DE BAHAM, DEPARTEMENT DES HAUTS PLATEAUX, REGION DE L'OUEST (EN PROCEDURE D'URGENCE)

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
53 94 709 07 110000 2209 337

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution de la dotation ponctuelle du MINERAL exercice 2019, le Préfet du Département des Hauts Plateaux {Autorité Contractante}, lance en procédure d'urgence pour le compte du Délégué départemental du MINEPAT {Maître d'Ouvrage), un Appel d'Offres National Ouvert POUR LA PRISE EN CHARGE DES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION DE DEUX (02) BLOCS DE TROIS (03) SALLES DE CLASSE ET D'UN BLOC ADMINISTRATIF EQUIPES AU LYCEE BILINGUE DE CHENGNE, ARRONDISSEMENT DE BAHAM, DEPARTEMENT DES HAUTS PLATEAUX, REGION DE L'OUEST

2. Consistance des prestations

Les travaux, objets du présent Appel d'Offres comprennent ;

- a. Les travaux préparatoires - études ;
- b. Terrassement ;
- c. Fondations ;
- d. Élévation ;
- e. Menuiserie métallique ;
- f. Electricité ;
- g. La peinture ;
- h. Equipement des salles de classe en table-bancs
- i. Equipement du bloc administratif en mobilier de bureaux

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de quatre-vingt quatre million neuf cent vingt six mille quatre cent quatre vingt dix huit francs (84 926 498) FCFA TTC.

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant des compétences dans le domaine.

5. Financement

Les travaux, objets du présent Appel d'Offres sont financés sur le BIP-MINEPAT, exercice 2019.

6. Consultation du Dossier

Dès publication du présent avis, le dossier d'appel d'offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Préfecture des Hauts-Plateaux.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu à la Préfecture des Hauts Plateaux, dès publication du présent avis, contre une quittance de versement d'une somme non remboursable de Quatre vingt mille (85 000) FCFA, payable à la Recette de Finances de Baham.

8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en Sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, devra parvenir au Service du Préfet des Hauts Plateaux ,au plus tard le 05 septembre 2019 à 11 heures précise, heure locale, déposée contre récépissé et devra porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N'Oe/AONO/ F/F38/CDPM-TBEC/ 2019 DU 06 AOUT 2019 POUR LA PRISE EN CHARGE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE DEUX (02) BLOCS DE TROIS (03) SALLES DE CLASSE ET D'UN BLOC ADMINISTRATIF EQUIPES AU LYCEE BILINGUE DE CHENGNE, ARRONDISSEMENT DE BAHAM, DEPARTEMENT DES HAUTS PLATEAUX, REGION DE L'OUEST (EN PROCEDURE D'URGENCE)

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maître d'ouvrage pour la réalisation des travaux est de Quatre (04) mois

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission de un million sept cent mille (1 700 000) Francs CFA établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances et dont la liste figure dans la pièce 11 du DAO, et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

11. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission conforme au modèle joint en annexe établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des finances et dont la liste figure dans la pièce 11 du DAO, d'un montant de un million sept cent mille (1 700 000) Francs CFA, et valable pendant 30 jours au delà de la date originale de validité des offres. Sous peine de rejet de l'offre, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux et en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement être en cours de validité conformément à la réglementation en vigueur.

12. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières aura lieu le 05 septembre 2019 à 12 heures à la Commission Départementale de Passation des Marchés des Hauts Plateaux. Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix dûment mandatée.

13. Critères d'évaluation

Principaux critères éliminatoires :

Dossier administratif :

- a) Absence de la caution de soumission ;
- b) Absence d'une pièce administrative 48 heures après dépouillement ;
- c) Fausse déclaration, pièces falsifiées ;
- d) Figurer sur la liste des entreprises suspendues ;
- e) Obtenir moins de 70% de oui des critères essentiels ;
- f) Omission dans l'offre financière d'un prix quantifié ;
- g) Production des offres en nombre insuffisante (moins de 07 exemplaires)
- h) Non certification des photocopies des documents ;
- i) Absence d'un sous-détail d'un prix quantifié ;

Principaux critères de qualification :

L'évaluation des offres techniques sera faite suivant le système binaire (oui/non) sur la base des critères essentiels de qualification ci-dessous :

- a) Références de l'entreprise ;
- Personnel d'encadrement de l'entreprise ;
Matériel de chantier à mobiliser ;
Attestation de Visite de site ;
Méthodologie et organisation ;
Offre financière ;
Avoir réalisé des travaux similaires (au courant des 02 dernières années) ;
Présentation de l'offre ;
Capacité financière supérieure à 2/3 du montant prévisionnel.
Seules les soumissions qui auront obtenu au moins 70% de oui seront admises à l'analyse financière.

14. Attribution

L'Autorité contractante attribuera le marché au Soumissionnaire dont l'offre aura été techniquement qualifiée et dont l'offre financière sera évaluée la moins disante

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de quatre vingt dix (90) jours à partir de la date fixée pour la remise des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Préfecture de Baham dès Publication du présent avis

BAHAM le 6 Aout 2019

Le PRÉFET

MOHAMADOU BELLO BAMANGA

COMMUNE DE MUYUKA

TENDER NO 008 /ONIT/MAYOR MUYUKA/MCITB/PIB 2019 OF THE 31/07/2019. FOR THE REHABILITATION OF A BLOCK OF THREE (03) CLASSROOMS IN GBPS GP 1 MUYUKA BY EMERGENCY PROCEDURE

FINANCEMENT

BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

[Télécharger la pièce d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Within the framework of the execution of the 2019 State Budget, the Mayor muyuka council hereby launches by emergency procedure, an open national invitation to tender for THE REHABILITATION OF A BLOCK OF THREE (03) CLASSROOMS IN GBPS GP1 MUYUKA by emergency procedure

2. Consistance des prestations

This involves the realisation of the tasks outlined in the bills of quantities and cost estimates and elaborated in the special technical clauses comprising notably:

Site installation and preliminary works;

Masonry works;

Roofing and ceiling works

Wood/ metal works ;

Electricity works;

Painting Works;

V.R.D

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost after preliminary studies stands at fifteen million (15.000.000) FCFA.

4. Participation et origine

The tender is open to duly registered Cameroonian Enterprises that fulfil the requirements of this invitation to tender.

5. Financement

Works which formed the subject of this invitation to tender shall be financed by the PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2019 of MINDEVEL.

6. Consultation du Dossier

The tender file may be consulted during working hours at Muyuka council secretariat.

7. Acquisition du Dossier

The tender file may be acquired from the Muyuka council: upon presentation of a nonrefundable treasury receipt (payable at the Council Treasury) of **Fifty Thousand (50.000) FCFA**. Such a receipt shall identify the concerned bidder

8. Remises des offres

Each bid drafted in English or French shall be signed by the bidder or by a duly authorized representative and presented in **seven (07) copies** including the original and six (06) copies marked as such. These shall be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes; (A: Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shall bear no information on the enterprise, and should reach the Office of the Muyuka council latest the

at **11:00 am** and should carry the inscription:

9. Delai de Livraison

1. The maximum duration of execution provided for by the Contracting Authority is three (03) months. This duration is as from the date of notification of the service order to start work.

10. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his/her administrative documents, a bid bond that respects the models of this tender file, issued by a first-rate banking establishment approved by the Ministry in charge of finance, (see list in document No. 12 of this tender file), of an amount of **three**

hundred thousand (300.000) FCFA

11. Recevabilité des Offres

Each bid drafted in English or French shall be signed by the bidder or by a duly authorized representative and presented in **seven (07) copies** including the original and six (06) copies marked as such. These shall be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes; (A: Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shall bear no information on the enterprise, and should reach the Office of the Muyuka council latest the

at **11:00 am** and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO

TENDER N° 008 /ONIT/MAYOR MUYUKA/MCITB/PIB 2019 OF FOR THE REHABILITATION OF A BLOCK OF THREE (03) CLASSROOMS AT GBPS GP 1 MUYUKA "To be opened only during the bid-opening session"

In case of any ambiguities or differences, only the original shall be considered authentic

12. Ouverture des Plis

The opening of the bids in one phase shall be done on the 28/08/2019 at **12:00 noon** prompt in the Conference Hall of the Muyuka council Internal Tender's board.

Only bidders may attend or be duly represented by a person of their choice, who has a full knowledge of the file and mandated in that capacity.

13. Critères d'évaluation

Absence of a document in the administrative file 48 hours following the opening of bids;

Deadline of execution more than the prescribed duration

- False declaration or falsified or scanned documents;

Absence or insufficient bid bond;

Omission of a quantified task on the bill of quantities and cost estimates

- Enterprise with an abandoned contract or uncompleted project (above 10% lateness

penalties without due justification) in the South west Region. Non satisfaction of at least 75% of the main qualification criteria.

14.2. Main qualification criteria: The evaluation of the bids shall be done on predefined technical criteria on a global mark of 100. The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

- Financial situation.
- Experience of the enterprise.
- Personnel to be mobilized.
- Equipment put at the disposal of the project.
- Methodology/organization of the site.

14. Attribution

The jobbing contracts shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity to the dispositions of the tender file and on the basis of the lowest bid and technical quality, in accordance with article 99 of the public contracts code.

15. Durée Validité des Offres

The jobbing contracts shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity to the dispositions of the tender file and on the basis of the lowest bid and technical quality, in accordance with article 99 of the public contracts code

16. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained every day during working hours from the Muyuka council Office

BUEA le 31 Juillet 2019

Le MAIRE

NKENG A MICHAEL

COMMUNE DE MUYUKA

TENDER NO.009 /ONIT/MAYOR MUYUKA/MCITB/PIB 2019 OF THE 31/07/2019 FOR THE REHABILITATION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASSROOMS IN GS GP 1 MUNYENGE BY EMERGENCY PROCEDURE.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Within the framework of the execution of the 2019 State Budget, the Mayor muyuka council hereby launches by emergency procedure, an open national invitation to tender for **THE REHABILITATION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASSROOMS IN GS GP1 MUNYENGE by emergency procedure**

2. Consistance des prestations

This involves the realisation of the tasks outlined in the bills of quantifies and cost estimates and elaborated in the special technical clauses comprising notably:

Site installation and preliminary works;

Masonry works;

Roofing and ceiling works

Wood/ metal works ;

Mettallic works ;

Electricity works;

Painting Works;

V.R.D

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost alter preliminary studies stands at **nine million (9.000.000) FCFA.**

4. Participation et origine

The tender is open to duly registered Cameroonian Enterprises that fulfil the requirements of this invitation to tender.

5. Financement

Works which formed the subject of this invitation to tender shall be financed by the **PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2019 of MINDDEVEL**

6. Consultation du Dossier

The tender file may be consulted during working hours at secretariat of Muyuka council

7. Acquisition du Dossier

The tender file may be acquired from the muyuka council; upon presentation of a nonrefundable treasury receipt (payable at the Council Treasury) of **Fifty Thousand (50.000) FCFA**. Such a receipt shall identify the concerned bidder.

8. Remises des offres

Each bld drafted in English or French shall be signed by the bidder or by a duly authorized

representative and presented in **seven (07) copies** including the original and six (06) copies marked as such. These shall be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes: (A: Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shall bear no

information on the enterprise, and should reach the Muyuka council latest the at 11:00 am and should carry the inscription:

9. Delai de Livraison

1. The maximum duration of execution provided for by the Contracting Authority is **three (03) months**. This duration is as from the date of notification of the service order to start work.

10. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his/her administrative documents, a bid bond that respects the models of this tender file, issued by a first-rate banking establishment approved by the Ministry in charge of finance, (see list in document No. 12 of this tender file), of an amount of **one hundred and eighty thousand (180.000) FCFA**.

11. Recevabilité des Offres

Each bld drafted in English or French shall be signed by the bidder or by a duly authorized representative and presented in **seven (07) copies** including the original and six (06) copies marked as such. These shall be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes:

(A: Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shall bear no information on the enterprise, and should reach the Muyuka council latest the at 11:00 am and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO

TENDER NQ COONIT/MAYOR MUYUKA/MCITB/PIB 2019 OF 31/07/2019 FOR THE REHABILITATION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASSROOMS AT GS GP 1 MUNYENGE

"To be opened only during the bid-opening session"

In case of any ambiguities or differences, only the original shall be considered authentic.

12. Ouverture des Plis

The opening of the bids in one phase shall be done on the ^{28/07/2019} **12:00 noon** prompt in the Conference Hall of the Muyuka Council Internal Tender's board.

Only bidders may attend or be duly represented by a person of their choice, who has a full knowledge of the file and mandated in that capacity.

13. Critères d'évaluation

Absence of a document in the administrative file within 48 hours following the opening of bids Art 92 (9);

Deadline of execution more than the prescribed duration;

False declaration or falsified or scanned documents;

- Absence or insufficient bid bond;

Omission of a quantified task on the bill of quantifies and cost estimates

Enterprise with an abandoned contract or uncompleted project (above 10% loteness

penalties without due justification) in the South west Region.

Non satisfaction of at least 75% of the main qualification criteria.

14.2. Main qualification criteria: The evaluation of the bids shall be done on predefined technical criteria on a global mark of 100. The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

- Financial situation.
- Experience of the enterprise.
- Personnel to be mobilized.
- Equipment put at the disposai of the project.
- Methodology/organization of the site.

14. Attribution

The jobbing contracts shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity to the dispositions of the tender file and on the basis of the lowest bid and technical quality, in accordance with article 99 of the public contracts code

15. Durée Validité des Offres

The bidders shall remain committed to their offers during a period of (ninety) 90 days from the deadline set for the submission of bids

16. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained every day during working hours at the Muyuka Council.

BUEA le 31 Juillet 2019

Le MAIRE

NKENG A MICHAEL

MINISTERE DES TRAVAUX PUBLICS

**AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°97/AONO/MINTP/CMPM/2019 DU 02 AOUT 2019 EN
PROCEDURE D'URGENCE POUR L'EQUIPEMENT EN MOBILIER DE BUREAU DU NOUVEAU BÂTIMENT
DU MINTP SITUÉ À LA DÉLÉGATION RÉGIONALE DES TRAVAUX PUBLICS DU CENTRE FINANCEMENT :
BIP MINTP, EXERCICE 2019, IMPUTATION : 53 36 470 04 34 00 10 2270**

FINANCEMENT

BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLICS DU MINISTÈRE DES
TRAVAUX PUBLICS, EXERCICE 2019

IMPUTATION

53 36 470 04 34 00 10 2270

[Télécharger la pièce d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du budget de l'exercice 2019, le Ministre des Travaux Publics, Maître d'Ouvrage, lance pour le compte de la République du Cameroun un Appel d'Offres pour l'équipement en mobilier de bureau du nouveau bâtiment du MINTP situé à la Délégation Régionale des Travaux Publics du Centre.

2. Consistance des prestations

Les prestations à réaliser dans le cadre du contrat comprennent les opérations suivantes :

- Acquisition de dix (10) Bureaux Directeur : avec retour informatique de trois tiroirs et caisson d'au moins trois (03) tiroirs à gauche avec clés ; Hauteur : 0,80 m ; Longueur : 2,20 m ; Largeur : 0,90 m ; Couleur : maronne ;
- Acquisition de vingt (20) Fauteuils Directeur : avec système relaxant et modulable ; Dossier haut ; avec accoudoirs en bois ; Hauteur réglable ; Assise tournante ; Haut dossier revêtement en simili cuir ; Couleur : noire ; Pied en acier recouvert de bois sur 5 roulettes solides ;
- Acquisition de soixante (60) Bureaux des Experts/cadres : avec retour et caisson d'au moins trois (03) tiroirs à gauche avec clé ; Hauteur : 0,80 m ; Longueur : 1,80 m ; Largeur : 0,90 m ; Couleur : maronne ;
- Acquisition de quatre-vingt (80) Fauteuils secrétaires : haut dossier revêtement en simili cuir ou tissu ; Bordures en acier ; Simili cuir ; Couleur : noire ou maronne ; Pieds en acier inox sur 5 roulettes ;
- Acquisition de dix (10) Armoires de rangement haute : métallique haute avec porte et coulissante ou équivalent ; Couleur : noire ou grise ; Hauteur : 2 m inférieur ou égal X inférieur ou égal 2,20 m ; Longueur : 1,10 m inférieur ou égal X inférieur ou égal 1,30 m ; Profondeur : 0,45 m inférieur ou égal X inférieur ou égal 0,60 m ; Couleur : noire ou grise ;
- Acquisition de vingt-sept (27) Fauteuils visiteurs : avec Pied en acier sans roulettes ; Couleur : noire ; Hauteur : 0,90 m ; Longueur : 0,85 m ; Profondeur : 0,40 m ; Accoudoirs rembourrés.
- Acquisition de trois (03) Réfrigérateurs : avec serrure de fermeture ; Gaz réfrigérant : R134 A ; Ouverture ou largeur d'entrée : 230 mm ; Type de porte : réversible ; Capacité utile : 125 l inférieur ou égal X inférieur ou égal 135 litres ; Classe énergétique : A+ inférieur ou égal X inférieur ou égal A+++ ; Porte avec poignée intégrée ; Froid statique ; Clayette en plastique : deux (02) min ; Commende interne par thermostat ; Hauteur : 0,80 m inférieur ou égal X inférieur ou égal 1 m ; Longueur : 0,40 m inférieur ou égal X inférieur ou égal 0,50 m ; Profondeur : 0,40 m inférieur ou égal X inférieur ou égal 0,50 m ; Bruit : 38db inférieur ou égal X inférieur ou égal 43db ; Eclairage intérieur ; Dégivrage manuel du réfrigérateur ;

3. Allotissement

Les prestations sont réparties en un (01) lot unique comme suit :

N° lot	Intitulé	Délai (jours)	Montant prévisionnel TTC
Lot 1	Équipement en mobilier de bureau du nouveau bâtiment du MINTP situé à la Délégation Régionale des Travaux Publics du Centre	60	54 500 000
Total		60	54 500 000

4. Participation et origine

La participation est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises de droit camerounais fournisseurs de biens et services.

5. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par le Budget d'Investissement publics du Ministère des Travaux Publics, exercice 2019, ligne 53 36 470 04 34 00 10 2270.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté auprès des services du Maître d'Ouvrage, Direction des Contrats, Cellule des Appels d'Offres, (au rez de chaussé de l'immeuble KEANO, abritant certains service du Ministère des Travaux Publics, derrière l'immeuble où est logée la Cellule Spéciale de l'enregistrement des impôts (voie d'accès en pavés, sise au quartier MVOG-ADA).

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres pourra être obtenu dans les services du Maître d'Ouvrage, notamment à la Direction des Contrats, Cellule des Appels d'Offres, au rez de chaussé de l'immeuble KEANO, abritant certains service du Ministère des Travaux Publics, derrière l'immeuble où est logée la Cellule Spéciale de l'enregistrement des impôts (voie d'accès en pavés, sise au quartier MVOG-ADA), sur présentation d'une quittance de versement au Trésor Public d'une somme non remboursable au titre des frais d'achat du dossier de cent mille (60 000) Francs CFA . Cette quittance devra identifier le soumissionnaire.

8. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels devra être déposée dans les services du Maître d'Ouvrage, Direction des Contrats, Cellule des Appels d'Offres, au rez de chaussé de l'immeuble KEANO, abritant certains service du Ministère des Travaux Publics, derrière l'immeuble où est logée la Cellule Spéciale de l'enregistrement des impôts (voie d'accès en pavés, sise quartier MVOG-ADA), au plus tard ,le 30/08/2019 à 11 heures et devra porter la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
 N°97/AONO/MINTP/CMPM /2019 DU 02 AOUT 2019
 EN PROCEDURE D'URGENCE POUR L'EQUIPEMENT EN MOBILIER DE BUREAU DU NOUVEAU BATIMENT DU
 MINTP SITUE A LA DELEGATION REGIONALE DES TRAVAUX PUBLICS DU CENTRE
 Financement : Budget MINTP, Exercice 2019,
 Imputation : 53 36 470 04 340010 2270
 A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'ouvrage est de soixante (60) jours.
 Ce délai court à compter de la date de notification de l'ordre de service de démarrage des prestations.

10. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées, d'un cautionnement provisoire (garantie bancaire de soumission) d'une durée de validité de cent vingt (120) jours, établi selon libéré le modèle indiqué dans le DAO, par un établissement bancaire de 1^{er} ordre agréé par le Ministre en charge des finances. Le montant en FCFA de ladite garantie est de 1 000 000 F cfa.

L'absence du cautionnement provisoire dans l'offre entraîne à l'ouverture le rejet systématique de l'offre et sa non-conformité accorde au soumissionnaire un délai maximum de quarante-huit heures (48h) pour la rendre conforme.

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard 30 jours après l'expiration de la validité des offres pour les soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le cautionnement provisoire sera après constitution du cautionnement définitif.

11. Recevabilité des Offres

Les offres parvenues après la date et l'heure de dépôt seront irrecevables dans les services du Maître d'Ouvrage.

Celles ne respectant pas le mode de séparation de l'offre financière des offres administratives et techniques seront irrecevables par la Commission.

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date initiale de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de la Demande de Cotation.

12. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres administrative, technique et financière aura lieu le 30/08/2019 à 12 heures par la Commission Ministérielle de Passation des Marchés auprès du Ministre des Travaux Publics, siégeant à la salle de réunion de ladite commission sise à la Délégation Régionale des Travaux Publics du Centre à Yaoundé.

L'ouverture des plis se fera en un temps et en trois étapes :

- 1er étape : Ouverture de l'enveloppe A contenant les pièces administratives (volume 1),
- 2ème étape Ouverture de l'enveloppe B contenant les offres techniques (volume 2)
- 3ème étape Ouverture de l'enveloppe C contenant les offres financières (volume 3).

Tous les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une seule personne de leur choix dûment mandatée (même en cas de groupement) et ayant une parfaite connaissance du dossier.

13. Critères d'évaluation

*. Critères éliminatoires

a) Dossier administratives :

- Absence de l'original de la caution de soumission;
- Absence ou non-conformité après un délai de 48 heures après l'ouverture des plis, d'au moins une des pièces du dossier administratif à l'exception de la caution de soumission;
- Fausse déclaration, pièce falsifiée ou non authentique;

b) Dossier technique :

- La déclaration sur l'honneur attestant que le soumissionnaire n'a pas abandonné un marché au cours des trois dernières années, et qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes établies par le MINMAP;
- Absence d'un Certificat de garantie d'un (01) an du matériel proposé ;
- Non satisfaction des spécifications techniques du matériel ;
- Absence d'une capacité de financement (Ligne de crédit disponible) d'au moins 17 000 000 (dix-sept millions) de Francs CFA ;
- Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
- N'avoir pas obtenu au moins un total de 4 critères sur l'ensemble des 5 critères essentiels.

c) Dossier financier :

- Absence d'une soumission timbrée et signée ;
- Absence du bordereau des prix unitaires (BPU) (pièce 6) suivant le modèle avec indication des prix hors TVA en chiffres et en lettres;
- Absence du le devis Quantitatif et Estimatif (DQE) ;
- Absence du sous – détail des prix unitaires.

d) Absence d'un prix quantifié ;

*. Critères essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur 5 critères essentiels comme suit :

a) Présentation de l'offre sur 01 critère ;

b) Service après-vente 01 critère ;

c) Planning et délai de livraison sur 01 critère ;

d) Expérience du soumissionnaire dans la fourniture du Mobilier de bureau sur 02 critères.

14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire présentant l'offre évaluée la moins disante et remplissant les capacités techniques et administratives requises.

15. Durée Validité des Offres

La durée de validité des offres est de Quatre Vingt Dix (90) jours à compter de la date limite fixée pour leur remise.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus auprès de la Direction des Contrats/Cellule des Appels d'Offres, Tél. 222 22 95 11, 222 231 422 située au rez de chaussé de l'immeuble KEANO, abritant certains services du Ministère des Travaux Publics, derrière l'immeuble où est logée la Cellule Spéciale de l'enregistrement des impôts (voie d'accès en pavés, sise au quartier MVOG-ADA).

YAOUNDE le 2 Aout 2019

Le MINISTRE

NGANOU DJOUMESSI Emmanuel

SOUTH WEST DEVELOPMENT AUTHORITY

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 009/19/ONIT/SOWEDA/SITB/CP/2019 OF 01/08/2019 FOR THE SUPPLY OF 01 (ONE) 4X4 DUMP TRUCK 12T TO SOWEDA. FINANCING: BUDGET CONTRAT-PLAN STATE/SOWEDA 2016-2019; LINE: MINFI CHAPTER 93/2019

FINANCEMENT

BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Within the framework of implementing the activities related to Ycar 4 (2019) of the State/SOWEDA Contrat-Plan the Director General of SOWEDA hereby launches an Open National Invitation to Tender for the Supply of 01 (One) 4x4 Dump Truck 12T to SOWEDA under the Technical Restructuring Axis of the Contrat-Plan.

2. Consistance des prestations

The services related to this contract shall comprise the Tender for the Supply of 01 (One) 4x4 Dump Truck 12T to SOWEDA as described in the technical specifications given below.

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost of this tender is: FCFA 90,000,000 (**Ninety**

4. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is open to duly legalized Cameroonian based enterprises that are **licensed** in the supply of heavy-duty vehicles and which fulfill the requirements of this invitation to tender.

5. Financement

The supplies which are subject of this invitation to tender shall be financed by the State/SOWEDA Contrat-Plan Budget : Line MINFI Chapter 93/2019

6. Consultation du Dossier

Interested bidders can consult the tender file at the Head Office of SOWEDA, Buea (Department of Administration and Finance) during working hours (7.30 a.m. to 3.30 p.m.).

7. Acquisition du Dossier

The **tender file** may be obtained from the same address above, as soon as this notice is published against **payment of the** sum of **80,000 -(eighty thousand) francs CFA, payable** into the CAS-ARMP Account N° 335 988 opened in any BICEC Bank Branch

8. Remises des offres

Each bid drafted in **English or French in seven (07) copies** comprising one **(01) original** and **six (06)** copies marked as such, should reach the SOWEDA Head Office (Department of Administration and Finance) South West Region — Buea, against a receipt not later than **06/09/2019 at 10.00 a.m.** and labelled as follows:

9. Delai de Livraison

The maximum deadline provided for the delivery of the various items that are subject of this tender is fixed **at 04 (Four) months**. The vehicle shall be delivered at SOWEDA Head Office in Buea.

10. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents a bid bond issued by a first rate banking/insurance establishment approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document N° 12 of the Tender File and valid for thirty (30) days beyond the date of validity of bids amounting to **FCFA 1,800,000 (one million eight hundred thousand francs)**.

11. Recevabilité des Offres

Each bid drafted in **English or French in seven (07) copies** comprising one **(01) original** and **six (06)** copies marked as such, should reach the SOWEDA Head Office (Department of Administration and Finance) South West Region — Buea, against a receipt not later than **06/09/2019 at 10.00 a.m.** and labelled as follows:

Open National Invitation to Tender N° 009/19/ONIT/SOWEDA/SITB/CP/2019 of 01/08/2019 for the Supply of 01 (One) 4x4 Dump Truck 12T to SOWEDA.

"To be opened only during the Bids Opening Session"

12. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in a single phase on **06/09/2019 at 11 am.** local time in the SOWEDA Conference Hall by the SOWEDA Internal Tenders Board. Only bidders may attend or be represented by a duly mandated person.

13. Critères d'évaluation

1. Absence of a bid bond;
2. Absence or non-conformity of an administrative document within 48hours alter bids opening;
3. False declaration or falsified document;
4. Non-compliance with at least 70% of the minor technical specifications of the equipment;
5. Absence of quantified unit price;
6. Absence of declaration of non-abandonment of a public contract during the last three years;
7. Non-satisfaction of at least 70% (5 yes/7) of the essential criteria;
8. Financial capacity (> 50%) of the tender amount;
9. Absence of prospectus accompanied by the technical sheets from the manufacturer;
10. Absence of agreement or authorization from the manufacturer; **II**, Failure to comply to one of the major technical characteristics criteria below:

- Maximum power output (Kw): 190

.. Maximum torque (Nm): 745

- Drive train: 4x4

- Wheelbase (mm): 4500

- Tipper carriage capacity (m³): k 12

- Displacement (L): k 7.6

14.2: Essential Criteria

The following binary mode of evaluation shall be used:

N°	Criteria
1	General presentation of bids (Summary, documents in order and colour dividers)
2	Satisfy at least 70% of the minor technical characteristics
3	References in similar domain of similar supplies: at least 03 (three) similar supply during the last five years
4	Delivery deadline (03 months maximum)
5	Guarantee (at least 01 year)
6	After-sales services (availability of spare parts, technical personnel specialized in the repair and maintenance of heavy-duty vehicles, and workshop)
7	Proof of acceptance of the Special Administrative Clauses and description of supplies endorsed, dated, signed and stamped on last page

14. Attribution

The contract shall be awarded to the bidder whose administrative bid shall be up-to-date, technical bid judged satisfactory and who shall be the leasi financial bidder.

15. Durée Validité des Offres

Biddcrs shah be bound by their bids for a period of 90 (ninety) days effective from the date of opening of bids.

16. Renseignements Complémentaires

For additional information, interested bidders should contact the Department of Administration and Finance, SOWEDA 13uea — Tel: Tel: 233-32-26-22 or 233-32-28-05.

BUEA le 1 Aout 2019

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

BESONG NTUI OGORK

COMMUNE DE MBANG

**AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°005/AONO/C-MBG/CIMP/SG/-2019DU 29/07/2019POUR
L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALEBABETO-MBOBOTO
LONGUEUR : 9 KM DANS LA COMMUNE DE MBANG, DEPARTEMENT DE LA KADEY, REGION DE L'EST.
FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC- EXERCICE 2019**

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
NA

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

LE Maire de la Commune de MBANG, Maitre d'Ouvrage, lance un Appel d'Offres National Ouvert pour l'exécution des travaux d'entretien de la route communale **BABETO-MBOBOTO longueur : 9 Km** dans la Commune de MBANG, Département de la KADEY, Région de l'Est.

2. Consistance des prestations

Ces travaux vont se distinguer en deux phases:

- phase 1 : travaux mécanisés,

Faisant appel à la HIEQ (Haute Intensité d'Equipement)

ü le dégagement mécanique ;

ü le reprofilage simple y compris la création des fossés et exutoires.

- phase 2 : travaux manuels,

(Exécutés par **les populations riveraines**)

ü la pose des barrières de pluie;

ü la pose de panneaux d'indication de chantier.

3. Cout Prévisionnel

27 778 000

4. Allotissement

UNIQUE

5. Participation et origine

La participation à cet Appel d'Offres est ouverte aux Entreprises spécialisées dans le domaine du Bâtiment et Travaux Publics et installées en territoire camerounais.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d'Investissement Public de la République du Cameroun, Exercice 2019.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres (DAO) peut être consulté aux heures et jours ouvrables à la Mairie de MBANG, Service de la Passation des Marchés Publics, Tél : 222 262 102, sise au quartier plateau, dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres (DAO) peut être obtenu dès publication du présent avis, auprès des services de la mairie de MBANG, Service de la Passation des Marchés, Tél : 222 262 102, sise à MBANG, sur présentation d'une quittance de versement à la **Recette municipal de MBANG, d'une somme non remboursable de Cinquante mille (50 000) FCFA**, représentant les frais d'achat du Dossier d'Appel d'Offre.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Français ou en Anglais en Sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies respectivement marqués comme tel, placée sous pli cacheté et scellé sans indication sur l'identité du soumissionnaire sous peine de rejet, devra parvenir dans les services de la mairie de MBANG, Service de la Passation des Marchés, Tél : 222 262 102 sise au quartier plateau au plus tard **le 23/08/2019 à 10 heures** précises et portera les mentions suivantes :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 005/AONO/C.MBG/CIMP/SG-2019

DU 29/07/2019 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALE BABETO-MBOBOTO longueur : 9Km DANS LA COMMUNE DE MBANG, DEPARTEMENT DE LA KADEY, REGION DE L'EST.

" A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement "

10. Delai de Livraison

Le délai prévisionnel d'exécution des travaux est de **trois (03) mois** à compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer les travaux

11. Cautionnement Provisoire

Les offres ne respectant pas le mode de séparation de l'offre financière des offres administrative et technique seront irrecevables. Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable, notamment, celle dans laquelle il est constaté l'absence de la caution de soumission établie selon le modèle proposé dans le Dossier d'Appel d'Offres et délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des Finances, valable pendant trente (30) jours au-delà du délai de validité des offres.

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois à la date initiale de remise des offres.

12. Recevabilité des Offres

Les offres ne respectant pas le mode de séparation de l'offre financière des offres administrative et technique seront irrecevables. Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable, notamment, celle dans laquelle il est constaté l'absence de la caution de soumission établie selon le modèle proposé dans le Dossier d'Appel d'Offres et délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des Finances, valable pendant trente (30) jours au-delà du délai de validité des offres.

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois à la date initiale de remise des offres.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en un temps par la Commission Interne de Passation des Marchés auprès de la Commune de Mbang, dans la salle des réunions de la Commission le **23/08/2019 à 11 heures** précises en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance de la soumission dont ils ont la charge.

14. Critères d'évaluation

1. **A. Critères éliminatoires :**
2. **a. Offre Administrative**

- 1) Absence d'une pièce administrative ;
- 2) Pièce falsifiée ;
- 3) Non-conformité de l'une des pièces du dossier administratif après le délai de 48 heures réglementaire ;

1. **b. Offre technique**

- 1) Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
- 2) N'avoir pas réuni au moins 70% de critères de qualification ;
- 3) Offre technique incomplète ou non conforme ;
- 4) Entreprise ayant abandonné un marché au cours de trois (03) dernières années et / ou figurant sur la liste des entreprises défaillantes annuellement établie par le Ministre en charge des Marchés Publics.

1. **c. Offre Financière**

- 1) Offre financière incomplète ;
- 2) Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire d'une tâche quantifiée
- 3) Pièce incomplète ou non conforme au modèle ou aux spécifications techniques du DAO ;

N.B : Les copies certifiées des pièces antérieurement légalisées seront systématiquement rejetées.

15. Attribution

La Lettre-Commande à élaborer sera attribuée au soumissionnaire dont l'offre:

1- Administrative sera jugée conforme ;

2- Technique sera jugée conforme et aura reçu un pourcentage de « oui » supérieur ou égal à 70 % ;

3- Financière après corrections conformément aux dispositions du RPAO des sous-détails des prix unitaires, du bordereau des prix unitaires et du devis estimatif, sera jugée conforme aux dispositions du CCTP et **classée la moins disante.**

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant **quatre-vingt-dix (90) jours** à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures et jours ouvrables à la Mairie de MBANG.

BERTOUA le 29 Juillet 2019

Le MAIRE

MENGACK KHUM Cyprien

COMMUNE DE MBANG

DEMANDE DE COTATION N°003/DC/C-MBANG/CIMP/ SG/2019 DU 29/07/2019 POUR LA CONSTRUCTION DE LA CLÔTURE QU'ABRITE LE CENTRE DE SANTE INTEGRE DE MBANG DANS LA COMMUNE MBANG, DEPARTEMENT DE LA KADEY, REGION DE L'EST.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
NA

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget d'Investissement Public de l'Exercice 2019, le Maire de la Commune de MBANG, Autorité Contractante (Maitre d'ouvrage), lance, une consultation pour une Demande de Cotation relative à la construction de la clôture qu'abrite le Centre de santé intégré de MBANG au lieu-dit Bamenda DANS LA Commune de MBANG, Département de la KADEY, Région de l'EST.

Le montant prévisionnel est de : **Neuf millions quatre cent mille (9 400 000) FCFA**

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente Demande de Cotation portent sur **La construction de la clôture dans le domaine qu'abrite le Centre de Santé Intégré de MBANG au lieu-dit Bamenda.**

3. Cout Prévisionnel

Neuf millions quatre cent mille (9 400 000) FCFA

4. Allotissement

UNIQUE

5. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte aux Entreprises de droit camerounais, jouissant des capacités juridiques, techniques et financières requises.

6. Financement

Les prestations, objet du présent Dossier de consultation, seront financées par le budget d'investissement public (BIP), Exercice 2019.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier de consultation peut être consulté et retiré aux heures et jours ouvrables à la Mairie de MBANG dès publication du présent avis contre présentation d'une quittance de versement, à la Recette municipale de MBANG, d'une somme non remboursable **de Vingt mille (20 000) francs CFA.**

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de consultation peut être consulté et retiré aux heures et jours ouvrables à la Mairie de MBANG dès publication du présent avis contre présentation d'une quittance de versement, à la Recette municipale de MBANG, d'une somme non remboursable **de Vingt mille (20 000) francs CFA.**

9. Remises des offres

Les offres rédigées en Français ou en Anglais, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, seront déposées sous pli fermé à Commission Interne de Passation des Marchés Publics auprès de la Commune de Mbang au plus tard le **23/08/2019 à 10 heures**, heure locale et devront porter la mention:

10. Delai de Livraison

Le délai d'exécution maximum des prestations est de **deux (02) mois**.

Ce délai court à compter de la date de notification de l'ordre de service de démarrage de l'exécution de la livraison.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives requises, une caution de soumission délivrée par un établissement bancaire de 1er ordre agréé par le Ministère des Finances d'un montant de 1% du montant prévisionnel soit **Cent mille (94 000) FCFA**.

La caution devra rester valable **Quatre-vingt-dix (90) jours** à compter de la date de remise des offres.

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises, dont la caution de soumission, devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées par l'autorité compétente des administrations ayant émises les pièces originales. Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois.

Les offres parvenues après la date et heure limites de dépôt ne seront pas recevables.

Toute offre non conforme aux prescriptions de la présente demande de consultation sera déclarée irrecevable.

12. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives requises, une caution de soumission délivrée par un établissement bancaire de 1er ordre agréé par le Ministère des Finances d'un montant de 1% du montant prévisionnel soit **Cent mille (94 000) FCFA**.

La caution devra rester valable **Quatre-vingt-dix (90) jours** à compter de la date de remise des offres.

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises, dont la caution de soumission, devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées par l'autorité compétente des administrations ayant émises les pièces originales. Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois.

Les offres parvenues après la date et heure limites de dépôt ne seront pas recevables.

Toute offre non conforme aux prescriptions de la présente demande de consultation sera déclarée irrecevable.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en **un temps**. L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le **23/08/2019 à 11 heures**, heure locale, par la Commission Interne de Passation des Marchés Publics de la Commune de Mbang siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier, dans la salle commise par la mairie de Mbang.

14. Critères d'évaluation

1. Absence d'une pièce administrative ;
2. Non-conformité de l'une des pièces du dossier administratif après le délai de 48 heures réglementaire ;
3. Spécifications techniques non-conformes ;
4. Fausses déclarations ou pièces falsifiées ;
5. N'avoir pas réuni au moins 70% de critères de qualification ;
6. Omission d'un prix unitaire d'une tâche quantifiée dans l'offre financière.

15. Attribution

NA

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires resteront tenus par leurs Offres pendant **soixante (60) jours** à compter de la date d'ouverture des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures et jours ouvrables auprès de la Mairie de MBANG **Tel 696 412 263**.

BERTOUA le 29 Juillet 2019

Le MAIRE

MENGACK KHUM Cyprien

PRÉFECTURE DU MAYO TSANAGA

**AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°
010/AONO/REN/DMT/PM/K41/SAEF/CDPM-MT/TBEC/2019 DU 05/08/2019 PROCEDURE D'URGENCE POUR
LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN ATELIER DE MENUISERIE (1ÈRE PHASE) A LA SAR/SM DE
HINA, DEPARTEMENT DU MAYO-TSANAGA. REGION DE L'EXTREME-NORD.**

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
53 35453 02451330222 6451

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Dans le cadre du Budget d'Investissement Public du MINEFOP de l'exercice 2019, le Préfet du Département du Mayo-Tsanaga (Autorité Contractante), lance pour le compte du Ministère de l'emploi et de la Formation Professionnelle d'Offres Ouvert pour les Travaux de Construction d'un Atelier de Menuiserie 1^{ère} Phase à la SAR/SM de Hina.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment

- Les travaux préparatoires ;
 - Les terrassements ;
 - Les fondations ;
 - Les maçonneries et élévation ;
 - La charpente - la couverture et le plafond ;
 - Les menuiseries métalliques ;
 - L'électricité ;
 - La peinture ;
 - La menuiserie métallique
- La menuiserie bois
- l'assainissement ;
 - Les voiries et réseaux divers

3. Coût Prévisionnel

Le coût prévisionnel total de l'opération à l'issue des études préalables est de vingt cinq millions (25 000 000) de Francs CFA.

4. Allotissement

N/D

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à toute entreprise ou société de Bâtiment et de Travaux Publics de droit camerounais justifiant des capacités techniques et financières pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres.

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le budget d'Investissements Publics de la République du Cameroun, de l'exercice 2019 ; Montant prévisionnel du projet : 25 000 000 (vingt cinq millions) FCFA TTC

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables dans les Services de la Préfecture de Mokolo, à la Délégation Départementale des Marchés Publics du Mayo-Tsanaga à Mokolo.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu à la Préfecture de MOKOLO dès publication du présent avis, contre versement d'une somme non remboursable de 25 000 (vingt cinq mille) Francs CFA payable au Trésor Public.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Français ou en Anglais, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies lisibles marquées comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offre, devra être déposée contre récépissé **AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 010/AONO/REN/DMT/PM/K41/SAEF/CDPM-MT/TBEC/2019 DU 05/082019 PROCEDURE D'URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN ATELIER DE MENUISERIE (1ère PHASE) A LA SAR/SM DE HINA, DEPARTEMENT DU MAYO-TSANAGA. REGION DE L'EXTREME-NORD.**

Financement : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC de l'Exercice 2019

IMPUTATION : 53 35453 02451330222 6451

Délai d'exécution : Trois (03) mois

Les offres parvenues après la date et heure limites de dépôt des offres ne seront pas reçues.

10. Délai de Livraison

Le délai prévisionnel d'exécution est de trois (03) mois , incluant toutes les contraintes éventuelles liées à l'enclavement.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO, d'un montant

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,...), conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable ;

Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un seul temps. L'ouverture des pièces Administratives et des offres techniques et financières aura lieu le 26/08/2019 à 11 heures par la Commission Départementale de Passation des Marchés dans la Salle d'audience.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix dûment mandatée.

14. Critères d'évaluation

L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :

1^{ère} étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.

2^e étape : Évaluation technique des offres administrativement conformes.

3^e étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement qualifiées et administrativement conformes.

Les critères d'évaluation des offres sont les suivants :

13.1- Critères éliminatoires

13.1.1 : Pièces administratives

a) Dossier incomplet ou non conforme 48 heures après l'ouverture des plis ;

b) Pièce falsifiée ou non authentique ;

c) Absence de caution de soumission.

13.1.2 : Offre technique

a) Dossier incomplet;

b) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ;

c) Chiffre d'affaires dans les Bâtiments et Travaux Publics (BTP) au cours des trois (03) dernières années inférieur à Quarante-Cinq Millions (45 000 000) de Francs CFA ;

d) N'avoir pas justifié de la réalisation au cours des trois dernières années, comme entrepreneur principal, d'un chantier de construction de Bâtiments ;

e) Non existence dans l'offre technique de la rubrique « organisation, méthodologie et planning » ;

f) Non satisfaction, au moins à 70% des critères essentiels.

13.1.3 : Offre financière

a) Offre financière incomplète ;

b) Pièces non conformes ;

c) Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire quantifié ;

d) Absence d'un sous-détail de prix ;

e) Sous-détail de prix irréaliste et erroné.

13.2 : Critères essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des 53 critères essentiels ci-dessous :

a) Présentation sur 3 critères ;

b) Le personnel d'encadrement de l'entreprise sur 15 critères ;

Le matériel de chantier à mobiliser sur 10 critères ;

d) La méthodologie d'exécution sur 13 critères ;

e) Références et capacité de préfinancement de l'entreprise sur 12 critères.

15. Attribution

Le Préfet du Département du Mayo -Tsanaga à Mokolo, Autorité Contractante, attribuera le marché au soumissionnaire

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagées par leurs offres pendant une période de quatre -vingt -dix (90) jours, à compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès à la Préfecture de MOKOLO et à la Délégation Départementale des Enseignements Secondaires du MAYO-TSANAGA, aux numéros

MOKOLO le 5 Aout 2019

Le PRÉFET

JEAN DANIEL DJOBOINA

COMMUNAUTÉ URBAINE DE BAMENDA

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 001/ONIT/BCC/ITB/2019 OF 08/08/2019 FOR THE SUPPLY OF A PICK-UP 4X4 TO THE LOCAL COORDINATION UNITE OF THE C2D-RC2 PROGRAM IN BAMENDA UNDER THE EMERGENCY PROCEDURE

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA)

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Subject of the invitation to tender

In line with the execution of the C2D "Regional Capitals 2" program, the State of Cameroon through the Government Delegate to the Bamenda City Council wishes to launch the Open National Invitation to Tender N° 001/ONIT/BCC/ITB/2019 of 08/08/2019 for the supply of a double cabin high grade 2GD pick up 4x4 to the Local Coordination Unit of the C2D-RC2 program in Bamenda under the emergency procedure

2. Nature of services

The services of this contract comprise notably the supply of a Hllux high grade Pick-up 4x4 double cabin with the following basic characteristics;

- > Engine type; Diesel
- > Cylinder capacity (cm3): 2393
- > Number of cylinders: 4
- > Number of seats: 5
- > Gear box: Manual
- > Transmission type: Permanent 4x4
- > Fuel tank capacity (L): 80
- > Tires dimensions: 265/65 R17
- > Safety: Theft protection and a central lock system
- > Air conditioner Manual
- > Connectors: USB. Bluetooth

Inclusive of all other facilities found in a high-grade pick-up double cab.

3. Estimated cost

The estimated cost of the operation stands at twenty-eight million (28 000 000) F CFA inclusive of all taxes:

4. allotment

This tender is subjected to no allotment

5. Participation and origin

Participation in this Invitation to tender is opened to all registered suppliers in the Republic of Cameroon with financial capability, technical and professional expertise in similar supplies.

6. Financing

The works subject of this invitation to tender shall be funded by C2D -"REGIONAL CAPITAL 2" budget Payments shall be done within a maximum timeframe of 30 calendar days maximum from the date of submission of the approved detailed accounts (bills).

7. Consultation of tender file

The Tender File may be consulted and obtained from the Government Delegate's Secretariat at the Bamenda City Council (TEL: 233 361 313 or 677 773 859) and at the office of the Coordinator of the C2D program, as soon as this tender notice is published.

8. Acquisition of tender file

The fSe may be obtained for the office of the Coordinator of the program (Tel: 677 850 332) as soon as this notice is published against payment of a non-refundable sum of fifty thousand (50,000) CFA francs payable at the Bamenda City Council Treasury under the budgetary head 712 101.

9. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in seven (7) copies including the original and six (6) copies marked as such, should reach the office of the Coordinator of the local coordination unit (TEL: 677 850 332) not later than **06/09/2019 at 12:00 noon** precisely and should carry the inscription;

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 001/ONIT/BCC/ITB/2019 OF 08/08/2019 FOR THE SUPPLY OF A PICK-UP 4X4 TO THE LOCAL COORDINATION UNIT OF THE C2D-RC2 PROGRAM IN BAMENDA UNDER THE EMERGENCY PROCEDURE

To be opened only during the bid-opening session"

10. Delivery deadline

The maximum execution timeframe provided for by the Project Owner for the supply subject of this tender is one (01) calendar month.

11. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first rate-bank or insurance company approved by the Ministry in charge of Finance featuring in this tender file of the amounts of five hundred and sixty thousand (580 000) F CFA and valid for thirty (30) days beyond the original date of the validity of the offers.

12. Admissibility of bids

For fear of being rejected, only originals or true (X) copies certified by the issuing services or administrative authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers etc...) must imperatively be produced in accordance with the Special Regulations of the Invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be established after the signature of the tender notice.

Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible.

13. Opening of bids

The administrative, technical and financial bids shall be opened in a single phase.

The opening of the administrative documents and the technical and financial offers shall take place on **06/09/2019 at 1:00 o'clock p.m.** precisely by the Bamenda City Council Internal Tenders Board at the Bamenda City Council library behind the Grand Stand.

Bidders may attend or be represented by a duly mandated person.

14. Evaluation criteria

The evaluation criteria consist of two types: the qualifying criteria and essential criteria. These criteria are designed to identify and reject bids incomplete or non-compliant to the essential conditions established in the Bidding Documents relating to Offers including the admissibility of administrative documents, compliance of the technical offer to the CAD specifications and qualification of candidates.

Elimination criteria

These criteria are designed to identify and reject bids incomplete or non-compliant to essential conditions established in the Bidding Documents relating to Offers including the admissibility of administrative documents and technical qualification of candidates.

These criteria are:

- Absence of Bid Security;
- False statements or falsified documents;
- Absence or non-conformity of a document in the administrative file;
- Absence of quantified unit price in the unit price schedule;
- Absence of the manufacturer's approval or authorization,
- Insufficient financial capacity;
- Delivery deadline more than that prescribed.
- Non-compliance with the following major technical specifications

Brief description	Major criteria
Pick-up	Max power (oh) to tr/min : s 95/4000 ; Cylindrée (cc): 2980 - 2990 ; Wheelbase; 3000 - 3150 mm ; Ground clearance: 310 mm ; Fuel: Diesel; capacity of fuel reservoir > 80 liters ; Permissible axle-load; s 800 kg; Safety: Theft protection and a central lock system Seat capacity + Dump protection + Dump lid + Wheel rim : in accordance with descriptions in Article 2

Essential criteria

The evaluation of the technical offers will be made following the binary (yes / no) on the basis of the essential qualification criteria below:

- Bidder's experience;
- Technical proposal
- Manufacturer's authorization;
- Availability of spare parts
- Duration of delivery
- Presentation of the offer

References should be recent (under 10 years) and justified with extracts of contract

The details of these essential criteria are specified in the evaluation matrix contained in the Supplementary Regulations of the Bid (Section 4).

15. Award

The contracts shall be awarded to those bidders whose bids shall be judged to be essential in compliance with the tender file and are evaluated as the lowest.

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for 90 (ninety) days from the deadline set for the submission of bids.

17. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Coordinator of the Local Coordination Unit of the C2D-REGIONAL CAPITAL program office (Tel: 677 850 332), Bamenda City Council.

BAMENDA le 8 Aout 2019

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

VICENT NJI NDUMU

MINISTERE DE L'AGRICULTURE ET DU DEVELOPPEMENT RURAL

**AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
0001/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES
ATOMISEURS AU PROJET D'APPUI A LA LUTTE ANTIFONGIQUE DANS LES FILIERES CACAO ET CAFE
(PALAF2C) EN UN LOT UNIQUE**

FINANCEMENT
FONDS DE DEVELOPPEMENT DES FILIERES CACAO ET CAFE (FODECC)
IMPUTATION
4410010 220102

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Le Ministre de l'Agriculture et du Développement Rural lance, en procédure d'urgence, un Appel d'Offres relatif à la fourniture des atomiseurs au Projet d'Appui à la Lutte Antifongique dans les Filières Cacao et Café (PALAF2C), en un lot unique.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d'Offres comprennent la fourniture de 133 atomiseurs à livrer au magasin central du PALAF2C à Yaoundé.

3. Cout Prévisionnel

L'enveloppe prévisionnelle est de 50 000 000 (cinquante millions) de francs CFA TTC

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offre est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience avérée dans le domaine du matériel agricole.

5. Financement

Les fournitures objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget FODECC, exercice 2019, imputations :
4410010 220102

6. Consultation du Dossier

Le Dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural (Direction des Ressources Financières et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 22 16 24, 3^e chalet), dès publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier peut être obtenu au Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural (Direction des Ressources Financières et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 22 16 24, 3^e chalet) dès publication du présent avis, sur présentation d'un reçu de versement de la somme non remboursable de 30 000 (trente mille) francs CFA payable à la trésorerie centrale.

8. Remises des offres

Présentation des offres

Les documents constituant l'offre seront répartis en trois volumes ci-après, placés sous trois enveloppes dont :

- L'enveloppe A contenant les pièces administratives (volume 1) ;
- L'enveloppe B contenant l'Offre technique (volume 2) ;
- L'enveloppe C contenant l'Offre financière (volume 3).

Toutes les pièces constitutives des offres (enveloppes A, B et C), seront placées dans une grande enveloppe extérieure scellée portant uniquement la mention de l'Appel d'Offres en concerné.

Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de couleur.

Dépôt des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais et présentées en 7 (sept) exemplaires dont 01 (un) original et 06 (six) copies, devront parvenir sous pli fermé au Service des Marchés du MINADER Téléphone : 22 22 16 24, 3^e chalet au plus tard le 03 Septembre 2019 à 14 heures, heure locale et devra porter la mention :

*« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°0001/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES
ATOMISEURS AU PROJET D'APPUI A LA LUTTE ANTIFONGIQUE DANS LES FILIERES CACAO ET CAFE
(PALAF2C) EN UN LOT UNIQUE. »
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »*

9. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison prévu est de 30 (trente) jours.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de **(1 000 000) Un million Francs CFA;**

Elle est établie par une banque de 1^{er} ordre ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministre en charge des Finances et dont la liste figure dans la pièce n°11 du présent DAO.

La durée de validité de ce cautionnement provisoire est de 30 (trente) jours au-delà de la date de validité des offres. Cependant conformément à l'article 90 (7) du Code des marchés publics qui stipule que « les petites et moyennes entreprises à capitaux et dirigeants nationaux ainsi que les organismes de la société civile peuvent produire, à la place de la caution de soumission, soit un chèque certifié, soit un chèque de banque, soit une hypothèque légale, soit une caution d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier agréé conformément aux textes en vigueur.

11. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis aura lieu le **03 Septembre 2019 à 15 heures** par la Commission de Passation des Marchés du Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural dans la salle des conférences dudit Ministère en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du Dossier. L'ouverture des offres se fera en un temps dans l'ordre suivant : pièces administratives ; Offre technique ; Offre Financière.

12. Critères d'évaluation

1. Critères éliminatoires

- Absence de cautionnement de soumission ;
- Absence d'une pièce du dossier administratif ou non-conformité d'une pièce de ce dossier après un délai supplémentaire de 48 heures accordé par la CIPM à la session d'ouverture (excepté la caution de soumission) pour compléter le dossier ;
- Pièces falsifiées, manœuvres frauduleuses ou fausse déclaration ;
- Absence de fiche couleur illustrant les équipements à livrer ;
- Non-satisfaction d'au moins 80% des caractéristiques techniques mineures ;
- Attestation sur l'honneur de non abandon du chantier au cours des trois dernières années et ne figurant pas sur la liste publiée par le MINMAP ;
- Non-satisfaction d'au moins 4/5 des critères essentiels ;
- Absence d'un arrêté de certification pour la fourniture proposée en cours de validité pour les sociétés détentrices, ou une lettre de la société detentricer de la certification par laquelle elle autorise une société à postuler au présent Appel d'Offre ;
- Absence de l'agrément distributeur de produits phytosanitaires délivré par le Ministre de l'Agriculture et du Développement Rural en cours de validité ;
- Non-respect d'une des caractéristiques techniques majeures :

- Appareils **CERTIFIES CLASSE A** au Cameroun pour l'application des pesticides en agriculture et figurant sur la liste des appareils certifiés la plus récente ;
- cylindrée : **56,5 cc** ;
- débit d'air maximum **1260m³/h** ;
- vitesse de l'air : **101m/s**.

2. Critères essentiels

L'évaluation sera faite suivant le système binaire (oui/non).

- 1 Présentation de l'offre ;
- 2 Délai de livraison ;
- 3 Preuve d'acceptation des conditions du marché ;
- 4 Expérience et référence du soumissionnaire ;
- 5 Capacité financière

13. Attribution

La Lettre Commande sera attribuée au Soumissionnaire dont l'Offre aura été jugée conforme aux prescriptions du DAO et la moins disante en incluant les rabais proposés.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant **90 (quatre-vingt-dix) jours** à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural (Direction des Ressources Financières et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 22 16 24, 3^e chalet).

Corruption et dénonciation

Pour tout besoin de dénonciation d'un acte de corruption, saisir la cellule anti-corruption du MINMAP, téléphone : 673 20 57 25 / 699 37 07 48.

YAOUNDE le 6 Aout 2019

Le MINISTRE

MBAIROBE Gabriel

MINISTERE DE L'AGRICULTURE ET DU DEVELOPPEMENT RURAL

**AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
0002/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES
ATOMISEURS DANS LES REGIONS DU LITTORAL ET DE L'EST AU PROJET D'APPUI A LA LUTTE
ANTIFONGIQUE DANS LES FILIERES CACAO ET CAFE (PALAF2C) EN UN LOT UNIQUE.**

FINANCEMENT
FONDS DE DEVELOPPEMENT DES FILIERES CACAO ET CAFE (FODECC)
IMPUTATION
4420010 220102

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Le Ministre de l'Agriculture et du Développement Rural lance, en procédure d'urgence, un Appel d'Offres relatif à la fourniture des atomiseurs dans les régions du Littoral et de l'Est au Projet d'Appui à la Lutte Antifongique dans les Filières Cacao et Café (PALAF2C), en un lot unique.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d'Offres comprennent la fourniture de 120 atomiseurs à livrer au magasin central du PALAF2C à Yaoundé.

3. Cout Prévisionnel

L'enveloppe prévisionnelle est de 45 000 000 (quarante cinq millions) de francs CFA TTC

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience avérée dans le domaine du matériel agricole.

5. Financement

Les fournitures objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget FODECC, exercice 2019, imputations :
4420010 220102

6. Consultation du Dossier

Le Dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural (Direction des Ressources Financières et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 22 16 24, 3^e chalet), dès publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier peut être obtenu au Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural (Direction des Ressources Financières et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 22 16 24, 3^e chalet) dès publication du présent avis, sur présentation d'un reçu de versement de la somme non remboursable de 30 000 (trente mille) francs CFA payable à la trésorerie centrale.

8. Remises des offres

Présentation des offres

Les documents constituant l'offre seront répartis en trois volumes ci-après, placés sous trois enveloppes dont :

- L'enveloppe A contenant les pièces administratives (volume 1) ;
- L'enveloppe B contenant l'Offre technique (volume 2) ;
- L'enveloppe C contenant l'Offre financière (volume 3).

Toutes les pièces constitutives des offres (enveloppes A, B et C), seront placées dans une grande enveloppe extérieure scellée portant uniquement la mention de l'Appel d'Offres concerné.

Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de couleur.

Dépôt des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais et présentées en 7 (sept) exemplaires dont 01 (un) original et 06 (six) copies, devront parvenir sous pli fermé au Service des Marchés du MINADER Téléphone : 22 22 16 24, 3^e chalet au plus tard le 04 Septembre 2019 à 14 heures, heure locale et devra porter la mention :

**« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°0002/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES
ATOMISEURS DANS LES REGIONS DU LITTORAL ET DE L'EST AU PROJET D'APPUI A LA LUTTE
ANTIFONGIQUE DANS LES FILIERES CACAO ET CAFE (PALAF2C) EN UN LOT UNIQUE. »
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »**

9. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison prévu est de 30 (trente) jours.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de **900 000 (neuf cent mille) Francs CFA.**

Elle est établie par une banque de 1^{er} ordre ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministre en charge des Finances et dont la liste figure dans la pièce n°11 du présent DAO.

La durée de validité de ce cautionnement provisoire est de 30 (trente) jours au-delà de la date de validité des offres.

Cependant conformément à l'article 90 (7) du Code des marchés publics qui stipule que « les petites et moyennes entreprises à capitaux et dirigeants nationaux ainsi que les organismes de la société civile peuvent produire, à la place de la caution de soumission, soit un chèque certifié, soit un chèque de banque, soit une hypothèque légale, soit une caution d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier agréé conformément aux textes en vigueur.

11. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis aura lieu le 04 septembre 2019 à 15 heures par la Commission de Passation des Marchés du Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural dans la salle des conférences dudit Ministère en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du Dossier. L'ouverture des offres se fera en un temps dans l'ordre suivant : pièces administratives ; Offre technique ; Offre Financière.

12. Critères d'évaluation

1. Critères éliminatoires

- Absence de cautionnement de soumission ;
- Absence d'une pièce du dossier administratif ou non-conformité d'une pièce de ce dossier après un délai supplémentaire de 48 heures accordé par la CIPM à la session d'ouverture (excepté la caution de soumission) pour compléter le dossier ;
- Pièces falsifiées, manœuvres frauduleuses ou fausse déclaration ;
- Absence de fiche couleur illustrant les équipements à livrer ;
- Non-satisfaction d'au moins 80% des caractéristiques techniques mineures ;
- Attestation sur l'honneur de non abandon du chantier au cours des trois dernières années et ne figurant pas sur la liste publiée par le MINMAP ;
- Non-satisfaction d'au moins 4/5 des critères essentiels ;
- Absence d'un arrêté de certification pour la fourniture proposée en cours de validité pour les sociétés détentrices, ou une lettre de la société detentricer de la certification par laquelle elle autorise une société à postuler au présent Appel d'Offre ;
- Absence de l'agrément distributeur de produits phytosanitaires délivré par le Ministre de l'Agriculture et du Développement Rural en cours de validité ;
- Non-respect d'une des caractéristiques techniques majeures :

- Appareils **CERTIFIES CLASSE A** au Cameroun pour l'application des pesticides en agriculture et figurant sur la liste des appareils certifiés la plus récente ;
- cylindrée : **56,5 cc** ;
- débit d'air maximum **1260m³/h** ;
- vitesse de l'air : **101m/s**.

2. Critères essentiels

L'évaluation sera faite suivant le système binaire (oui/non).

- 1 Présentation de l'offre ;
- 2 Délai de livraison ;
- 3 Preuve d'acceptation des conditions du marché ;
- 4 Expérience et référence du soumissionnaire ;
- 5 Capacité financière.

13. Attribution

La Lettre Commande sera attribuée au Soumissionnaire dont l'Offre aura été jugée conforme aux prescriptions du DAO et évalué la moins disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant **90 (quatre-vingt-dix) jours** à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural (Direction des Ressources Financières et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 22 16 24, 3^e chalet).

Corruption et dénonciation

Pour tout besoin de dénonciation d'un acte de corruption, saisir la cellule anti-corruption du MINMAP, téléphone : 673 20 57 25 / 699 37 07 48.

YAOUNDE le 6 Aout 2019

Le MINISTRE

MBAIROBE Gabriel

MINISTERE DE L'AGRICULTURE ET DU DEVELOPPEMENT RURAL

**AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
0003/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES
ATOMISEURS DANS LES REGIONS DE L'OUEST ET NORD OUEST AU PROJET D'APPUI A LA LUTTE
ANTIFONGIQUE DANS LES FILIERES CACAO ET CAFE (PALAF2C) EN UN LOT UNIQUE.**

FINANCEMENT
FONDS DE DEVELOPPEMENT DES FILIERES CACAO ET CAFE (FODECC)
IMPUTATION
4430010 220103

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Le Ministre de l'Agriculture et du Développement Rural lance, en procédure d'urgence, un Appel d'Offres relatif à la fourniture des atomiseurs dans les régions de l'Ouest et Nord-ouest au Projet d'Appui à la Lutte Antifongique dans les Filières Cacao et Café (PALAF2C), en un lot unique.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d'Offres comprennent la fourniture de 120 atomiseurs à livrer au magasin central du PALAF2C à Yaoundé.

3. Cout Prévisionnel

L'enveloppe prévisionnelle est de 45 000 000 (quarante cinq millions) de francs CFA TTC

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience avérée dans le domaine du matériel agricole.

5. Financement

Les fournitures objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget FODECC, exercice 2019, imputations :
4430010 220103

6. Consultation du Dossier

Le Dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural (Direction des Ressources Financières et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 22 16 24, 3^e chalet), dès publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier peut être obtenu au Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural (Direction des Ressources Financières et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 22 16 24, 3^e chalet) dès publication du présent avis, sur présentation d'un reçu de versement de la somme non remboursable de trente mille (30 000) francs CFA payable à la trésorerie Centrale.

8. Remises des offres

Présentation des offres

Les documents constituant l'offre seront répartis en trois volumes ci-après, placés sous trois enveloppes dont :

- L'enveloppe A contenant les pièces administratives (volume 1) ;
- L'enveloppe B contenant l'Offre technique (volume 2) ;
- L'enveloppe C contenant l'Offre financière (volume 3).

Toutes les pièces constitutives des offres (enveloppes A, B et C), seront placées dans une grande enveloppe extérieure scellée portant uniquement la mention de l'Appel d'Offres concerné.

Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de couleur.

Dépôt des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais et présentées en 7 (sept) exemplaires dont 01 (un) original et 06 (six) copies, devront parvenir sous pli fermé au Service des Marchés du MINADER Téléphone : 22 22 16 24, 3^e chalet au plus tard le **05 septembre 2019 à 14.heures**, heure locale et devra porter la mention :

**« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°0003/AONO/MINADER/PALAF2C/CIPM/2019 DU 06 AOUT 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES
ATOMISEURS DANS LES REGIONS DE L'OUEST ET DU NORD OUEST AU PROJET D'APPUI A LA LUTTE
ANTIFONGIQUE DANS LES FILIERES CACAO ET CAFE (PALAF2C) EN UN LOT UNIQUE. »
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »**

9. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison prévu est de 30 (trente) jours.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de **900 000 (neuf cent mille) Francs CFA**;

Elle est établie par une banque de 1^{er} ordre ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministre en charge des Finances et dont la liste figure dans la pièce n°11 du présent DAO.

La durée de validité de ce cautionnement provisoire est de 30 (trente) jours au-delà de la date de validité des offres.

Cependant conformément à l'article 90 (7) du Code des marchés publics qui stipule que « les petites et moyennes entreprises à capitaux et dirigeants nationaux ainsi que les organismes de la société civile peuvent produire, à la place de la caution de soumission, soit un chèque certifié, soit un chèque de banque, soit une hypothèque légale, soit une caution d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier agréé conformément aux textes en vigueur.

11. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis aura lieu le 05 Septembre 2019 à 15 heures par la Commission de Passation des Marchés du Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural dans la salle des conférences dudit Ministère en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du Dossier. L'ouverture des offres se fera en un temps dans l'ordre suivant : pièces administratives ; Offre technique ; Offre Financière.

12. Critères d'évaluation

1. Critères éliminatoires

- Absence de cautionnement de soumission ;
- Absence d'une pièce du dossier administratif ou non-conformité d'une pièce de ce dossier après un délai supplémentaire de 48 heures accordé par la CIPM à la session d'ouverture (excepté la caution de soumission) pour compléter le dossier ;
- Pièces falsifiées, manœuvres frauduleuses ou fausse déclaration ;
- Absence de fiche couleur illustrant les équipements à livrer ;
- Non-satisfaction d'au moins 80% des caractéristiques techniques mineures ;
- Attestation sur l'honneur de non abandon du chantier au cours des trois dernières années et ne figurant pas sur la liste publiée par le MINMAP ;
- Non-satisfaction d'au moins 4/5 des critères essentiels ;
- Absence d'un arrêté de certification pour la fourniture proposée en cours de validité pour les sociétés détentrices, ou une lettre de la société detentricice de la certification par laquelle elle autorise une société à postuler au présent Appel d'Offre ;
- Absence de l'agrément distributeur de produits phytosanitaires délivré par le Ministre de l'Agriculture et du Développement Rural en cours de validité ;
- Non-respect d'une des caractéristiques techniques majeures :

- Appareils **CERTIFIES CLASSE A** au Cameroun pour l'application des pesticides en agriculture et figurant sur la liste des appareils certifiés la plus récente ;
- cylindrée : **56,5 cc** ;
- débit d'air maximum **1260m³/h** ;
- vitesse de l'air : **101m/s**.

2. Critères essentiels

L'évaluation sera faite suivant le système binaire (oui/non).

- 1 Présentation de l'offre ;
- 2 Délai de livraison ;
- 3 Preuve d'acceptation des conditions du marché ;
- 4 Expérience et référence du soumissionnaire ;
- 5 Capacité financière

13. Attribution

La Lettre Commande sera attribué au Soumissionnaire dont l'Offre aura été jugée conforme aux prescriptions du DAO et évalué la moins disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant **90 (quatre-vingt-dix) jours** à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Ministère de l'Agriculture et du Développement Rural (Direction des Ressources Financières et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 22 16 24, 3^e chalet).

Corruption et dénonciation

Pour tout besoin de dénonciation d'un acte de corruption, saisir la cellule anti-corruption du MINMAP, téléphone : 673 20 57 25 / 699 37 07 48.

YAOUNDE le 6 Aout 2019

Le MINISTRE

MBAIROBE Gabriel

COMMUNAUTÉ URBAINE DE BAMENDA

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 002/ONIT/BCC/ITB/2019 OF 08/08/2019 FOR THE CONSTRUCTION OF THIRTEEN (13) PEDESTRIAN BRIDGES IN BAMENDA IN FIVE (5) LOTS UNDER THE EMERGENCY PROCEDURE

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA)

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Subject of the invitation to tender

In line with the execution of the C2D 'Regional Capitals 2" program, the State of Cameroon through the Government [Delegate to the Bamenda City Council wishes to launch the OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°002/ONIT/BCC/ITB/2019 of 08/08/2019 for the construction of THIRTEEN (13) PEDESTRIAN BRIDGES in Bamenda in five (5) lots under the emergency procedure.

2. Nature of services

The works subject of this contract includes:

> PRELIMINARY WORKS;

> EARTHWORKS;

> FOUNDATION WORKS;

> ABUTMENT WALLS;

> BRIDGE DECK;

> METALLIC WORKS;

> PAINTING;

> OTHER WORKS ;

And all other subjection necessary for the good execution of the works according to the specifications of the STC.

3. Estimated cost

The estimated cost of the operation after studies stands;

S/N	SUB DIVISION	LOCATION	LOT	COST/LOT F CFA (IAT)
-----	-----------------	----------	-----	-----------------------------

1	BAMENDA I	Ayaba-Alahting	LOT 1	32,027,000
2		Ntashia-Akefu		
3		Atogulah-Ntamamfe		
4		Azire A(commerdal avenue) crossing to Ntambag III	LOT 2	31,552,000
5		Ntamulung (GBHS Bamenda) junction crossing over to Cow Street Nkwen		
6		All Saints Brassenes Junction to Musang		
7	BAMENDA II	Opposite Oscar shop Ntarinkon crossing to Matgenie	LOT 3	16,163,000
8		Opposite KINGDOM HALOver to Step by Step Primary School		
9		Crossing Unking Bayelle through Bayelle II	LOT 4	27,648,000
10		Funcha street to Ntaghem II through new life(crosing 1)		
11		Funcha street to Ntaghem II through new life Crossing il)		
12	BAMENDA III	FUTRU - MBESOH	LOT 5	16,486,000
13		Creasing Linking Ntahkikah To Ntahgem 1 (Below ELECAM Office)		

4. allotment

S/N	SUB DIVISION	LOCATION	LOT
1	BAMENDA I	Ayaba-Alahting	LOT 1
2		Ntashia-Akefu	
3		Atogulah-Ntamamfe	
4		Azire A(commerdal avenue) crossing to Ntambag III	LOT 2
5		Ntamulung (GBHS Bamenda) junction crossing over to Cow Street Nkwen	
6		All Saints Brassenes Junction to Musang	
7	BAMENDA II	Opposite Oscar shop Ntarinkon crossing to Matgenie	LOT 3
8		Opposite KINGDOM HALOver to Step by Step Primary School	

9	BAMENDA III	Crossing Unking Bayelle through Bayelle II	LOT 4
10		Funcha street to Ntaghem II through new life(crosing 1)	
11		Funcha street to Ntaghem II through new life Crossing il)	
12		FUTRU - MBESOH	LOT 5
13		Creasing Linking Ntahkikah To Ntahgem 1 (Below ELECAM Office)	

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is opened to all national companies specialized in building construction and public works.

6. Financing

The works subject of this invitation to tender shall be funded by C2D - "REGIONAL CAPITAL 2" budget Payments shall be done within a maximum timeframe of 30 calendar days' maximum from the date of submission of the approved detailed accounts (bills).

7. Consultation of tender file

The Tender file may be consulted and obtained from the Government Delegate's Secretariat at the Bamenda City Council (TEL: 233 361 313 or 677 773 859) and at the office of the Coordinator of the C2D program, as soon as this tender notice is published.

8. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the office of the Coordinator of the program (Tel: 677 850 332) as soon as this notice is published against payment of a non-refundable sum of seventy-four thousand (74,000) CFA francs payable at the Bamenda City Council Treasury under the budgetary head 712 101.

9. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in seven (7) copies including the original and six (6) copies marked as such, should reach the office of the Coordinator of the local coordination unit (TEL: 677 850 332) not later than **06/09/2019 at 12:00 noon** precisely and should carry the inscription:

"OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°002/ONIT/BCC/ITB/IOIB OF 08/08/2019 FOR THE CONSTRUCTION OF THIRTEEN (13) PEDESTRIAN BRIDGES IN BAMENDA IN FIVE (5) LOTS UNDER THE EMERGENCY PROCEDURE

To be opened only during the bid-opening session"

10. Delivery deadline

The maximum execution deadline provided for by the Project Owner for the execution of the works subject of this tender for each lot shall be;

S/N	LOTS	EXECUTION DEADLINE
1	LOT1, LOT2, and LOT4	8 MONTHS
2	LOT 3 and LOT 5	6 MONTHS

11. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond Issued by a first rate-bank or insurance company approved by the Ministry In charge of Finance featuring in this tender file of the amounts tabulated below and valid for thirty (30) days beyond the original date of the validity of the offers.

N°	LOT	Amount (FCFA)
1	LOT 1	641,000
2	LOT 2	631,000
3	LOT 3	324,000
4	LOT 4	553,000
5	LOT 5	330,000

12. Admissibility of bids

For fear of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing services or administrative authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers etc...) must imperatively be produced in accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be established after the signature of the tender notice.

Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible.

13. Opening of bids

The administrative, technical and financial bids shall be opened in a single phase.

The opening of the administrative documents and the technical and financial offers shall take place on **06/08/2019 at 1:00 o'clock p.m.** precisely by the Bamenda City Council Internal Tenders Board at the Bamenda City Council library behind the Grand Stand.

Bidders may attend or be represented by a duly mandated person

14. Evaluation criteria

The evaluation criteria consist of two types: the qualifying criteria and essential criteria. These criteria are designed to identify and reject bids incomplete or non-compliant to the essential conditions established in the Bidding Documents relating to Offers including the admissibility of administrative documents, compliance of the technical offer to the CAD specifications and qualification of candidates.

Elimination criteria

These criteria are designed to identify and reject bids incomplete or non-compliant to essential conditions established in the Bidding Documents relating to Offers including the admissibility of administrative documents and technical qualification of candidates.

These criteria are:

- Absence of or insufficient Bid Security:
- False statements or falsified documents;
- Insufficient financial capacity
 - o Financial Capacity / Surface (certificate from a first-class bank)

N°	LOT	Amount (FCFA)
1	LOT 1	> 30 000 000
2	LOT 2	> 30 000 000
3	LOT 3	>20 000 000
4	LOT 4	> 30 000 000
5	LOT 5	> 20 000 000

- A turnover for the past three years (2018, 2017 and 2016)

N°	LOT	Amount (FCFA)
1	LOT 1	> 75 000 000
2	LOT 2	> 75 000 000
3	LOT 3	>50 000 000
4	LOT 4	> 75 000 000
5	LOT 5	> 50 000 000

- Failure to meet an essential criteria. (See marking grid in the SRIT page)

14.2 Essential criteria

The evaluation of the technical offers will be made following the binary (yes / no) based on the essential qualification criteria below:

o bidder's experience;

o human means;

o material means;

o Methodology approach.

References should be recent enough (under 5 years) and justified with extracts of contract. The details of these essential criteria are specified in the evaluation matrix contained in the Supplementary Regulations of the Bid (Section 4).

15. Award

The contracts shall be awarded to those bidders whose bids shall be judged essential in compliance with the tender file and are evaluated as the lowest.

A bidder may tender for more than one lot but can only be attributed a maximum two (2) lots.

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for 90 (ninety) days from the deadline set for the submission of bids.

A bidder may tender for more than one lot but can only be attributed a single lot.

17. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Coordinator of the Local Coordination Unit of the C2D-REGIONAL CAPITAL program office (Tel: 677 850 332), Bamenda City Council.

In case a bidder is tendering for more than one lot, he should obligatorily present two separate documents for personnel, equipment and financial capacity (cumulative as specified in 14.1)

BAMENDA le 8 Aout 2019

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

VICENT NJI NDUMU

COMMUNAUTÉ URBAINE DE BAMENDA

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 003/ONIT/BCC/ITB/2019 OF 08/08/2019 FOR THE EXBCLTTION OF THE WORKS OF CONSTRUCTION OF FIFTEEN (15) TOILETS IN GOVERNMENT PRIMARY SCHOOLS IN BAMENDA IN SIX (6) LOTS UNDER THE EMERGENCY PROCEDURE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

In line with the execution of the C2D "Regional Capitals 2" program, the State of Cameroon through the Gcvemment Delegate to the Bamenda City Council wishes to launch the Open National Invitation toTender N° 003/ONIT/BCC/1TB/2019 of 08/08/2019 for the construction of FIFTEEN (15) TOILETS in Government Primary Schools in Bamenda in six (6) lots under the emergency procedure.

2. Consistance des prestations

The works subject of this contract includes;

> PREUMINARY WORKS

> EARM WORKS:

> FOUNDATION WORKS;

> GROUND ELEVATION WORKS:

> RENDERING AND TIUNG;

> ROORNG WORKS;

> CARPENTRY WORKS;

> PLUMBING WORKS;

> ELECTRICAL WORKS;

> PAINTING;

> EXTERNAL WORKS;

Inaddition, all other subjections necessary for the good execution of the works according to the specification of the STC.

3. Cout Prévisionnel

S/N	SUB DIVISION	SCHOOL	LOT	NBER TOILETS/LOT	NBER OF CARBINS	COST/LOT (F CFAIAT)
1	BAMENDA 1	GS BANGSHIE	LOT 1	2	6	16 900 000
2		GS UPSTATION				
3		GS NTOH	LOT 2	2		16 900000
4		GS ABANG0H				
5	BAMENDA 2	GPS OLD TOWN I	LOT 3	4		33 650 000
6		GPS OLD TOWN II				
7		GBS OLD TOWN 11				
8		GPS OLD TOWN				
9		GBS GMI grp IIC	LOT 4	3		25 300000
10		GS CHOM8A				
11		GS NSOH6WA				
12		BAMENDA 3	GS ALAUE	LOT 5		2
13	GNS NKWEN					
14	GS NTENEFOR		LOT 6	2		16 900 000
15	G5 NIBUM					

4. Allotissement

The works are regrouped in SIX (6) LOTS as follows

S/N	SUB DIVISION	SCHOOL	LOT	NBER TOILETS/LOT	NBER OF CARBINS
-----	-----------------	--------	-----	---------------------	--------------------

1	BAMENDA 1	GS BANGSHIE	LOT 1	2	6
2		GS UPSTATION			
3		GS NTOH	LOT 2	2	
4		GS ABANG0H			
5	BAMENDA 2	GPS OLD TOWN I	LOT 3	4	
6		GPS OLD TOWN II			
7		GBS OLD TOWN 11			
8		GPS OLD TOWN			
9		GBS GMI grp IIC	LOT 4	3	
10		GS CHOM8A			
11		GS NSOH6WA			
12	BAMENDA 3	GS ALAUE	LOT 5	2	
13		GNS NKWEN			
14		GS NTENEFOR	LOT 6	2	
15		G5 NIBUM			

5. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is opened to all national companies specialized in building construction and public works.

6. Financement

The works subject of this invitation to tender shall be funded by C2D - "REGIONAL CAPITAL 2" budget Payments shall be done within a maximum timeframe of 30 calendar days maximum from the date of submission of the approved detailed accounts (bills).

7. Consultation du Dossier

The Tender F8e may be consulted and obtained from the Government Delegate's Secretariat at the Bamenda City Council {TEL 233 361 313 or 677 773 859} and at the office of the Coordinator of the 020 program, as soon as this tender notice is published.

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained from the office of the Coordinator of the program (Tel; 677 850 332) as soon as this notice is published against payment of a non-refundable sum of seventy thousand (70,000) CFA francs payable at the Bamenda City Council Treasury under the budgetary head 712 101.

9. Remises des offres

Each offer (rafted in English or French in seven (7) copies including the original and six (6) copies marked as such, should reach the office of the Coordinator of the local coordination unit (TEL: 677 850 332) not later than 06/09/2019 at 12:00 noon precisely and should carry the inscription:

-OPEW NATIONAL INVTTAnON TO TENDER N° 003/ONIT/BCC/ITBmIB OF 08/08/2019 FOR THE EXECUTION OF THE WORKS OF CONSTRUCTION OF FIFTEEN (15) TOILETS IN GOVERNMENT PRIMARY SCHOOLS IN BAMENDA IN SIX (6) LOTS UNDER THE EMERGENCY PROCEDURE

To be opened only during the bid-opening session"

10. Delai de Livraison

The maximum execution time frame provided for by the Project Ovmer for the execution of the works subject of this tender for each lot;

11. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first rate-bank or insurance company approved by the Ministry in charge of Finance featuring in this tender file of the amounts tabulated below and valid for thirty (30) days beyond the original date of the validity of the offers

N°	Lot	Sub-drvislon	Amount (F CFA)
1	LOT 3	Bamenda I	326 000
2	LOT 4	Bamenda II	326 000
3	LOT 5	Bamenda II	655 000
4	LOT 4	Bamenda III	489 000
5	LOT 5	Bamenda III	326 000
6	LOT 6	Bamenda III	326 000

12. Recevabilité des Offres

For fear of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing services or administrative authorities (Senior Division Officer, Divisional Officers etc...) must imperatively be produced in accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatory not older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be established after the signature of the tender notice.

Any bid not In compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible.

13. Ouverture des Plis

The administrative, technical and financial bids shall be opened in a single phase.

The opening of the administrative documents and the technical and financial offers shall take place on **06/09/2019 at 1:00 o'clock pm.** precisely by the Bamenda City Council Internal Tenders Board at the Bamenda City Council library behind the Grand Stand.

Adders may attend or be represented by a duly mandated person

14. Critères d'évaluation

The evaluation criteria consist of two types: the qualifying criteria and essential criteria. These criteria are designed to identify and reject bids incomplete or non-compliant to the essential conditions established in the Bidding Documents relating to Offers including the admissibility of administrative documents, compliance of the technical offer to the CAD specifications and qualification of candidates.

14.1. Elimination criteria

These criteria are designed to identify and reject bids incomplete or non-compliant to essential conditions established in the Bidding Documents relating to Offers including the admissibility of administrative documents and technical qualification of candidates.

These criteria are:

- Absence of Bid Bond;
- False statements or falsified documents;
- Insufficient financial capacity;

o Financial Capacity / Surface (certificate from a first-class bank):

N°	Lot	Financial capacity (F CFA)
1	Lot 1	> 10 000 000
2	Lot 2	> 10 000 000
3	Lot 3	> 20 000 000
4	Lot 4	> 15 000 000
5	Lot 5	> 10 000 000
6	Lot 6	> 10 000 000

A turnover for the past three years (2018, 2017 and 2016):

Faillure de répondre à un critère essentiel. (Voir grille de pondération dans la page SRIT)

14^ Critères essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite suivant le binaire (oui / non) en raison des

critères de qualification essentiels suivants :

o l'expérience du soumissionnaire :

o les moyens humains

o les moyens matériels ;

o l'approche méthodologique.

Les références doivent être récentes (moins de 5 ans) et justifiées par des extraits de contrats.

Les détails de ces critères essentiels sont spécifiés dans la matrice d'évaluation contenue dans le Règlement Supplémentaire de la Mise en Concurrence (Section 4).

15. Attribution

Les marchés seront attribués à ceux des soumissionnaires dont les offres seront jugées essentielles en conformité avec le dossier de mise en concurrence et évaluées comme les plus faibles.

Un soumissionnaire peut soumettre une offre pour plus d'un lot mais ne peut être attribué qu'un maximum de deux (2) lots.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires resteront engagés par leurs offres pendant quatre-vingt (90) jours à compter de la date limite de soumission des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Coordinator of the Local Coordination Unit of the C2D-REGIONAL CAPITAL program office (Tel: 677 850 332), Bamenda City Council

N/B. in case a bidder is tendering for more than one lot, he should obligatorily present separate documents for personnel's, equipments, financial capacity and turn over (cumulative as specified in 14.1).

BAMENDA le 8 Aout 2019

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

VICENT NJI NDUMU

MINISTERE DU COMMERCE

**AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
00006/AONO-PU/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIF A L'ACQUISITION DU MATERIEL
ROULANT AU PROFIT DU MINISTERE DU COMMERCE**

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Vu le procès-verbal de la réunion en date du **31 juillet 2019** de la Commission Interne de Passation des Marchés placée auprès du MINCOMMERCE, Le Ministre du Commerce lance, pour le compte du Gouvernement de la République du Cameroun, un Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence relatif à l'acquisition du matériel roulant au profit de son Département ministériel.

2. Consistance des prestations

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres, consistent en la fourniture au Ministère du Commerce d'un véhicule de fonction pour le Ministre et de sept (07) véhicules berline pour Directeur dont les caractéristiques techniques sont listées à la pièce N°5 du Dossier d'Appel d'Offres.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel du projet se présente ainsi qu'il suit par lot :

N° lot	Désignation	Imputations	Coût prévisionnel en FCFA
1	Acquisition d'un véhicule de fonction pour le Ministre	53 21 340010 2280	70 000 000 TTC
2	Acquisition de sept (07) véhicules Berline pour Directeur	53 21 340010 2280	105 000 000 TTC

4. Allotissement

Les fournitures, objet du présent Appel d'Offres, sont subdivisées en deux (02) lots ci-après définis :

Lot 1 : acquisition d'un véhicule de fonction pour le Ministre ;

Lot 2 : acquisition de sept (07) véhicules berline pour Directeur.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte, à égalité de conditions, aux entreprises de droit Camerounais basées en République du Cameroun et exerçant dans le domaine de la concession automobile.

6. Financement

Les fournitures, objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget d'Investissement Public (BIP) du MINCOMMERCE au titre de l'exercice 2019, Imputations :

N°	Nature	Imputation
01	Acquisition d'un véhicule de fonction pour le Ministre	53 21 340010 2280
02	Acquisition de sept (07) véhicules Berline pour Directeur	53 21 340010 2280

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté dès publication du présent avis, aux heures ouvrables, au Ministère du Commerce

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu, dès publication du présent avis par voie de presse écrite ou par voie d'affichage, contre présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de **cent cinquante mille (150 000) FCFA** payable à l'ordre du

9. Remises des offres

Les offres, rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires, dont un (01) original et six (06) copies, marqués comme tels, doivent être déposés au Service des Marchés Publics, 1^{er} étage, porte 102, au plus tard le **10 SEPT 2019 à 13h30** précises heure locale, portant les mentions suivantes :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°00006/AONO-PU/MINCOMMERCE/CIPM/
« A N'OUVRIRE QU'EN CAS D'URGENCE »

10. Délai de Livraison

1. La livraison se fera au Garage Administratif Central ou au Ministère du Commerce
 2. Le délai de livraison objet du présent marché est de : quarante-cinq (45) jours par lot.
- Ce délai court à compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer les prestations

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives une caution de soumission délivrée par une banque de premier rang, soit un montant de : un million quatre cent mille **(1 400 000) FCFA** pour le lot 1 et deux millions cent mille **(2 100 000) FCFA** pour le lot 2. La validité de cette caution est de cent vingt (120) jours, à compter de la date limite de dépôt des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copie certifiée conforme. Les offres doivent obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois. Toute offre non-conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. L'absence de l'un des documents ou la charge des finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres entraînera le rejet pur et simple de l'offre.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps, le **10 SEPT 2019 à 14h30** précises, heure locale, dans la Salle de Conférences du Ministère du Commerce. Les soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.

14. Critères d'évaluation

1. Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires sont les suivants :

- Dossier administratif ou financier incomplet ou non conforme ;
- Absence de la caution de soumission ;
- Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;
- Absence de déclaration sur l'honneur par laquelle le soumissionnaire certifie n'avoir pas abandonné de marché au cours de la procédure ;
- Omission d'un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires ;
- Absence de la caution de soumission ;
- Absence de sous détail d'un prix unitaire quantifié et/ou de la décomposition d'un prix forfaitaire ;
- Non satisfaction du Maître d'Ouvrage par rapport à une prestation antérieure du soumissionnaire ;
- Offre n'ayant pas satisfait à au moins 70% de l'ensemble des critères essentiels ;
- Absence d'un certificat d'origine et de garantie du fournisseur ou du concessionnaire agréé pour le matériel à livrer.

2. Critères essentiels

Les offres techniques seront évaluées suivant le système de notation binaire et suivant les critères essentiels détaillés dans la g

- Présentation de l'offre (ordre des pièces, lisibilité, reliure, clarté) ;
 - Attestation de Garantie des fournitures livrées d'au moins un an ;
 - Attestation du Service après-vente ;
 - Attestation de disponibilité des pièces de rechange ;
 - Expérience et références du soumissionnaire (copies des contrats, des PV de réception pour des marchés de même nature) ;
 - Délai de livraison inférieur ou égal à 45 jours ;
 - Preuves d'acceptation des conditions du marché (cahier des clauses Administratives Particulières (CCAP) et le descriptif de la
 - Contrat de travail du maintenancier dans la structure ou un contrat de maintenance le cas échéant avec une structure spécialisée
 - Caractéristiques techniques des fournitures proposées ;
 - Attestation de solvabilité bancaire, supérieure ou égale à **vingt-cinq millions (25 000 000) FCFA** pour le lot 1 et à **trente-cinq millions (35 000 000) FCFA** pour le lot 2, délivrée par un établissement bancaire
- Seules les offres ayant obtenu, à l'issue de l'évaluation technique, une note supérieure ou égale à 70 % des critères essentiels*

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire dont l'offre technique aura été jugée satisfaisante, c'est à dire répondant à 70% des

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours, à compter de la date

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires relatif au présent Appel d'Offres peuvent être obtenus, aux heures ouvrables, au Ministère

COMMUNE DE NGAMBE TIKAR

**AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTEN PROCEDURE D'URGENCE
N°06/AONO/RC/D-MK/C-NG-T/SG/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE
REHABILITATION DE LA ROUTE COMMUNALE NDITAM – BORD DU MBAM (11 KM), DANS LA COMMUNE
DE NGAMBE TIKAR, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE. MAÎTRE D'OUVRAGE : LE
MAIRE DE LA COMMUNE DE NGAMBÉ-TIKAR**

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A
IMPUTATION
53 36 468 03 641162 2250 821

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Le Maire de la commune de Ngambé-Tikar, Autorité Contractante lance pour le compte de la Commune de Ngambé-Tikar, un Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence pour les travaux de réhabilitation de la route communale Nditam – bord du Mbam (11km), dans la Commune de Ngambé-Tikar, Département du Mbam et Kim, Région du Centre.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :

-Les travaux préparatoires

- Amenée et replie du matériel ;
- Installation de chantier ;
- Suivi et contrôle technique des travaux.

- Les travaux d'emprise

- Les dégagements ;
- L'abattage d'arbres.

- Les travaux de terrassement - chaussée ;

- Les déblais mis en remblai ;
- Le reprofilage compactage de la chaussée y/c création des fossés et exutoires ;

- Les travaux d'assainissement - ouvrages.

- La fourniture et la pose de buses métalliques ;
- La construction de têtes en maçonnerie de moellons pour buses métalliques ;
- La fourniture et la pose de barrière de pluie.

3. Cout Prévisionnel

pour un montant de **vingt-sept millions sept cent soixante-dix-sept mille sept cents (27 777 700) de francs CFA.**

4. Participation et origine

La participation est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises des travaux publics de droit camerounais installées au Cameroun et spécialisées dans l'exécution des travaux routiers.

Par le présent Avis d'Appel d'Offres, les entreprises intéressées sont invitées à fournir dans leurs offres, les informations **authentiques** qui permettront de retenir celle (s) pouvant réaliser les prestations après une évaluation approfondie et objective de son dossier.

5. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le BIP du Ministère des Travaux Publics, Exercice 2019, Imputation : **53 36 468 03 641162 2250 821** ;

6. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être consulté et obtenu auprès de l'Autorité Contractante (Mairie de Ngambé-Tikar – Secrétariat Général) sur présentation d'une quittance de reversement d'une somme non remboursable de **cinquante mille (50.000) francs CFA** au Trésor Public (**Recette Municipale de Ngambé-Tikar**).

7. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Français ou en Anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels devra parvenir dans les Services de l'Autorité Contractante (**Mairie de Ngambé-Tikar – Secrétariat Général**) à Ngambé-Tikar au plus tard le **04 Septembre 2019 à 14 heures précises** et devra porter la mention :

« **AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°06/AONO/RC/D-MK/C-NG-T/SG/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE REHABILITATION DE LA ROUTE COMMUNALE NDITAM – BORD DU MBAM (11 KM), DANS LA COMMUNE DE NGAMBE TIKAR, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE.**»

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement ».

8. Delai de Livraison

Le délai d'exécution des travaux est fixé à **deux (02) mois** à compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer les travaux.

9. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d'un cautionnement provisoire (garantie bancaire de soumission) établi, selon le modèle indiqué dans le Dossier d'Appel d'Offres, par un établissement bancaire agréé par le ministère des Finances et d'un montant égal à **cinq cent cinquante-cinq mille cinq cent cinquante-quatre (555 554) francs CFA**.

L'absence du cautionnement provisoire entraîne à l'ouverture, le rejet systématique de l'offre.

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard trente (30) jours après l'expiration de la validité des offres pour les soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif représenté par la retenue de garantie.

1. Présentation des offres

Les documents constituant l'offre sont répartis en trois volumes ci -après contenus dans une enveloppe fermée et scellée dont :

- L'enveloppe A contenant les pièces administratives (Volume 1) ;
- L'enveloppe B contenant l'offre technique (Volume 2) ;
- L'enveloppe C contenant l'offre financière (Volume 3).

Les offres ainsi présentées seront placées sous simple enveloppe, fermée et scellée portant uniquement la mention de l'Appel d'Offres en cause.

Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de même couleur.

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originale ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet, ...) conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des finances.

11. Ouverture des Plis

La Commission Départementale de Passation des Marchés Publics du Mbam et Kim procèdera à l'ouverture des plis en un temps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, **le 04 Septembre 2019 à partir de 15 heures** dans la salle de réunion de la Mairie de Ngambé-Tikar. Les représentants des soumissionnaires qui sont présents signeront une feuille attestant leur présence.

Délai de réponse des soumissionnaires

Pour cet Appel d'Offres, le délai de réponse est fixé à **vingt (20) jours** ouvrables aux entreprises désireuses d'y participer à compter de la date de publication de l'Avis d'Appel d'Offres.

12. Critères d'évaluation

Après ouverture des offres par la Commission Départementale de passation de marché du Mbam et Kim, les plis déclarés acceptables seront évalués. L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :

- 1ère étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
- 2e étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes.
- 3e étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement qualifiées et administrativement conformes. L'évaluation permettra de déterminer le coût de l'offre.

Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires ont pour objet d'identifier et de rejeter les offres incomplètes ou non conformes pour l'essentiel aux conditions fixées dans le Dossier d'Appel d'Offres relatif notamment à la recevabilité des pièces administratives, à la conformité de l'offre technique aux spécifications techniques du Dossier d'Appel d'Offres et à la qualification des candidats.

a) Pièces administratives

- Dossier incomplet ou pièces non conformes, sous réserve des dispositions de l'Article 92 (9) du Décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant code des Marchés Publics).
- Pièce falsifiée (la CIPM et l'Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à l'authentification de tout document présentant un caractère douteux).

b) Offre technique

- Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés.
- Absence dans l'offre technique d'un chapitre consacré à l'organisation, la méthodologie et le planning du projet.
- Non satisfaction d'au moins 22 critères sur 29 des critères essentiels.

c) Offre financière

- Offre financière incomplète.
- Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire quantifié.
- Absence d'un sous-détail de prix.

Principaux critères essentiels

Les critères d'évaluation technique du candidat se feront selon le système binaire (**oui/non**) des critères de qualification portant sur :

N°	Composantes de l'offre technique	Nombre de critères à appliquer
1	La connaissance du site	03
2	Le personnel d'encadrement de l'entreprise	12
3	Les références techniques et capacité financière	04
4	Les moyens techniques et matériels	03
5	La méthodologie d'exécution	07
	Nombre de critères	29

13. Attribution

Le Maire de la Commune de Ngambé-Tikar, Autorité Contractante attribuera la Lettre commande au soumissionnaire dont l'offre, qualifiée techniquement, aura été évaluée **la moins-disante** après vérifications de ses prix et jugée substantiellement conforme au Dossier d'Appel d'Offres.

14. Durée Validité des Offres

Le soumissionnaire reste engagé par ses offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours, à compter de la date de l'ouverture des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus tous les jours aux heures ouvrables auprès des services de l'Autorité Contractante (Mairie de Ngambé-Tikar – Secrétariat Général).

NB : Par ailleurs, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 1517.

YAOUNDE le 7 Aout 2019

Le MAIRE

BELINGA IYAWA MATHIEU

COMMUNE DE NGAMBE TIKAR

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 07/AONO/RC/DMK/C-NG-T/SG/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE POUR L'EXTENSION DU MARCHÉ CENTRAL DE NGAMBÉ-TIKAR (CONSTRUCTION 30 BOUTIQUES, 01 HANGAR DE VIVRES, UN MAGASIN DE STOCKAGE ET UN BLOC TOILETTES) DANS LA COMMUNE DE NGAMBÉ-TIKAR, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE. MAÎTRE D'OUVRAGE : LE MAIRE DE LA COMMUNE DE NGAMBÉ-TIKAR

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A
IMPUTATION
53 27 351 01 641162 2226 821

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Le Maire de la Commune de Ngambé-Tikar, Autorité Contractante, lance pour le compte du Ministère de la Décentralisation et du Développement local, un Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence pour l'extension du marché central de Ngambé-Tikar (construction 30 boutiques, 01 hangar de vivre, un magasin de stockage et un bloc toilette) dans la Commune de Ngambé-Tikar, Département du Mbam et Kim, Région du centre.

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent les opérations suivantes :

- L'installation de chantier ;
- Les terrassements ;
- Les fondations ;
- Les maçonneries - élévations ;
- La charpente - couverture ;
- Les menuiseries métalliques ;
- L'assainissement ;
- Les mesures environnementales.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération est de **quatre-vingt-deux millions (82 000 000) de francs CFA**.

4. Allotissement

Les travaux font l'objet d'un lot unique constitué de six bâtiments donc (trois bâtiments de 10 boutiques, un hangar de vivre, un magasin de stockage et un bloc latrines).

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises des travaux publics de droit camerounais installées au Cameroun et spécialisées dans l'exécution des travaux de bâtiments et travaux publics.

Par le présent Avis d'Appel d'Offres, les entreprises intéressées sont invitées à fournir dans leurs offres, les informations **authentiques** qui permettront de retenir celle (s) pouvant réaliser les prestations après une évaluation approfondie et objective de son dossier.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget du Ministère de la Décentralisation et du Développement Local, **Imputation : 53 27 351 01 641162 2226 821** Exercice 2019.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté et obtenu auprès de l'Autorité Contractante (**Mairie de Ngambé-Tikar – Secrétariat Général**) sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de **quatre-vingt mille (40 000) francs CFA**.

Présentation des offres :

Les documents constituant l'offre sont répartis en trois volumes ci-après contenus dans une enveloppe fermée et scellée dont :

- L'enveloppe A contenant les pièces administratives (Volume 1) ;
- L'enveloppe B contenant l'offre technique (Volume 2) ;
- L'enveloppe C contenant l'offre financière (Volume 3).

Les offres ainsi présentées seront placées sous simple enveloppe, fermée et scellée portant uniquement la mention de l'Appel d'Offres en cause. Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de même couleur.

8. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais et en sept (7) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme tels devra parvenir dans les Services de l'Autorité Contractante (**Mairie de Ngambé-Tikar – Secrétariat Général**) à Ngambé-Tikar au plus tard le **04 Septembre 2019 à 14 heures précises** et devra porter la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°07/AONO/RC/DMK/C-NG-T/SG/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE POUR L'EXTENSION DU MARCHE CENTRAL DE NGAMBÉ-TIKAR (CONSTRUCTION 30 BOUTIQUES, 01 HANGAR DE VIVRES, UN MAGASIN DE STOCKAGE ET UN BLOC TOILETTES) DANS LA COMMUNE DE NGAMBÉ-TIKAR, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE.

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est de **six (06) mois calendaires**. Ce délai comprend les périodes des pluies, toutes les intempéries et sujétions diverses et court à compter de la date de notification de l'Ordre de Service de commencer les travaux.

10. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d'un cautionnement provisoire (garantie bancaire de soumission) établi, selon le modèle indiqué dans le Dossier d'Appel d'Offres, par un établissement bancaire agréé par le ministère des Finances et d'un montant égal à **un million six cent quarante mille (1 640 000) francs CFA**.

L'absence du cautionnement provisoire entraîne à l'ouverture, le rejet systématique de l'offre.

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard trente (30) jours après l'expiration de la validité des offres pour les soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif représenté par la retenue de garantie.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originale ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet, ...) conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des finances.

12. Ouverture des Plis

La Commission Interne de passation des marchés procèdera à l'ouverture des plis en un temps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, **le 04 Septembre 2019 à 15 heures précises dans la salle de réunion de la Mairie de Ngambé-Tikar**. Les représentants des soumissionnaires qui sont présents signeront une feuille attestant leur présence.

Délai de réponse des soumissionnaires

Pour cet Appel d'Offres, le délai de réponse est fixé à **vingt (20) jours ouvrables** aux entreprises désireuses d'y participer à compter de la date de publication de l'Avis d'Appel d'Offres.

13. Critères d'évaluation

L'évaluation des offres se fera en **trois (03) étapes** :

- **1^{ère} étape** : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
- **2^e étape** : Evaluation technique des offres administrativement conformes.
- **3^e étape** : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement qualifiées et administrativement conformes.

Les critères d'évaluation des offres sont les suivants :

Critères éliminatoires

Pièces administratives

- a) Dossier incomplet ou pièces non conformes, **sous réserve des dispositions de l'Article 92 (9) du Décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant code des Marchés Publics**).
- b) Pièce falsifiée (la Commission Interne de Passation des Marchés et l'Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à l'authentification de tout document présentant un caractère douteux)

Offre technique

- a) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ;
- b) Absence dans l'offre technique de la rubrique « méthodologie d'exécution du projet » ;
- c) Non satisfaction, au moins à **75%** des critères essentiels ;

Offre financière

- a) Offre financière incomplète ;
- b) Modification d'une quantité du devis ;
- c) Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire quantifié ;
- d) Absence d'un sous-détail de prix.

Critères essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base de **33 critères essentiels** ci-dessous :

- a) Connaissance du site sur **03 critères** ;
- b) Le personnel d'encadrement de l'entreprise sur **15 critères** ;
- c) Les références techniques et capacité financière sur **04 critères** ;
- d) Les moyens techniques et matériels sur **03 critères** ;
- e) La méthodologie d'exécution sur **08 critères**.

14. Attribution

Le Maire de la Commune de Ngambé-Tikar, Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre, qualifiée techniquement, aura été évaluée **la moins-disante** après vérifications de ses prix et jugée substantiellement conforme au Dossier d'Appel d'Offres.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de **quatre-vingt dix (90) jours** à compter

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus tous les jours aux heures ouvrables auprès de la Mairie de Ngambé-Tikar – Secrétariat Général.

NB : Par ailleurs, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 1517.

YAOUNDE le 7 Aout 2019

Le MAIRE

BELINGA IYAWA MATHIEU

MINISTERE DU COMMERCE

**AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
0005/AONO-PU/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIF A L'AMENAGEMENT DU
BATIMENT DEVANT ABRITER LES SERVICES DU MINCOMMERCE A BASTOS.**

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
53 21 340010 2220

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Vu le procès-verbal de la réunion en date du **29 juillet 2019** de la Commission Interne de Passation des Marchés placée auprès du MINCOMMERCE, Le Ministre du Commerce lance, pour le compte du Gouvernement de la République du Cameroun, un Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence pour l'aménagement du bâtiment devant abriter les Services du MINCOMMERCE à Bastos.

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent notamment la réalisation des travaux d'aménagement du bâtiment devant abriter les Services du MINCOMMERCE à Bastos :

Rubrique – 1 : CLOISONEMENT

Rubrique – 2 : PORTE

Rubrique – 3 : PLAFOND, ELECTRICITE, INFORMATIQUE ET TELEPHONE

Rubrique – 4 : PLOMBERIE, PEINTURE

3. Cout Prévisionnel

Le cout prévisionnel du projet s'élève à soixante-quinze millions (75 000 000) FCFA TTC.

4. Allotissement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres, sont en un (01) lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte, à égalité de conditions, aux entreprises de droit camerounais installées en République du Cameroun et exerçant dans le domaine du bâtiment et des travaux publics.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget d'Investissement Public (BIP) du MINCOMMERCE au titre de l'exercice 2019, imputation : 53 21 340010 2220.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté dès publication du présent avis, aux heures ouvrables, au Ministère du Commerce, Services des Marchés Publics, 1^{er} étage, porte 102, téléphone : 222 22 69 68.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu, dès publication du présent avis par voie de presse écrite, par voie d'affichage, sur le site web de l'ARMP, sur COLEPS du MINMAP, dans les locaux du Ministère du Commerce (Service des Marchés Publics) sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de **cent mille (100 000) FCFA** payable au Trésor Public et représentant les frais d'achat du dossier.

9. Remises des offres

Les offres, rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires, dont un (01) original et six (06) copies, marqués comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres, devront être déposées contre récépissé au Ministère du Commerce, Service des Marchés Publics, 1^{er} étage, porte 102, au plus tard le **09 SEPT 2019 à 13h30** précises heure locale, portant les mentions suivantes :

*« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°00005/AONO-PU/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIF A L'AMENAGEMENT DU BATIMENT
DEVANT ABRITER LES SERVICES DU MINCOMMERCE A BASTOS.-
A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »*

10. Delai de Livraison

1. Les travaux s'exécuteront à Bastos-Yaoundé, lieu de localisation du bâtiment à aménager.
 2. Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres est de soixante (60) jours.
- Ce délai court à compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer les prestations.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission délivrée par un établissement bancaire de premier ordre ou par un organisme financier agréé par le Ministère en charge des Finances, d'un montant équivalent à deux pourcent (2%) de l'enveloppe prévisionnelle, soit : un million cinq cent mille **(1 500 000) FCFA**.

La validité de cette caution est de cent vingt (120) jours, à compter de la date limite de dépôt des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par les services émetteurs conformément au listing prévu au règlement particulier de l'appel d'offres. Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois.

Toute offre non-conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. L'absence de la caution de soumission délivrée par un établissement de crédit de premier ordre ou un organisme financier agréé par le Ministère en charge des finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres entraînera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun recours.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un seul temps, le **09 SEPT 2019 à 14H30** par la Commission Interne de Passation des Marchés, dans la salle des conférences du Ministère du Commerce en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.

14. Critères d'évaluation

1. Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires sont les suivants :

- Dossier administratif ou financier incomplet ou non conforme ;
- Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;
- Absence de déclaration sur l'honneur par laquelle le soumissionnaire certifie n'avoir pas abandonné de marché au cours des trois (03) dernières années, mais aussi qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes annuellement établie par le MINMAP ;
- Omission d'un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires ;
- Absence de sous détail d'un prix unitaire quantifié et/ou de la décomposition d'un prix forfaitaire ;
- Non satisfaction du Maître d'Ouvrage par rapport à une prestation antérieure du soumissionnaire ;
- Offre n'ayant pas satisfait à au moins 70% de l'ensemble des critères essentiels ;
- Absence de la caution de soumission ;
- Absence d'un conducteur des travaux ou d'un Directeur technique, Ingénieur des travaux de Génie Civil, inscrit à l'ordre National des Ingénieurs de Génie Civil.

2. Critères essentiels

Les offres techniques seront évaluées suivant le système de notation binaire et suivant les critères essentiels détaillés dans la grille d'évaluation. Ces critères essentiels portent sur les éléments ci-après :

- Présentation de l'offre (ordre des pièces, lisibilité, reliure, clarté) ;
- Le personnel d'encadrement de l'entreprise ;
- Délai de livraison ;
- Expérience et références du soumissionnaire (copies des contrats, des PV de réception pour des marchés de même nature) ;
- La méthodologie de travail ;
- Preuves d'acceptation des conditions du marché (CCAP et CCTP paraphés à chaque page, cachetés, datés et signés à la dernière page) ;
- Attestation de solvabilité bancaire, supérieure ou égale à vingt-cinq millions (25 000 000) de FCFA, délivrée par un établissement bancaire de premier ordre ou un organisme financier agréé par le Ministère en charge des Finances ;
- Le planning d'exécution des travaux ;
- Disponibilité du matériel et des équipements à mobiliser ;
- Attestation de visite de site signée sur l'honneur par le soumissionnaire

Seules les offres ayant obtenu, à l'issue de l'évaluation technique, une note supérieure ou égale à 70 % des critères essentiels seront retenues pour la suite de la procédure.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui aura satisfait à tous les critères éliminatoires et dont l'offre technique aura été jugée satisfaisante c'est-à-dire répondant à au moins 70% des critères essentiels et dont l'offre financière aura été évaluée la moins-disante.

16. Durée Validité des Offres

Le soumissionnaire reste engagé par ses offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours, à compter de la date de remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires relatifs au présent Appel d'Offres peuvent être obtenus, aux heures ouvrables, au Ministère du Commerce, Services des Marchés Publics, 1^{er} étage, porte 102, Tél. 222.22.69.68.

YAOUNDE le 9 Aout 2019

Le MINISTRE

MBARGA ATANGANA Luc Magloire

COMMUNE D'OBALA

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 008/AONO/COB/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIF A LA REALISATION DE TROIS MINI ADDUCTIONS D'EAU POTABLE DANS LA COMMUNE D'OBALA EN TROIS (03) LOTS DEPARTEMENT DE LA LEKIE

FINANCEMENT

FONDS SPÉCIAL D'EQUIPEMENT ET D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE (FEICOM) , BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Le Maire de la Commune d'Obala, Autorité Contractante, lance pour le compte de la Commune d'OBALA à travers le financement du Feicom / Commune d'Obala, un Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence pour la réalisation de trois (03) mini adductions d'eau potable dans la Commune d'Obala, Département de La Lékié, Région du Centre.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objets du présent Appel d'Offres comprennent la réalisation de trois (03) mini adductions d'eau potable dans la Commune d'Obala. Ceux-ci sont constitués essentiellement des travaux ci-après : travaux préliminaires, terrassement et coffrage, béton superstructure, la construction d'un château d'eau en béton armé d'une contenance de 18m³ d'eau, la construction d'un abri de pompage à la base du château, plomberie et réseau, Alimentation en énergie et automatisation, mobilisation, foration d'une profondeur d'au moins 75m et d'un débit d'au moins 2m³/h, superstructure-installation de la pompe et la mise en service de l'ouvrage. Ces travaux sont répartis en (03) lots suivant le tableau ci-après :

N° Lot	Nature de la prestation	Localité	Lieu	Montants	Administration bénéficiaire
01	la réalisation d'une mini adduction d'eau potable à NKOMETOU III	NKOMETOU 3	OBALA	30 412 874	COMMUNE D'OBALA
02	la réalisation d'une mini adduction d'eau potable à MINKAMA	MINKAMA	OBALA	36 143 802	COMMUNE D'OBALA
03	la réalisation d'une mini adduction d'eau potable à KOMO-MVOKANI	KOMO-MVOKANI	OBALA	35 130 177	COMMUNE D'OBALA

3. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais, ayant des compétences dans le domaine de l'hydraulique et possédant une bonne expérience dans la réalisation des travaux d'Adduction d'Eau et de Génie Civil et justifiant des capacités techniques et financières pour la bonne réalisation des travaux.

4. Financement

Les travaux, objets du présent Appel d'Offres sont financés conjointement par la Commune d'Obala et le Feicom pour un cout estimatif de 101 686 853 (Cent un millions six cent quatre-vingt-six mille huit cent cinquante-trois) francs CFA. Ce montant est reparti en trois lots comme suit :

N°	Localité	Montant
Lot 1	NKOMETOU 3	30 412 874 FCFA
Lot 2	MINKAMA	36 143 802 FCFA
Lot 3	KOMO MVOKANI	35 130 177 FCFA

5. Consultation du Dossier

Dès publication du présent avis, le dossier d'appel d'offres peut être consulté aux heures ouvrables, au Service de la Passation

6. Acquisition du Dossier

Le dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu au Service de la Passation des Marchés de la Commune d'Obala, dès publication, remboursable *decinquante mille (50 000) FCFA*, payable à la recette municipale d'Obala. Ce montant représente les frais d'acquisition du dossier, les soumissionnaires doivent présenter l'original de la quittance en se faisant enregistrer (Boite Postale, Téléphone,

7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept **(07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies** marqués de **septembre 2019 à 12 heures**, heure locale, et devra porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 08/AONO/COB/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE D'OBALA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE (LOT___)

FINANCEMENT : Feicom-Commune d'Obala

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

NB : L'offre devra être accompagnée d'un CD contenant la version numérique sous format Excel du cadre de détail qu

8. Delai de Livraison

Les délais d'exécution sont de 04 (quatre) mois à compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer les Travaux

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission (conforme au modèle joint en annexe) à charge des finances et dont la liste figure dans la pièce 13 du DAO, d'un montant de :

- **Six cent mille (608 257) francs CFA pour le lot 1;**
- **Sept cent vingt mille (722 876) francs CFA pour le lot 2;**
- **Sept cent mille (702 604) francs CFA pour le lot 3;**

La caution devra être valable pendant 30 jours au-delà de la date originale de validité des offres.

A défaut de cette caution de soumission et conformément à l'arrêté n°093/CAB/PM du 05 novembre 2002 fixant les montants des cautions, les soumissionnaires peuvent produire une hypothèque légale.

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet de l'offre, les autres pièces administratives requises (en cours de validité) devront être impérativement produites conformément au Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement être en cours de validité et dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt de l'offre.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment, l'absence d'assurance agréée par le Ministère chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du dossier d'appel d'offres.

11. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des offres administratives, des offres techniques et financières aura lieu dans la salle des Actes de la Mairie d'Obala.

Chaque soumissionnaire peut assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de son choix ayant

12. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires:

- Non production d'une pièce absente ou non conforme dans le dossier dans un délai de 48 heures après l'ouverture;
- Omission d'un prix quantifié dans l'offre financière BPU, DQE, SDP) ;
- Fausse déclaration ou falsification des pièces relevée dans le dossier (la commission interne de passation des Marchés et
- Absence de la caution de soumission signée par le Chef d'Agence de la Banque concernée ou la compagnie d'assurance;
- Absence de la capacité financière d'un montant au moins égale à **16 500 000 (Seize Millions cinq cent mille) F.CFA** sign
- Présence d'un prix unitaire aberrant attesté par son sous-détail dans l'offre financière après justificatifs du soumissionnaire
- Non satisfaction d'au moins 85,6 % des critères essentiels.

Critères essentiels :

L'évaluation des offres techniques sera faite suivant le système binaire (**oui/non**) sur la base des critères essentiels de qualifica

- Références de l'entreprise (marchés exécutés au cours des 3 dernières années de montant cumulé supérieur ou égale à 3
- Matériel de chantier à mobiliser ;
- Personnel d'encadrement de l'entreprise;
- CCAP paraphé, daté et signé ;
- Méthodologie ;
- Proposition technique ;
- Présentation de l'offre ;
- Rapport de visite de site avec photo.

Seules les soumissions qui auront obtenues **24 OUI sur 28** pour l'analyse des offres techniques seront admises à l'analyse des

13. Attribution

Le Maire de la Commune d'Obala attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre aura été évaluée la moins disante et rem ceux dits éliminatoires jugée conforme au Dossier d'Appel d'Offres.

NB : Aucun soumissionnaire ne peut être attributaire plus d'un (01) lot.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de 90 jours à compter de la date fixée pour la remise de

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus, aux heures ouvrables, auprès du Service de passation des marchés

NB : pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS à la CONAC au numéro suivant : 1517.

COMMUNE DE NGORO

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/CNG/CDPM-MK/2019 DU 09 AOÛT 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN (01) BLOC MATERNEL A L'ECOLE MATERNELLE PUBLIQUE DE NGORO VILLE DANS LA COMMUNE DE NGORO, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Le Maire de la Commune de Ngoro, Autorité Contractante, lance pour le compte de la Commune de Ngoro, un Appel d'Offres National Ouvert (AONO) en procédure d'urgence pour les travaux de construction d'un (01) bloc maternel à l'école maternelle de Ngoro ville dans la commune de NGORO, Département du Mbam et Kim, Région du Centre **dont le Maître d'Ouvrage est le Maire de la commune de Ngoro.**

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent les opérations suivantes :

- Les travaux préparatoires ;
- Les travaux de terrassement ;
- Les travaux de fondation ;
- Les travaux de maçonnerie et d'élévation ;
- Les travaux de charpente, de couverture et de plafond ;
- Les travaux de menuiserie métallique et bois ;
- Les travaux de plomberie sanitaire
- Les travaux d'électricité ;
- Les travaux de peinture ;
- Les travaux de VRD.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de **Vingt-cinq millions (25 000 000) de francs CFA.**

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises des travaux publics de Droit Camerounais installées au Cameroun et, possédant une bonne expérience dans la réalisation des travaux de Génie Civil et justifiant des capacités techniques et financières pour la bonne réalisation des travaux qui en constituent l'objet.

Par le présent Avis d'Appel d'Offres, les entreprises intéressées sont invitées à fournir dans leurs offres, les informations **authentiques** qui permettront de retenir celle (s) pouvant réaliser les prestations après une évaluation approfondie et objective de son dossier.

5. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget d'Investissement Public (BIP) pour le compte de l'Exercice 2019.

6. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres (DAO) peut être acquis et consulté auprès de l'Autorité Contractante (commune de Ngoro) sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de **quarante (40.000) francs CFA** payable à la Recette Municipale de Ngoro.

7. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Français ou en Anglais en sept (7) exemplaires dont **un (01)** original et **six (06)** copies marquées comme tels devra parvenir dans les Services de l'Autorité Contractante (Commune de Ngoro) à Ngoro au plus tard le **03 septembre 2019 à 14 heures** précises et devra porter la mention :

**« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/CGN/CIPM/2019 DU 09 août 2019, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN (01) BLOC MATERNEL A L'ECOLE MATERNELLE PUBLIQUE DE NGORO VILLE DANS LA COMMUNE DE NGORO, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE »
« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT. »**

8. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres est de quatre (04) mois calendaires.

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives une caution de soumission, selon le modèle indiqué dans le Dossier d'Appel d'Offres, d'un montant égal à **cinq cent mille (500 000) francs CFA**, établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 11 du DAO, valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

L'absence du cautionnement provisoire entraîne à l'ouverture, le rejet systématique de l'offre.

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard trente (30) jours après l'expiration de la validité des offres pour les soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du Cautionnement Définitif représenté par la retenue de garantie.

Présentation des offres :

Les documents constituant l'offre sont répartis en trois volumes ci -après contenus dans une enveloppe fermée et scellée dont :

- L'enveloppe A contenant les pièces administratives (Volume 1) ;
- L'enveloppe B contenant l'offre technique (Volume 2) ;
- L'enveloppe C contenant l'offre financière (Volume 3).

Les offres ainsi présentées seront placées sous simple enveloppe, fermée et scellée portant uniquement la mention de l'Appel d'Offres en cause.

Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de même couleur.

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité compétente, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres (RPAO).

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.

11. Ouverture des Plis

La Commission Interne de Passation des marchés de Ngoro procèdera à l'ouverture des plis en un temps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, **le 03 septembre 2019 à partir de 15 heures** précises dans la salle des actes de la COMMUNE DE NGORO.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix dûment mandatée.

Délai de réponse des soumissionnaires

Pour cet Appel d'Offres, le délai de réponse est fixé à **vingt (20) jours ouvrables** aux entreprises désireuses d'y participer à compter de la date de publication de l'Avis d'Appel d'Offres.

12. Critères d'évaluation

Après ouverture des Offres par la Commission Interne de Passation des Marchés de Ngoro, les plis déclarés recevables sont confiés à une Sous-commission d'Analyse pour évaluation. L'évaluation permettra de déterminer le coût de chaque offre et de comparer les offres entre elles.

L'évaluation des offres se fera en **trois (03) étapes** :

- **1^{ère} étape** : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
- **2^e étape** : Evaluation technique des offres administrativement conformes.
- **3^e étape** : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement qualifiées et administrativement conformes.

Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l'évaluation suivant les critères essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l'offre du soumissionnaire.

Portant sur les pièces administratives

- Dossier incomplet ou pièces non conformes, (**Article 92 (9) du décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant code des Marchés Publics**);

i) Pièce falsifiée (**la CIPM et l'Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à l'authentification de tout document présentant un caractère douteux**).

Portant sur l'Offre technique

- i) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ;
- ii) Non existence dans l'offre technique de la rubrique « organisation, méthodologie et planning » ;
- iii) non satisfaction d'au moins trente-trois (33) critères sur quarante-trois (43) entraîne l'élimination de l'offre.

Portant sur l'Offre financière

- i) Offre financière incomplète ;
- ii) Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire quantifié ;
- iii) Absence d'un sous-détail de prix.

Principaux critères essentiels

Les critères d'évaluation technique des candidats se feront selon le système binaire (oui/non) des critères de qualification portant sur :

- a) Connaissance du site sur **05 critères** ;
- b) Le personnel d'encadrement de l'entreprise sur **18 critères** ;
- c) Les références techniques et capacité financière sur **06 critères** ;
- d) Les moyens techniques et matériels sur **06 critères** ;
- e) La méthodologie d'exécution sur **08 critères**.

13. Attribution

. L'Autorité Contractante attribuera la Lettre Commande au Soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour l'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter le marché de façon satisfaisante et dont **l'offre a été évaluée la moins disante** en incluant le cas échéant les remises proposées.

Toute attribution des marchés de Travaux se fait au Soumissionnaire remplissant les capacités financières, techniques et administratives requises résultant des critères dits essentiels ou ceux éliminatoires.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date limite fixée pour la remise des offres, délai au cours duquel l'Autorité Contractante avisera de son choix les entreprises retenues.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès de la Commune de Ngoro (Secrétariat Général).

NB : Par ailleurs, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 673205725/699370748

YAOUNDE le 9 Aout 2019

Le MAIRE

KOUTA FAUSTIN

MINISTERE DU COMMERCE

AVIS DE CONSULTATION POUR LA DEMANDE DE COTATION N° 0001/DC/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIVE A L'ACQUISITION DES ORDINATEURS COMPLETS AU MINISTERE DU COMMERCE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
53 21 33 00 01 2276

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Vu le procès-verbal de la réunion en date du **30 juillet 2019** de la Commission Interne de Passation des Marchés placée auprès du MINCOMMERCE, Le Ministre du Commerce lance, pour le compte du Gouvernement de la République du Cameroun, un Avis de Consultation pour une Demande de Cotation relative à l'acquisition des ordinateurs complets au profit du Ministère du Commerce.

2. Consistance des prestations

La prestation, objet du présent Avis de Consultation pour une Demande de Cotation, consiste en la fourniture au Ministère du Commerce de cinq (05) ordinateurs complets.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel du projet est de **onze millions (11 000 000) de francs CFA TTC.**

4. Participation et origine

La participation à cette Consultation est ouverte, à égalité de conditions, aux entreprises de droit camerounais installées sur le territoire national et ayant une expérience avérée dans la fourniture de ce type de prestation.

5. Financement

La fourniture objet de la présente Demande de Cotation est financée par le Budget d'Investissement Public (BIP) du MINCOMMERCE au titre de l'exercice 2019, imputation : **53 21 33 00 01 2276.**

6. Consultation du Dossier

Le Dossier de Demande de Cotation peut être consulté dès publication du présent avis, aux heures ouvrables, au Ministère du Commerce, Services des Marchés Publics, 1^{er} étage, porte 102, téléphone : 222 22 69 68.

7. Acquisition du Dossier

Le présent dossier de consultation peut être obtenu dès publication du présent avis par voie de presse écrite ou par voie d'affichage, sur le site web de l'ARMP, sur COLEPS du MINMAP, dans les locaux du Ministère du Commerce, Service des Marchés Publics, sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de **quinze mille (15 000) FCFA** payable au Trésor Public et représentant les frais d'achat du dossier.

8. Remises des offres

Les offres, rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires, dont un (01) original et six (06) copies, marqués comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres, devront être déposées contre récépissé au Ministère du Commerce, Service des Marchés Publics, 1^{er} étage, porte 102, au plus tard le **11 SEPT 2019 à 13h30** précises heure locale, portant les mentions suivantes :

*AVIS DE CONSULTATION POUR LA DEMANDE DE COTATION N°0001/DC/MINCOMMERCE/CIPM/2019 DU 09 AOUT 2019 RELATIVE A L'ACQUISITION DES ORDINATEURS COMPLETS AU MINISTERE DU COMMERCE.-
« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »*

9. Delai de Livraison

Le délai d'exécution est de quarante-cinq (45) jours à compter de la date de notification de l'ordre de service prescrivant le démarrage des prestations.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission délivrée par un établissement bancaire de premier ordre ou par un organisme financier agréé par le Ministère en charge des Finances, d'un montant équivalent à deux pourcent (2%) de l'enveloppe prévisionnelle, soit une somme de **deux cent vingt mille (220 000) francs CFA**.

La validité de cette caution est de cent vingt (120) jours, à compter de la date limite de dépôt des offres.

11. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps, le **11 SEPT 2019 à 14h30** précises, heure locale, dans la Salle de Conférences du Ministère du Commerce par la Commission Ministérielle de Passation des Marchés auprès du MINCOMMERCE siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Dossier de Demande de Cotation sera déclarée irrecevable.

12. Critères d'évaluation

1 Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires sont les suivants :

- Dossier administratif ou financier incomplet ou non conforme ;
- Absence de la caution de soumission ;
- Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;
- Absence de déclaration sur l'honneur par laquelle le soumissionnaire certifie n'avoir pas abandonné de marché au cours des trois (03) dernières années, mais aussi qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes annuellement établie par le MINMAP ;
- Omission d'un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires ;
- Absence de sous détail d'un prix unitaire quantifié et/ou de la décomposition d'un prix forfaitaire ;
- Non satisfaction du Maître d'Ouvrage par rapport à une prestation antérieure du soumissionnaire ;
- Offre n'ayant pas satisfait à au moins 70% de l'ensemble des critères essentiels ;
- Absence d'un certificat d'origine et de garantie du fournisseur ou du concessionnaire agréé pour le matériel à livrer.

2. Critères essentiels

Les offres techniques seront évaluées suivant le système de notation binaire et suivant les critères essentiels détaillés dans la grille d'évaluation. Ces critères essentiels portent sur les éléments ci-après :

- Présentation de l'offre (ordre des pièces, lisibilité, reliure, clarté) ;
 - Délai de livraison ;
 - Expérience et références du soumissionnaire (copies des contrats, des PV de réception pour des marchés de même nature) ;
 - Caractéristiques techniques des fournitures proposées ;
 - Service après-vente ;
 - Attestation de solvabilité bancaire, supérieure ou égale à cinq millions **(5 000 000) FCFA** délivrée par un établissement bancaire de premier ordre ou un organisme financier agréé par le Ministère en charge des Finances ;
- Seules les offres ayant obtenu, à l'issue de l'évaluation technique, une note supérieure ou égale à 70 % des critères essentiels seront retenues pour la suite de la procédure.*

13. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui aura satisfait à tous les critères éliminatoires, dont l'offre technique aura été jugée satisfaisante c'est-à-dire répondant à au moins 70% des critères essentiels et dont l'offre financière aura été évaluée la moins-disante.

14. Durée Validité des Offres

Le soumissionnaire reste engagé par ses offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours, à compter de la date de dépôt des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires relatif au présent Avis de Consultation peuvent être obtenus, aux heures ouvrables, au Ministère du Commerce, Services des Marchés Publics, 1^{er} étage, porte 102, Tél. 222.22.69.68.

YAOUNDE le 9 Aout 2019

Le MINISTRE

MBARGA ATANGANA Luc Magloire

COMMUNE DE NGORO

AVIS DE CONSULTATION N° 001/AC /C-NG/CIPM/2019 DU 09 AOÛT 2019 RELATIVE À LA REHABILITATION ET A L'ÉQUIPEMENT DU FOYER MUNICIPAL DE LA COMMUNE DE NGORO, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTREFINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2019.

FINANCEMENT

BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1. Objet

Le Maire de la Commune de Ngoro, Autorité contractante, lance pour le compte de la Commune de Ngoro, un Avis de Consultation, pour la réhabilitation et l'équipement du foyer municipal de la Commune de Ngoro, Département du Mbam et Kim, Région du Centre.

2. Consistance des prestations

Les prestations à exécuter sont définies dans le Descriptif de la Fourniture (DF) et le Bordereau des Prix Unitaires (BPU) annexés au dossier de consultation.

3. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte à égalité de conditions aux entreprises de droit camerounais spécialisées dans la prestation des services, Bâtiments et Travaux Publics (BTP).

4. Financement

Les prestations, objet de la présente consultation sont financées par le Budget d'Investissement Public (BIP), Exercice 2019.

5. Acquisition du Dossier

Le Dossier de Consultation (DC) peut être consulté et obtenu aux heures ouvrables à la Mairie de Ngoro sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de **vingt mille (20.000) francs CFA** dès publication du présent avis.

6. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Français ou en Anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, devra parvenir au Service du Courrier de la Mairie de Ngoro au plus tard **le 03 SEPTEMBRE 2019 à 14 heures précises** et devra porter la mention :

« AVIS DE CONSULTATION N° 001/AC/C-NG/CIPM/2019 DU 09 AOÛT 2019 RELATIVE À LA REHABILITATION ET L'ÉQUIPEMENT DU FOYER MUNICIPAL DE LA COMMUNE DE NGORO, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE »

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement

7. Delai de Livraison

Le délai d'exécution est fixé à **trois (03) mois** à compter de la date de notification de l'Ordre de Service de commencer la prestation.

8. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d'un cautionnement provisoire de **deux cent vingt mille (220 000) francs CFA** (garantie bancaire de soumission) établi, selon le modèle indiqué dans le Dossier de Consultation, par un établissement bancaire de 1^{er} ordre agréé par le Ministère des Finances dont la liste figure en annexe.

A l'ouverture, l'absence du cautionnement provisoire entraîne le rejet systématique de l'offre.

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard trente (30) jours après l'expiration de la validité des offres pour les soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif représenté par la retenue de garantie.

Présentation des Offres

Les documents constituant l'offre seront répartis en trois (03) dans un seul document :

- a) **Pièces administratives**
- b) **Offres techniques**
- c) **Offres financières**

Toutes les pièces constitutives des offres seront placées dans une enveloppe scellée portant uniquement la mention de l'Appel d'Offre en cause.

9. Recevabilité des Offres

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier de Consultation sera déclarée irrecevable. Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité compétente, conformément aux stipulations du Règlement Particulier du Dossier de Consultation (RPDC).

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis de Consultation.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier de Cotation sera déclarée irrecevable.

Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres. De même que le non-respect des modèles des pièces du Dossier de Consultation, entraînera le rejet de l'offre.

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de **quatre-vingt-dix (90) jours**, à compter de la date d'ouverture des offres.

10. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres aura lieu **le 03 SEPTEMBRE 2019 à partir de 15 heures** par la Commission Interne de Passation des Marchés Publics de la Commune de Ngoro.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix.

11. Critères d'évaluation

Après ouverture des Offres par la Commission Interne de Passation des Marchés Publics de la Commune de Ngoro, analysera les plis déclarés acceptables pour une évaluation.

L'évaluation permettra de déterminer le coût de chaque offre et de comparer les offres entre elles.

Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires ont pour objet d'identifier et d'éliminer les Offres incomplètes ou non conformes pour l'essentiel aux conditions fixées dans le Dossier de Consultation relatives notamment à la recevabilité des pièces Administratives, à la conformité de l'Offre Technique, aux spécifications techniques du Dossier de Consultation et à la qualification des candidats.

- Principaux critères éliminatoires

Les critères éliminatoires sont :

- Critères éliminatoires

a) Dossier incomplet ;
b) Pièces falsifiées ou non conformes (**Sous réserve des dispositions du point I.1 de la Circulaire N°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à l'amélioration de la performance du système des marchés publics**).

c) *Absence d'une déclaration sur l'honneur attestant que l'entreprise n'a abandonné aucun contrat lié à la commande public (Lettre Commande et/ou Marché) au cours des trois (03) dernières années et qu'elle ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes annuellement établie par le Ministre Délégué chargé des Marchés Publics.* (**Disposition de la Lettre Circulaire N°004/LC/MINMAP/CAB du 25 Janvier 2017 relative à la prise en compte des défaillances des entreprises dans l'exécution des marchés antérieurs dans l'attribution de nouveaux marchés.**).

d) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés (la CIPM et l'Autorité Contractante se réservent le droit de **procéder à l'authentification de tout document présentant un caractère douteux**) ;
e) Non satisfaction d'au moins **80% des critères essentiels** ;

f) Offre financière incomplète ;
g) Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire quantifié ;
h) Absence d'un sous-détail de prix.

Principaux critères de qualification (voir grille d'évaluation des offres techniques)

i) Attestation de visite des lieux; (03 points)
ii) Personnel d'encadrement ; (06 points)
iii) la disponibilité du matériel et des équipements essentiels (02 points) ;
iv) les références de l'entreprise ; (05 points)
v) Méthodologie d'exécution des travaux et présentation du matériel à livrer ; (16 points)

Chaque offre pour être déclarée conforme techniquement doit avoir satisfait à tous les critères éliminatoires et obtenu au **moins 80% des critères essentiels** énumérés ci-dessous évalué conformément à la Grille de notation des offres techniques.

NB : Toute entreprise ayant abandonné un contrat lié à la commande public (Lettre Commande et/ou Marché) au cours des trois (03) dernières années et/ou figurant sur la liste des entreprises défaillantes annuellement établie par le Ministre de Marchés Publics est d'office éliminée.

12. Attribution

Le Maire de la Commune de Ngoro, Autorité Contractante, attribuera la Lettre Commande au Soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour l'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter la Lettre commande de façon satisfaisante et dont **l'offre financière a été évaluée la moins disante**.

13. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant un délai de **quatre-vingt-dix (90) jours** à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

14. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus tous les jours aux heures ouvrables à la Mairie de Ngoro.

NB : Par ailleurs, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 673 20 57 25 / 699 37 07 48

YAOUNDE le 9 Aout 2019

Le MAIRE

KOUTA FAUSTIN

COMMUNE DE LIMBE 1ER

COMMUNIQUE N003 /C/SWR/FAKO DIVISION/L.I.O OF 26/06/2019 1) CONTRACTING AUTHORITY: 2) TENDER N° 3) PROJECT TITLE: 4) VOTE HOLDER: 5) FINANCING: 6) ATTRIBUTION: THE MAYOR OF LIMBE I COUNCIL 003/ONIT/ L.I.C./FAKO/FDTB/PIB 2019 OF 19/03/2019 WATER EXTENSION AT MABETA NEW LAYOUT, LIMBE I COUNCIL THE MAYOR, LIMBE I COUNCIL PIB 2019 FINANCIAL YEAR (SEE TABLE BELOW)

[Télécharger la piece d'origine](#)
[Affichage Web](#)

No of Lots	Enterprise	Amount TTC (in FCFA)	Duration	Place of Execution
Single	LIMAN & SONS Enterprise 9,934,524 R O. Box 63 Limbe	Three	(03) Months	Mabeta New Layout

LIMBE le 26 Juin 2019

Le MAIRE

MBUA MOKAKO Rodany

COMMUNE DE LIMBE 1ER

COMMUNIQUE 001 /C/SWR/FAKO DIVISION/L.I.0 OF 26-06-2019 1) CONTRACTING AUTHORITY: 2) TENDER N°: 3) PROJECT TITLE: 4) VOTE HOLDER: 5) FINANCING: 6) ATTRIBUTION: THE MAYOR OF LIMBE I COUNCIL 001/ONIT/ L.I.C./FAKO/FDTB/PIB 2019 OF 07/03/2019 CONSTRUCTION OF A NURSERY BLOCK AT GPNS TOWE, LIMBE I COUNCIL THE MAYOR, LIMBE I COUNCIL PIB 2019 FINANCIAL YEAR (SEE TABLE BELOW)

[Télécharger la piece d'origine](#)
[Affichage Web](#)

No of Lots	Enterprise	Amount TTC (in FCFA)	Duration	Place of Execution
Single	LIMAN & SONS Enterprise P. O. Box 63 Limbe Tel: 674 763 079	24,868,667	Three (03) Months	GPNS Towe

LIMBE le 26 Juin 2019

Le MAIRE

MBUA MOKAKO Rodany

PRÉFECTURE DU SANAGA MARITIME

COMMUNIQUE N°004 /C/C18/SP DU 09/07/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRE NATIONAL OUVERT N° 004/AONO/C18/CDPM/DDEE SM/2019 DU 03/05/2019 POUR L'EXÉCUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE ADDUCTION D'EAU POTABLE À KOPONGO DANS LA COMMUNE DE DIBAMBA, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL (PHASE 1).

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME COMMANDEUR DE L'ORDRE NATIONAL DE LA VALEUR,

communiqué :

Par décision préfectorale n°004/DP/C18/SP du 09/07/2019 **L'entreprise GEMME SERVICES SARL, B.P : 77 9 DOUALA, Tel : 696 97 21 49, n° Contribuable M111812728613Q, n° Registre de Commerce RCIDLA/2018/B/3905** a été retenue comme adjudicataire de la lettre-commande objet de l'avis d'appel d'offres suscité, au vu du résultat du procès-verbal de la session du 03 juillet 2019 de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics, ci-dessous :

Soumissionnaire	Offre administrative	Offre technique	Offre financière	Décision
GEMME SERVICES SARL	Conforme aux prescriptions du DAO	Note = 88,88% (>75% requis)	Montant TTC : 19 000 000 FCFA Délai : 03 mois Adjudicataire	
ABS	Conforme aux prescriptions du DAO	Note = 70,37% (	Montant TTC : 19 000 000 FCFA Délai : 03 mois	Éliminé (note technique non conforme).
CTP SARL	Caution de soumission et attestation de domiciliation bancaire scannées.	Note = 96,29% (>75% requis)	Montant TTC : 20 446 009 FCFA Délai : 03 mois	Éliminé (n'a pas produit les documents originaux attendus sous 48h).

L'adjudicataire est invité à se présenter dans un délai de cinq (05) jours après publication du présent communiqué, à la Préfecture d'EDEA pour notification de la décision d'attribution et du projet de lettre-commande.

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine à la Préfecture d'EDEA, sous peine de destruction.

EDEA le 9 Juillet 2019

Le PRÉFET

DIKOSSO SEME FRITZ

MINISTÈRE DES RELATIONS EXTÉRIEURES

COMMUNIQUE N°0109/DIPL/D12/SDBMM/SM DU 06 AOÛT 2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°004 BIS/AONO/MINREX/CIPM/2019 DU 04 JUIN 2019, EN PROCÉDURE D'URGENCE, POUR L'ACHAT DE DIX (10) VÉHICULES BERLINES POUR LES RESPONSABLES AU MINISTÈRE DES RELATIONS EXTÉRIEURES.

[Télécharger la pièce d'origine](#)[Affichage Web](#)

Le Ministre des Relations Extérieures, communique :

Par Décision N° 0529/DIPL/D12/SDBMM/SM

L'entreprise NSF CAMEROUN B.P. 20 236 Yaoundé, Tel: (237) 696 109 658 est déclarée adjudicataire du marché susvisé en objet, pour un montant de deux cent quarante-quatre millions neuf cent quatre-vingt-dix-neuf mille cent vingt-cinq (244 999 125) et un délai de livraison de quatre-vingt-dix (90) jours.

Ladite entreprise est invitée à se présenter dès publication du présent communiqué, à la Direction des Affaires Générales, Sous-direction du Budget, du Matériel et de la Maintenance, Service des Marchés/porte 508, du Ministère des Relations Extérieures pour l'établissement de son marché.

YAOUNDE le 6 Aout 2019

Le MINISTRE

MBELLA MBELLA Lejeune

MINISTERE DE LA DECENTRALISATION ET DU DEVELOPPEMENT LOCAL

**RECTIFICATIF N° 004179/R/MINDDEVEL/SG/DAG À L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°:I983/AONO/MINDDEVEUCIPM/2019 DU 22 JUILLET 2019 POUR LA FOURNITURE D'UN VEHICULE
BERLINE AU MINISTERE DE LA DECENTRALISATION ET DU DEVELOPPEMENT LOCAL. APPEL
D'OFFRES(PIECE NG1 DU DAO)**

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

DEPÔT DES OFFRES

Au lieu de :

Les offres, rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres, devront être déposées contre récépissé au Ministère de la Décentralisation et du Développement Local, Direction des Affaires Générales, deuxième étage, porte 211, au plus tard le 13 août 2019 à 14 H00, heure locale

Au lieu de :

Les offres, rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres, devront être déposées contre récépissé au Ministère de la Décentralisation et du Développement Local, Direction des Affaires Générales, deuxième étage, porte 211, au plus tard le 20 août 2019 à 14 H00, heure locale

OUVERTURE DES PLIS

Au lieu de :

L'ouverture des plis se fera en un temps, le 13 août 2019 à 15 H00, heure locale dans la Salle de Conférences du Ministère de la Décentralisation et du Développement Local, par la Commission interne de Passation des Marchés placée auprès du MINDDEVEL siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés ...

Lire :

L'ouverture des plis se fera en un temps, le 20 août 2019 à 15 H00, heure locale dans la Salle de Conférences du Ministère de la Décentralisation et du Développement Local, par la Commission interne de Passation des Marchés placée auprès du MINDDEVEL siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés ...

Le reste sans changement

YAOUNDE le 1 Aout 2019

Le MINISTRE

ELANGA OBAM GEORGES

MINISTÈRE DES RELATIONS EXTÉRIEURES

COMMUNIQUE N° 0107/DIPL/D12/SDBMM/SM DU 06 AOÛT 2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006 BIS/AONO/MINREX/CIPM/2019 DU 04 JUIN 2019, EN PROCÉDURE D'URGENCE, POUR L'ACQUISITION D'UN (01) VÉHICULE 4x4 POUR L'ANTENNE PROTOCOLAIRE ET CONSULAIRE DE DOUALA.

[Télécharger la pièce d'origine](#)[Affichage Web](#)

Le Ministre des Relations Extérieures, communique :

Par Décision N°0528/DIPL/D12/SDBMM/SM

Le soumissionnaire de l'Appel d'Offres suscitée a été déclaré adjudicataire.

Désignation	Adjudicataire	Délai d'exécution	Montant TTC en FCFA
Acquisition d'un véhicule 4x4 pour l'Antenne Protocolaire et Consulaire de Douala	NSF CAMEROUN B.P. 20 236 Yaoundé Tel: (237) 696 109 658	90 JOURS	49 870 350

Ladite entreprise est invitée à se présenter dès publication du présent communiqué, à la Direction des Affaires Générales , Sous-direction du Budget, du Matériel et de la Maintenance, Service des Marchés/porte 508, du Ministère des Relations Extérieures pour l'établissement de sa lettre commande.

YAOUNDE le 6 Aout 2019

Le MINISTRE

MBELLA MBELLA Lejeune

COMMUNE DE LIMBE 1ER

COMMUNIQUE N°002/C/SWR/FAKO DIVISION/L.I.0 OF26/06/2019 1) CONTRACTING AUTHORITY: 2) TENDER N° 3) PROJECT TITLE: 4) VOTE HOLDER: 5) FINANCING: 6) ATTRIBUTION: THE MAYOR OF LIMBE I COUNCIL 002/ONIT/ L.I.C./FAKO/FDTB/PIB 2019 OF 07/03/2019 CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASSROOMS AT GOVERNMENT PRIMARY SCHOOL (GS) MOTOWO, LIMBE I COUNCIL THE MAYOR, LIMBE I COUNCIL PIB 2019 FINANCIAL YEAR (SEE TABLE BELOW)

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

Enterprise	Amount TTC (in FCFA)	Duration	Place of Execution
LIMAN & SONS Enterprise P. O. Box 63 Limbe Tel: 674 763 079	16,953,972	Three (03) Months	GS MOTOWO

LIMBE le 26 Juin 2019

Le MAIRE

MBUA MOKAKO Rodany

PRÉFECTURE DU SANAGA MARITIME

COMMUNIQUE N°003 /C/C18/SP DU 12/06/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRE NATIONAL OUVERT N° 003/AONO/C18/CDPM/2019 DU 16/04/2019 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN ATELIER D'ÉLECTRICITÉ AU CETIC D'ITAT-MBAI DANS L'ARRONDISSEMENT DE POUMA, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME COMMANDEUR DE L'ORDRE NATIONAL DE LA VALEUR,

communiqué :

Par décision préfectorale n°003/DP/C18/SP du 12/06/2019 La société **AUTHENTIC NATIONAL COOPERATION, B.P : 322 NTARINKO RAMENDA, Tel : 677 77 79 12, n° Contribuable : M031000030837E**, n° Registre de Commerce RC/BDA/2010A/083 a été retenue comme adjudicataire de la lettre-commande objet de l'avis d'appel d'offres suscité, au vu du résultat du procès-verbal de la session du 06 juin 2019 de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics, ci-dessous :

Soumissionnaire	Offre administrative	Offre technique	Offre financière	Décision
AUTHENTIC NATIONAL COOPERATION	Conforme aux prescriptions du DAO	Conforme aux prescriptions du DAO	Montant HT : 20 964 361 FCFA Montant TTC : 25 000 000 FCFA	Adjudicataire

L'adjudicataire est invité à se présenter dans un délai de **cinq (05) jours après publication** du présent communiqué, à la Préfecture d'EDEA pour notification de la décision d'attribution et du projet de lettre-commande.

EDEA le 12 Juin 2019

Le PRÉFET

DIKOSSO SEME FRITZ

PRÉFECTURE DU SANAGA MARITIME

COMMUNIQUE N°005 /C/C18/SP DU 09/07/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N° 005/AONO/C18/CDPM/DDEE-SM/2019 DU 03/05/2019 POUR LES TRAVAUX D'ÉLECTRIFICATION RURALE AU VILLAGE BONEPOUPA (SONBETONDE), ARRONDISSEMENT DE DIBAMBA, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL.

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME COMMANDEUR DE L'ORDRE NATIONAL DE LA VALEUR,

communiqué :

Par décision préfectorale n°005/DP/C18/SP du 09/07/2019 **Le Bureau d'Expertise et de Construction (BEC), B.P : 667 EDEA, Tel : 672 624 140 / 661 718 383, n° Contribuable : P098512090716D, n° Registre de Commerce RC/EDA/001/A/2014** a été retenu comme adjudicataire de la lettre-commande objet de l'avis d'appel d'offres suscité; au vu du résultat du procès-verbal de la session du 03 juillet 2019 de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics, ci-dessous :

Soumissionnaire	Offre administrative	Offre technique	Offre financière	Décision
BEC	Conforme aux prescriptions du DAO	Note = 100% (>75% requis)	Montant TTC 29 449 384 FCFA Délai : 03 mois	Adjudicataire
ABS	Conforme aux prescriptions du DAO	Note = 97,10% (>75% requis)	Les prix 109 et 304 ont été omis dans le BPU.	Éliminé (omission de prix dans le BPU).

L'adjudicataire est invité à se présenter dans un délai de cinq (05) jours après publication du présent communiqué, à la Préfecture d'EDEA pour notification de la décision d'attribution et du projet de lettre-commande.

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine à la Préfecture d'EDEA, sous peine de destruction.

Le présent communiqué tient lieu de mainlevée de caution de soumission pour ABS

EDEA le 9 Juillet 2019

Le PRÉFET

DIKOSSO SEME FRITZ

COMMUNE DE MOUANKO

COMMUNIQUE N°101/C/RL/DSM/C.MKO/2019 DU 07/08/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N°01/AONO/C.MKO/SPIC/PM/2019 DU 02/07/2019 POUR LA CONSTRUCTION DES SALLES DE CLASSES DANS LA COMMUNE DE MOUANKO7 DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL EN DEUX LOTS LOT N°01 : CONSTRUCTION D'UN BLOC C DEUX SALLES DE CLASSE À L'ÉCOLE PUBLIQUE DE BOSSAMBO FARM, LOT N°02 : CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE À RÉCOIE PUBLIQUE ANGLOPHONE DE MOUANKO.

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE MOUANKO

Autorité Contractante Communique Par Décision N°101/DM/RL/DSM/C.MKO/2019 du 07/08/2019 l'appel d'offres ci-dessus visé est déclaré infructueux, au vu du résultat du procès-verbal de la session du 02 Aout 2019 de la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Mouanko ci-dessous

Soumissionnaire	Offres Administrative	Offre Technique	Offre Financière	Observations
RAS	RAS	RAS	RAS	Aucun soumissionnaire pour ladite offre

MOUANKO le 7 Aout 2019

Le MAIRE

EBWEA PIERRE HONORÉ

COMMUNE DE MOUANKO

COMMUNIQUE N°102/C/RL/DSM/C.MKO/2019 DU 07/08/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N° 02/AONO/CRMKO/SP/CIPM12019 DU 02/07/2019 POUR LA CONSTRUCTION D'UNE HALL DE VENTE DE POISSON À MOUANKO DANS LA COMMUNE DE MOUANKO, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL.

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE MOUANKO

Autorité Contractante Communique Par Décision N°102/DM/RL/DSM/C.MKO/2019 du 07/08/2019 l'appel d'offres ci-dessus visé est déclaré infructueux, au vu du résultat du procès-verbal de la session du 02 Aout 2019 de la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Mouanko ci-dessous

Soumissionnaire	Offres Administrative	Offre Technique	Offre Financière	Observations
RAS	RAS	RAS	RAS	Aucun soumissionnaire pour ladite offre

MOUANKO le 7 Aout 2019

Le MAIRE

EBWEA PIERRE HONORÉ

SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA RÉGION DE L'OUEST

**COMMUNIQUE N°011/C/F/CRPM/2019 DECLARANT INFRUCTUEUSE LA DEMANDE DE COTATION LA
DEMANDE DE COTATION N°002/DC/GOUV-OU/CRPM/2019 DU 28 JUIN 2019 POUR L'ACHAT ET
INSTALLATION D'UN ASCENSEUR A L'HOPITAL REGIONAL DE BAFOUSSAM DANS LE PAVILLON
NGOUCHINGUE (EN PROCEDURE D'URGENCE)**

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

Le Gouverneur de la Région de l'Ouest Autorité Contractante,communique:

La Demande de Cotation N°002/DC/GOUV-OU/CRPM/2019 du 28 juin 2019 pour l'achat et installation d'un ascenseur à l'Hôpital Régional de Bafoussam dans le Pavillon NGOUCHINGUE (en procédure d'urgence) est, par Décision Régionale N°358 /DR/F/SG/DAA3/CA du 07 Aout 2019, déclarée infructueuse.

BAFOUSSAM le 7 Aout 2019

Le GOUVERNEUR

AWA FONKA AUGUSTINE

COMMUNE DE DIBAMBA

COMMUNIQUE N°006/C/C-DIBAMBA/S6/2019 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS DE CONSULTATION N° 002/DC/C18/C-DIBAMBA/CIPM/2019 DU 08 JUILLET 2019 RELATIVE A LA REALISATION DES TRAVAUX D'EXTENSION DU RESEAU ELECTRIQUE DANS LA LOCALITE DE LOGBADJECK GARE (MT 5KM ; BT 3,2KM) ET POSE DE DEUX TRANSFORMATEURS MONOPHASES (H 61, 25 KVA ; 17,32 KV/B2), DANS LA COMMUNE DE DIBAMBA

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE DIBAMBA COMMUNIQUE :

Par Décision N°011/D/C-DIBAMBAJS G/2019 du 07/08/2019, **L'entreprise ETS**

NGAICAM, BP 392 Ramenda, Tel 677 669 538, a été retenue comme adjudicataire du Marché relatif à l'Avis de Consultation suscité, pour un montant Hors Taxes de 41 675 240 (quarante un millions six cent soixante quinze mille deux cent quarante) FCFA, soit un montant Toutes Taxes Comprises de 49 697 724 (quarante neuf millions six cent quatre vingt dix sept mille sept cent vingt quatre) F CFA, pour une durée d'exécution de **cent vingt (120) jours calendaires**.

Ladite entreprise est invitée à se présenter, dès publication du présent Communiqué, à la Mairie de Dibamba pour l'établissement de son projet de Marché..

DIBAMBA le 7 Aout 2019

Le MAIRE

NJECACAL Manfred

PRÉFECTURE DU SANAGA MARITIME

COMMUNIQUE N°006 /C/C18/SP DU 12/07/2019 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'AVIS DE CONSULTATION DE DEMANDE COTATION OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N° 001/DC/C18/MOD/CDPM/2019 DU 10/06/2019 POUR L'ÉQUIPEMENT DE LA RÉSIDENCE DU SOUS-PRÉFET DE NGAMBE, ARRONDISSEMENT DE NGAMBE, DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL.

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME COMMANDEUR DE L'ORDRE NATIONAL DE LA VALEUR,

communiqué :

Par décision préfectorale n°006/DP/C18/SP du 12/07/2019, L'ETS MADO ET FILS, B.P : 55 YAOUNDE, Tel : 677 522 403 / 693 281 734, n° Contribuable : P106000108480Z, n° Registre de Commerce 98L2341 a été retenu comme adjudicataire de la lettre-commande objet de l'avis d'appel d'offres suscité, au vu du résultat du procès-verbal de la session du 08 juillet 2019 de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics, ci-dessous :

Soumissionnaire	Offres administratives	Offre technique	Offres financières	Décision
ETS MADO ET FILS	Conforme aux prescriptions du DAO	Conforme aux prescriptions du DAO	Montant TTC: 5 998 808 FCFA Délai : 01 mois	Adjudicataire

L'adjudicataire est invité à se présenter dans un délai de cinq (05) jours après publication du présent communiqué, à la Préfecture d'EDEA pour notification de la décision d'attribution et du projet de lettre-commande.

EDEA le 12 Juillet 2019

Le PRÉFET

DIKOSSO SEME FRITZ

DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU NORD OUEST

DECISION N° 016/MNAT/GOV/NW/SG/2019 OF BEARING ON THE AWARD FOR OPEN NATIONAL INVITATION TENDER N° 006/ONIT/GOV/ONIT/NWRTB/2019 OF 22/03/2019 FOR THE COMPLETION WORK OF PORTABLE WATER BY GRAVITY INWUM TOWN, WUM CENTRAL SUB DIVISION, MENCHUM DIVISION OF THE NORTH WEST REGION.

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

THE GOVERNOR OF THE NORTH WEST REGION COMMANDER OF THE NATIONAL ORDER OF VALOUR

MINDFUL OF:the Constitution;

MINDFUL OF:the Decree N° 2004/275 of 24 September 2019 on the Public Contracts Codes

MINDFUL OF:the Decree N° 2011/408 of 09 December 2011 organizing the Government;

MINDFUL OF:the Decree N° 2011/410 of 09 December 2011 organizing the Government;

MINDFUL OF:the Decree N° 2012/074 of 08 March 2012 creating, organizing and functioning of the Tenders Board of Public

Contracts, and modifying and completing by Decree No 2013/271 of 05 August 2013;

MINDFUL OF:the Decree N° 2012/075 of 08 March 2012 modifying and completing certain disposition of Decree No 2001/048

of 23 February 2001 creating, organizing and functioning of the Public Contracts Regulatory Agency;

MINDFUL OF:the Decree N° 2012/076 of 08 March 2012 organizing the Ministry of Public Contracts;

MINDFUL OF:the Circular N° 004/CAB/PM of 30 December 2005 in relation to the application of the Public Contracts Code;

MINDFUL OF:the Decree N° 2011/412 of 09 December 2011 reorganizing the Presidency of the Republic;

MINDFUL OF:Circular N° 001/CAB/PR of 19 June 2012 in relation to the award and control of Public Contracts;

MINDFUL OF:The circular N° 001/C/MINFI of 28 DECEMBER 2018 on the instructions relating to the execution of finance laws, the monitoring and control of the execution of the budget of the state and other public entities, for the 2019 financial year.

CONSIDERING:The Award proposal by the Regional Tenders Board

CONSIDERING: OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 005/ONITNWRTB/2019 OF 22/03/2019,

DECIDES

Article 1: That, the Contract to carry out the completion work of portable water by gravity in Wumtown, Wum Central Sub Division, Menchum Division of the North West Region. Following the invitation to tender mentioned above is awarded to the enterprise herein mentioned below, as follows:

N°	HOLDER	LOTS	DURATION	AMOUNT FCFA TTC
1	ETS BACHE	UNIQUE	ONE HUNDRED AND TWENTY(120)DAYS	34,974,833 FCFA

Article 2: This Decision shall be registered and published where ever need be.

BAMENDA le 22 Mai 2019

Le GOUVERNEUR

LELE LAFRIQUE Adolphe

MINISTÈRE DES RELATIONS EXTÉRIEURES

DECISION N°0529/DIPL/D12/SDBMM/SM DU 06 AOÛT 2019 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHÉ N°001/M/MINREX/CIPM/2019 PASSÉ APRÈS APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°004 BIS/AONO/MINREX/CIPM/2019 DU 04 JUIN 2019, EN PROCÉDURE D'URGENCE, POUR L'ACHAT DE DIX (10) VÉHICULES BERLINES POUR LES RESPONSABLES AU MINISTÈRE DES RELATIONS EXTÉRIEURES.

[Télécharger la pièce d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE MINISTRE DES RELATIONS EXTERIEURES,

Vu la Constitution ;
Vu la loi n° 2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de l'Etat et des autres entités publiques ;
Vu le Décret n°2011/408 du 09 décembre 2011 portant organisation du Gouvernement modifié et complété par le décret N° 2018/190 du 02 mars 2018 ;
Vu le Décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
Vu le Décret n° 2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des commissions de passation des marchés publics ;
Vu le Décret n°2013/112 du 22 avril 2013 portant organisation du Ministère des Relations Extérieures ;
Vu le Décret n°2012/076 du 08/03/2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n°2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'Agence de Régulation des Marchés Publics ;
Vu le Décret N°2015/434 du 02 octobre 2015 portant réaménagement du Gouvernement ;
Vu la Circulaire n°004/CAB/PM du 30décembre 2005 relative à l'application du Code des Marchés Publics ;
Vu la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l'exécution des marchés publics ;
Vu la circulaire n°001/C/MINFI du 28 décembre 2019 portant instructions relatives à l'exécution des lois de finances, au suivi et au contrôle de l'exécution du Budget de l'Etat et des autres Entités Publiques pour l'exercice 2019
Considérant l'avis d'Appel d'Offres National Ouvert N° 004 BIS/AAONO/MINREX/CIPM/2019 du 04 juin 2019,

DECIDE

Article 1^{er} : La société dont le nom suit est adjudicataire du marché relatif à l'achat de dix (10) véhicules berlines pour les Responsables au Ministère des Relations Extérieures, pour les montant et délai ci-après :

ADJUDICATAIRE	DELAJ DE LIVRAISON	MONTANT TTC EN FCFA
NSF CAMEROUN B.P. 20 236 Yaoundé Tel: (237) 696 109 658	90 jours	244 999 125

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera./-

YAOUNDE le 6 Aout 2019

Le MINISTRE

MBELLA MBELLA Lejeune

SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA RÉGION DU NORD-OUEST

DECISION N° 023/D/MINAT/GOV/NWR/SG/2019 31 MAI 2019 BEARING ON THE AWARD OF THE CONTRACT RELATIVE TO OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 012/ONIT /GOV/NWRTB/2019 OF 12/04/2019 FOR THE CONSTRUCTION WORKS OF SCHOOL, UNIVERSITY AND VOCATIONAL GUIDANCE AND COUNSELLING CENTRE (COSUP)

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

THE GOVERNOR OF THE NORTH WEST REGION COMMANDER OF THE NATIONAL ORDER OF VALOUR

MINDFUL OF:the Constitution:

MINDFUL OF:Decree N° 2011/412 of 09 December 2011 reorganizing the Presidency ofthe Republic;

MINDFUL OF:Decree N° 2011/408 of09 December 2011 organizing the Government;

MINDFUL OF:Decree N° 2012/074 of 08 March 2012 creating, organizing and functioning of the Tenders Board of Public

Contracts, and modifying and completing by Decree No 2013/271 of 05 August 2013;

MINDFUL OF:Decree N° 2012/075 of08 March 2012 modifying and completing certain disposition of Decree No 2001/048 of

23 February 2001 creating, organizing and functioning of the Public Contracts Regulatory Agency:

MINDFUL OF:Decree N° 2012/076 of08 March 2012 organizing the Ministry of Public Contracts:

Decree N° 2012/109 of 14 March 2012 appointing Mr. LELE LAFRIQUE TCHOFFO DEBEN ALDOLPHE, Governor of the North West Region;

MINDFUL OF:Circular N° 001/CAB/PR of 19 June 2012 in relation to the award and control of Public Contracts;

Decree N° 2018/366 of 20th June 2018to institute the Public Contracts Code;

MINDFUL OF:Circular N° 001/CAB/PR of 19 June 2012 in relation to the award and control of Public Contracts;

MINDFUL OF:Circular N° 001/C/MINFI of 28/12/2018 on instructions relating to the execution of finance laws, the monitoring

and control oftheexecution ofthe budget of the state and other public entities, for the 2019 financial year;

MINDFUL OF:The Award proposal byvthe Regional Tenders' Board

CONSIDERING::the terms of Open National Invitation to Tender Nq 012/ONIT/GOV/NWRTB/2019 of 12/04/2019 for the construction

works of School, University and Vocational Guidance andCounselling Centre (COSUP)

DECIDES

Article 1: That, the contract to carry out the construction works of School, University and Vocational Guidance and Counselling Centre (COSUP) following Open National Invitation to Tender Na 012/ONIT/GOV/NWRTB/2019 of 12/04/2019 is awarded to the enterprise herein mentioned below, as follows;

N°	HOLDER	LOT	DURATION	AMOUNT FCFA TTC
1	CONCEPT ENGINEERING CAMEROON	UNIQUE	Five (05) Months	82,505,506 FCFA TTC

Article 2: This Decision shall be registered and published where ever need be.

BAMENDA le 31 Mai 2012

Le GOUVERNEUR

LELE LAFRIQUE Adolphe

COMMUNE DE NDOP

DECISION N° 10/D/NC/NCITB OF 22 MARS 2019 BEARING ON THE DECLARATION OF RESULTS OF THE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 06/ONIT/ NC/NCITB/2019 OF 7TH JANUARY 2019 FOR THE CONSTRUCTION OF A MEDICALIZED HEALTH CENTRE (AMC) IN BAMALI NDOP IN NGOKETUNJIA DIVISION OF THE NORTH WEST REGION PROJECT OWNER: THE LORD MAYOR NDOP CONCIL FINANCING: MINSANTE PIB 2019 FISCAL YEAR

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

THE LORD MAYOR

MINDFUL OF:the Constitution;

MINDFUL OF:the decree N° 2018/366 of 20 June 2018 on the Public Contracts Code;

MINDFUL OF:the decree N° 2011 /408 of 09 December 2011 on the organization of the Government;

MINDFUL OF:the decree N° 2011 /410 of 09 December 2011 on the formation of the Government;

MINDFUL OF:the decree N° 2012/076 of 08 march 2012 modifying and completing certain dispositions of

MINDFUL OF:decree N° 2001/048 of 23 February 2001 onthe creation, organization and the functioning of the public contracts regulatory agency;

MINDFUL OF:the arrete N° 00000291/A/MINATD/DCTD of 13 November 2013 bearing on the verdict of the election of Mr MBOMBO Abel CHENYI as the Mayor of Ndop Council;

MINDFUL OF:he circular N° 001/CAB/PR of 19 June 2012 in relation to the award and Control of public contracts;

MINDFUL OF:the circular N° 004/CAB/PM of 30 December 2005 in relation to the application of the Public Contracts Code;

MINDFUL OF:the Circular N° 001/C/MINFI of 28th December 2018 on the instructions relating to the execution of the finance laws, monitoring and control of the execution of the budget of the

state, and other public entities for the 2019 financial year;

MINDFUL OF:Open National Invitation to tender N° 06/ONIT/ NC/NCITB/201 9 OF 25th January 201 9 for the construction of a medicalized health Centre (AMC) in MBAMALI in Ngoketunjia Division of the North West Region.

MINDFUL OF:the of the proposal of the Ndop Council Internal Tenders Board.

DECIDES

Article 1: That the jobbing order for the construction of a medicalized health Centre (AMC) in MBAMALI has been awarded as follows

N°	Place oSuccess	Successful bidder	Amount all tax inclusive	DURATION
Single	BAMBALI VILLAGE	CHINDAKI COMPANY	49 999 847	Four (4) months

Article 2: This Decision shall be registered and published where ever need be.

BAMENDA le 22 Mars 2019

Le MAYOR

MBOMBO ABEL CHENYI

MINISTÈRE DES RELATIONS EXTÉRIEURES

DECISION N°0528/DIPL/D12/SDBMM/SM DU 06 AOÛT 2019 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE N°010/LC/ MINREX/CIPM/2019 PASSÉE APRÈS APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006 BIS/AONO/MINREX/CIPM/2019 DU 04 JUIN 2019, EN PROCÉDURE D'URGENCE, POUR L'ACQUISITION D'UN (01) VÉHICULE 4x4 POUR L'ANTENNE PROTOCOLAIRE ET CONSULAIRE DE DOUALA.

[Télécharger la pièce d'origine](#)[Affichage Web](#)**LE MINISTRE DES RELATIONS EXTERIEURES,**

Vu la Constitution ;

Vu la loi n° 2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de l'Etat et des autres entités publiques ;

Vu le Décret n°2011/408 du 09 décembre 2011 portant organisation du Gouvernement modifié et complété par le décret N° 2018/190 du 02 mars 2018 ;

Vu le Décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu Le Décret n° 2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des commissions de passation des marchés publics ;

Vu le Décret n°2013/112 du 22 avril 2013 portant organisation du Ministère des Relations Extérieures ;

Vu le Décret n°2012/076 du 08/03/2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n°2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'Agence de Régulation des Marchés Publics ;

Vu le Décret N°2015/434 du 02 octobre 2015 portant réaménagement du Gouvernement ;

Vu la Circulaire n°004/CAB/PM du 30 décembre 2005 relative à l'application du Code des Marchés Publics ;

Vu la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l'exécution des marchés publics ;

Vu la circulaire n°001/C/MINFI du 28 décembre 2019 portant instructions relatives à l'exécution des lois de finances, au suivi et au contrôle de l'exécution du Budget de l'Etat et des autres Entités Publiques pour l'exercice 2019

Considérant l'avis d'Appel d'Offres National Ouvert N° 006 BIS/AAONO/MINREX/CIPM/2019 du 04 juin 2019,

DECIDE

Article 1^{er} : La société dont le nom suit est déclarée adjudicataire de la Lettre Commande relative à l'acquisition d'un véhicule 4x4 pour l'Antenne Protocolaire et Consulaire de Douala, pour les montant et délai ci-après :

ADJUDICATAIRE	DELAI DE LIVRAISON	MONTANT TTC EN FCFA
NSF CAMEROUN B.P. 20 236 Yaoundé Tel: (237) 696 109 658	90 jours	49 870 350

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera./-

YAOUNDE le 6 Aout 2019

Le MINISTRE

MBELLA MBELLA Lejeune

PRÉFECTURE DU SANAGA MARITIME

DECISION PREFECTORALE N° 004/DP/C18/SP PORTANT ATTRIBUTION D'UNE LETTRE-COMMANDE

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME COMMANDEUR DE L'ORDRE NATIONAL DE LA VALEUR,

Vu la Constitution ;

Vu le décret n° 2008/376 du 12 novembre 2008 portant organisation administrative de la République du Cameroun ;

Vu le décret n° 2008/377 du 12 novembre 2008 fixant les attributions des Chefs de circonscriptions administratives et portant organisation et fonctionnement de leurs services ;

Vu le décret n° 2012/076 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n° 2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'ARMP ;

Vu le décret n° 2014/186 du 04 juin 2014 portant nomination de Monsieur DIKOSSO-SEME Fritz, aux fonctions de Préfet du Département de la Sanaga Maritime ;

Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu la lettre-circulaire n°0005/LC/MINMAP/CAB du 03 juillet 2018 prescrivant les mesures transitoires à observer suite à la signature et à la publication du décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu le procès-verbal de la session du 06 juin 2019 de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics de la Sanaga Maritime ;

Considérant l'avis d'appel d'offre national ouvert n° 004/AONO/C18/CDPM/DDEE-SM/20179 du 03/05/2019 pour l'exécution des travaux de construction d'une adduction d'eau potable à KOPONGO dans la Commune de DIBAMBA, Département de la Sanaga Maritime, Région du Littoral (Phase 1);

DECIDE

Article 1: L'entreprise **GEMME SERVICES SARL, B.P : 7729 DOUALA, Tel : 696 97 21 49, n° Contribuable : M111812728613Q, n° Registre de Commerce RC/DLA/2018/B/3905**, est déclarée adjudicataire de la lettre-commande objet de l'avis d'appel d'offres susvisé et dont les caractéristiques se présentent comme suit :

- Montant de la lettre-commande : **dix-neuf millions (19 000 000) francs CFA Toutes Taxes Comprises.**
- Délai d'exécution : **Trois (03) mois.**

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

EDEA le 9 Juillet 2019

Le PRÉFET

DIKOSSO SEME FRITZ

PRÉFECTURE DU SANAGA MARITIME

DECISION PREFECTORALE N° 003/DP/C18/SP PORTANT ATTRIBUTION D'UNE LETTRE-COMMANDE

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME COMMANDEUR DE L'ORDRE NATIONAL DE LA VALEUR,

Vu la Constitution ;

Vu le décret n° 2008/376 du 12 novembre 2008 portant organisation administrative de la République du Cameroun ;

Vu le décret n° 2008/377 du 12 novembre 2008 fixant les attributions des Chefs de circonscriptions administratives et portant organisation et fonctionnement de leurs services ;

Vu le décret n° 2012/076 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n° 2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'ARMP ;

Vu le décret n° 2014/186 du 04 juin 2014 portant nomination de Monsieur DIKOSSO-SEME Fritz, aux fonctions de Préfet du Département de la Sanaga Maritime ;

Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu la lettre-circulaire n°0005/LC/MINMAP/CAB du 03 juillet 2018 prescrivant les mesures transitoires à observer suite à la signature et à la publication du décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu le procès-verbal de la session du 06 juin 2019 de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics de la Sanaga Maritime ;

Considérant l'avis d'appel d'offre national ouvert n° 003/AONO/C18/CDPM/2019 du 16/04/2019 pour les travaux de construction d'un atelier d'électricité au CETIC d'ITAT-MBAI dans l'Arrondissement de POUMA, Département de la Sanaga Maritime, Région du Littoral ;

DECIDE

Article 1: La société AUTHENTIC NATIONAL COOPERATION, B.P : 322 NTARINKO BAMENDA, Tel : 677 77 79 12, n° Contribuable : M031000030837E, n° Registre de Commerce RC/BDA/2010A/083, est déclarée adjudicataire de la lettre-commande objet de l'avis d'appel d'offres susvisé et dont les caractéristiques se présentent comme suit :

- Montant de la lettre-commande : **Vingt cinq millions (25 000 000) francs CFA Toutes Taxes Comprises.**
- Délai d'exécution : **Trois (03) mois.**

Article 2: La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

EDEA le 12 Juin 2019

Le PRÉFET

DIKOSSO SEME FRITZ

PRÉFECTURE DU SANAGA MARITIME

DECISION PREFECTORALE N° 005/DP/C18/SP PORTANT ATTRIBUTION D'UNE LETTRE-COMMANDE

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME COMMANDEUR DE L'ORDRE NATIONAL DE LA VALEUR,

Vu la Constitution ;

Vu le décret n° 2008/376 du 12 novembre 2008 portant organisation administrative de la République du Cameroun ;

Vu le décret n° 2008/377 du 12 novembre 2008 fixant les attributions des Chefs de circonscriptions administratives et portant organisation et fonctionnement de leurs services ;

Vu le décret n° 2012/076 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n° 2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'ARMP ;

Vu le décret n° 2014/186 du 04 juin 2014 portant nomination de Monsieur DIKOSSO-SEME Fritz, aux fonctions de Préfet du Département de la Sanaga Maritime ;

Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu la lettre-circulaire n°0005/LC/MINMAP/CAB du 03 juillet 2018 prescrivant les mesures transitoires à observer suite à la signature et à la publication du décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu le procès-verbal de la session du 06 juin 2019 de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics de la Sanaga Maritime ;

Considérant l'avis d'appel d'offre national ouvert n° 005/AONO/C18/CDPM/DDEE-SM/2019 du 03/05/2019 pour les travaux d'électrification rurale au village BONEPOUPA (SONBETONDE), Arrondissement de DIBAMBA, Département de la Sanaga Maritime, Région du Littoral;

DECIDE

Article 1 : Le Bureau d'Expertise et de Construction (BEC), B.P : 667 EDEA, Tel : 672 624 140 / 661 718 383, n° Contribuable P098512090716», n° Registre de Commerce RC/EDA/001/A/2014 , est déclarée adjudicataire de la lettre-commande objet de l'avis d'appel d'offres susvisé et dont ies caractéristiques se présentent comme suit :

- Montant de la lettre-commande : **Vingt-neuf million quatre cent quarante-neuf mille trois cent quatre-vingt-quatre (29 449 384) francs CFA.**
- Délai d'exécution : **Trois (03) mois.**

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

EDEA le 9 Juillet 2019

Le PRÉFET

DIKOSSO SEME FRITZ

SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA RÉGION DU NORD-OUEST

DECISION N° JOBBING ORDER RELATIVE TO OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 010/ONIT/GOV/NWRTB/2019 OF 12/04/2019 FOR THE RURAL ELECTRIFICATION OF NGUIKEI-LUM-NTOWEL VILLAGES IN OKU SUB DIVISION. BUI DIVISION (STEP2); LUM-NTOWEL

[Télécharger la pièce d'origine](#)

[Affichage Web](#)

THE GOVERNOR OF THE NORTH WEST REGION COMMANDER OF THE NATIONAL ORDER OF VALOUR

MINDFUL OF: the Constitution;

MINDFUL OF: Decree N° 2011/412 of 09 December 2011 reorganizing the Presidency of the Republic;

MINDFUL OF: Decree N° 2011/408 of 09 December 2011 organizing the Government;

MINDFUL OF: Decree N° 2012/074 of 08 March 2012 creating, organizing and functioning of the Tenders Board of Public

Contracts, and modifying and completing by Decree No 2013/271 of 05 August 2013;

MINDFUL OF: Decree N° 2012/075 of 08 March 2012 modifying and completing certain disposition of Decree No 2001/048 of

23 February 2001 creating, organizing and functioning of the Public Contracts Regulatory Agency;

MINDFUL OF: Decree N° 2012/076 of 08 March 2012 organizing the Ministry of Public Contracts;

MINDFUL OF: Decree N° 2012/109 of 14 March 2012 appointing Mr. LELE LAFRIQUE TCHOFFO DEBEN ALDOLPHE, Governor of the North West Region;

MINDFUL OF: Circular N° 001/CAB/PR of 19 June 2012 in relation to the award and control of Public Contracts;

MINDFUL OF: Decree N° 2018/366 of 20th June 2018 to institute the Public Contracts Code;

MINDFUL OF: Circular N° 001/CAB/PR of 19 June 2012 in relation to the award and control of Public Contracts;

MINDFUL OF: Circular N° 001/C/MINFI of 28/12/2018 on instructions relating to the execution of finance laws, the monitoring

and control of the execution of the budget of the state and other public entities, for the 2019 financial year;

MINDFUL OF: The Award proposal by the Regional Tenders' Board

MINDFUL OF: the terms of Open National Invitation to Tender Ns 010/ONIT/GOV/NWRTB/2019 of 12/04/2019 for the rural electrification of Nguikei-Lum-Ntowel villages in Oku Sub Division, Bui Division (Step 2): Lum-Ntowel

DECIDES

Article 1: That, the Jobbing Order to carry out the rural electrification of Nguikei-Lum-Ntowel villages in Oku Sub Division, Bui Division (Step 2): Lum-Ntowel following Open National Invitation to Tender N° 010/ONIT/GOV/NWRTB/2019 of 12/04/2019 is awarded to the enterpr'n'se herein mentioned below, as follow/s:

BAMENDA le 31 Mai 2019

Le GOUVERNEUR

LELE LAFRIQUE Adolphe

COMMUNE DE DIBAMBA

DECISION N°011/C-DIBAMBA/SG/2019 PORTANT ATTRIBUTION D'UN MARCHÉ

[Télécharger la pièce d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE MAIRE AUTORITE CONTRACTANTE

Vu la constitution ;
Vu le Décret N°2011/408 du 9 Décembre 2011 portant organisation du Gouvernement ;
Vu le Décret N°2011/410 du 9 Décembre 2011 portant formation du Gouvernement ;
Vu le Décret N°2012/075 du 8 Mars 2012 portant organisation du Ministère des Marchés Publics ;
Vu le Décret N°2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
Vu le Décret N°2012/074 du 8 Mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions de Passation des Marchés Publics ;
Vu le Décret N°2012/076 du 8 Mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret N°2011/048 du 23 Février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'ARMP
Vu le Décret N°2018/076 du 8 Mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret N°2011/048 du 23 Février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'ARMP
Vu l'Arrêté N°0222/CAB/PR du 8 Mai 2015 portant nomination des responsables dans les services déconcentrés du Ministère des Marchés Publics ;
Vu l'Arrêté N° 00163/A/MINATD/DCTD du 04 Novembre 2013, constatant l'élection du Maire et ses adjoints à l'issue du scrutin municipal du 30 septembre 2013 dans la Commune de Dibamba ;
Vu l'Arrêté N°000371/A/MINMAP du 11 Décembre 2014 portant création des Commissions Internes de Passation des Marchés auprès de certaines Communes ;
Vu la Circulaire N°001/CAB/PR du 19 Juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l'exécution des marchés publics ;
Vu la Décision N°00000430/CAB/MINMAP du 12 Juillet 2016 portant désignation des Présidents des Commissions Internes de Passation des Marchés auprès de certaines Communes ;
Vu le rapport de la session de la Commission Interne de Passation de Marchés (CIPM) de Dibamba, du 29 juillet 2019
Considérant l'invitation à soumissionner du 08 Juillet 2019 relative à la réalisation des travaux d'extension du réseau électrique dans la localité de Logbadjeck gare (MT 51un ; BT 3,2km) et pose de deux transformateurs monophasés (H 61, 25 Kva ; 17,32 Kv/B2), dans la Commune de Dibamba

DECIDE

Article 1 : La Société ETS NGAICAM, BP 392 Bamenda, Tel 677 669 538 est déclarée adjudicataire du Marché Objet de l'invitation à soumissionner susvisé et dont les caractéristiques se présentent comme suit : Nature du Marché: Travaux D'extension Du Réseau Electrique Dans La Localité De Logbadjeck Gare (MT 51(m ; BT 3,2km) Et Pose De Deux Transformateurs Monophasés (H 61, 25 Kva ; 17,32 Kv/B2), Commune De Dibamba, Département De La Sanaga Maritime, Région Du Littoral.

- **Montant du Marché** : Hors Taxes de 41 675 240 (quarante un millions six cent soixante- quinze mille deux cent quarante) FCFA, soit Toutes Taxes Comprises de 49 697 724 (quarante-neuf millions six cent quatre-vingt-dix-sept mille sept cent vingt-quatre) F CFA.
- **Délai de livraison** : Cent-vingt (120) jours calendaires.

Article 2 : la présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /- .

DIBAMBA le 7 Aout 2019

Le MAIRE

NJECACAL Manfred

SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA RÉGION DU NORD-OUEST

DECISION N° 019/D/MINAT/GOV/NW/SG/2019 24 MAI 2019 BEARING ON THE AWARD OF THE JOBBING ORDER RELATIVE TO FOR REQUEST FOR QUOTATION NO 008/RQ/GOV.NW/RTB/2019 OF 12/04/2019 FOR THE ACQUISITION OF HOUSEHOLD EQUIPMENT AT THE REGIONAL CENTRE FOR RESEARCH AND INNOVATION (RCRI) NORTH WEST IN BAMENDA

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

THE GOVERNOR OF THE NORTH WEST REGION COMMANDER OF THE NATIONAL ORDER OF VALOUR

MINDFUL OF:the Constitution:

MINDFUL OF:Decree N° 2011/412 of 09 December 2011 reorganizing the Presidency of the Republic;

MINDFUL OF:Decree N° 2011/408 of 09 December 2011 organizing the Government;

MINDFUL OF:Decree N° 2012/074 of 08 March 2012 creating, organizing and functioning of the Tenders Board of Public

Contracts, and modifying and completing by Decree No 2013/271 of 05 August 2013;

MINDFUL OF:Decree N° 2012/075 of 08 March 2012 modifying and completing certain disposition of Decree No 2001/048 of

23 February 2001 creating, organizing and functioning of the Public Contracts Regulatory Agency;

MINDFUL OF:Decree N° 2012/076 of 08 March 2012 organizing the Ministry of Public Contracts;

MINDFUL OF:Decree N° 2012/109 of 14 March 2012 appointing Mr. LELE LAFRIQUE TCHOFFO DEBEN ALDOLPHE, Governor of the North West Region;

MINDFUL OF:Circular N° 001/CAB/PR of 19 June 2012 in relation to the award and control of Public Contracts;

MINDFUL OF:Decree N° 2018/366 of 20th June 2018 to institute the Public Contracts Code;

MINDFUL OF:Circular N° 001/CAB/PR of 19 June 2012 in relation to the award and control of Public Contracts;

MINDFUL OF:Circular N° 001/C/MINFI of 28/12/2018 on instructions relating to the execution of finance laws, the monitoring and control of the execution of the budget of the state and other public entities, for the 2019 financial year;

MINDFUL OF:The Award proposal by the Regional Tenders' Board

CONSIDERING:the terms of Request for Quotation N° 008/RQ/GOV-NW/RTB/2019 of 12/04/2019 for the acquisition of household equipment at the Regional Centre for Research and Innovation (RCRI) North West in Bamenda

DECIDES

Article 1: That, the Jobbing Order to carry out the control of the acquisition of household equipment at the Regional Centre for

Research and Innovation (RCRI) North West in Bamenda following Request for Quotation No

008/RQ/GOV-NW/RTB/2019 of

12/04/2019 is awarded to the enterprise herein mentioned below, as follows:

N°	HOLDER	LOT	DURATION	AMOUNT FCFA TTC
1	LABAZ CONSTRUCTION LTD	UNIQUE	Two (02) Months	6,999,925 FCFA TTC

Article 2: This Decision shall be registered and published where ever need be.

BAMENDA le 24 Mai 2019

Le GOUVERNEUR

LELE LAFRIQUE Adolphe

PRÉFECTURE DU SANAGA MARITIME

DECISION PREFECTORALE N° 006/DP/C18/SP PORTANT ATTRIBUTION D'UNE LETTRE-COMMANDE

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME COMMANDEUR DE L'ORDRE NATIONAL DE LA VALEUR,

Vu la Constitution ;

Vu le décret n° 2008/376 du 12 novembre 2008 portant organisation administrative de la République du Cameroun ;

Vu le décret n° 2008/377 du 12 novembre 2008 fixant les attributions des Chefs de circonscriptions administratives et portant organisation et fonctionnement de leurs services ;

Vu le décret n° 2012/076 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n° 2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'ARMP ;

Vu le décret n° 2014/186 du 04 juin 2014 portant nomination de Monsieur DIKOSSO-SEME Fritz, aux fonctions de Préfet du Département de la Sanaga Maritime ;

Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu la lettre-circulaire n°0005/LC/MINMAP/CAB du 03 juillet 2018 prescrivant les mesures transitoires à observer suite à la signature et à la publication du décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu le procès-verbal de la session du 06 juin 2019 de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics de la Sanaga Maritime ;

Considérant l'avis de consultation de demande cotation ouvert en procédure d'urgence n° 001/DC/C18/MOD/CDPM/2019 du 10/06/2019 pour l'équipement de 1a résidence du Sous-préfet de NGAMBE, Arrondissement de NGAMBE, Département de la Sanaga Maritime, Région du Littoral;

DECIDE

Article 1 : L'ETS MADO ET FILS, B.P : 55 YAOUNDE, Tel 677 522 403 / 693 281 734, n° Contribuable : **P106000108480Z**, n° Registre de Commerce **98L2341**, est déclaré adjudicataire de la lettre-commande objet de l'avis d'appel d'offres susvisé et dont les caractéristiques se présentent comme suit :

- Montant de la lettre-commande : **cinq million neuf cent quatre-vingt dix huit mille huit cent huit (5 998 808) francs CFA Toutes Taxes Comprises.**
- Délai d'exécution : **Un (01) mois.**

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

EDEA le 9 Juillet 2019

Le PRÉFET

DIKOSSO SEME FRITZ

COMMUNE DE LOGONE BIRNI

DECISION N°12/D/C/LB/SG/2019 DU 15 MARS 2019 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHÉ RELATIF À L'APPEL D'OFFRES N°01/AONO/C/LB/CDPM-TBEC/2019 DU 11/03/2019 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU CENTRE ZOOTECHNIQUE ET VETERINAIRE DE DABANGA. FINANCEMENT : BIP MINEPIA- EXERCICE 2019

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE LOGONE BIRNI COMMUNIQUE,

DECIDE :

ARTICLE 1er: L'Appel d'Offre National Ouvert susmentionné est déclaré **Infructueux** aucune offre reçue

ARTICLE 2 : La présente décision sera communiquée partout où besoin sera./-

LOGONE-BIRNI le 15 Mars 2019

Le MAIRE

DANNA HAMAN

COMMUNE DE MOUANKO

DECISION MUNICIPALE N°101/DM/RUDSM/C.MKO/2019 DÉCLARANT L'APPEL D'OFFRES INFRUCTUEUX

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE MOUANKO Autorité Contractante

Vu la Constitution,
Vu la Loi N°2004/017 du 22 Juillet 2004 portant orientation de la Décentralisation
Vu la Loi N°2004/018 du 22 Juillet 2004 fixant les règles applicables aux Communes ;
Vu le Décret N°2007/115 du 13 Avril 2007 portant création des nouveaux arrondissements ;
Vu le Décret N°20121076 du 08 Mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret N°2001/048 du 23 Février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'ARMP ;
Vu le Décret N°2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
Vu l'Arrêté AP0000159/A/MINATD/DCTD du 04 Novembre 2013 constatant l'élection de Monsieur EBWEA Pierre Honoré aux fonctions de Maire de la Con une de Mouanko ;
Vu la Circulaire N°001/C/MINFI du 28 Décembre 2018 portant instructions relatives à l'exécution des Lois de finances, au suivi et (114 contrôle du budget de l'État et autres entités publiques pour l'exercice 2019,
Vu la Décision N°00000157/CAB/MINILAP du 15 Mars 2019 portant nomination des présidents des Commission Interne de Passation des Marchés auprès des Communes et Communautés Urbaine
Vu la Décision N°002/DM/C/MKO/SG du 21 1Vai 2019 constatant la composition des Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Mouanko,
Vu le procès-verbal de la séance du 02 Aout 2019 de la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Mouanko, et Considérant l'avis d'appel d'offres national ouvert en procédure d'urgence N°001/aONO/CMKO/SPICIPM/2019 du 02/07/2019 pour la Construction des salles de classes dans la Commune de Mouanko, Département de la Sanaga Maritime, Région du Littoral en deux lots Lot N°01 Construction d'un bloc de deux salles de classe à l'école publique de Bossambo Farm, Lot N°02 Construction d'un bloc de deux salles de classe à l'école publique Anglophone de Mouanko.

DECIDE

Article 1er: L'appel d'offres ci-dessus visé est déclaré infructueux.

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et communiquée partout où besoin sera./-

MOUANKO le 7 Aout 2019

Le MAIRE

EBWEA PIERRE HONORÉ

COMMUNE DE MOUANKO

DECISION MUNICIPALE N°102/DM/RUDSM/C.MK0/2019 DÉCLARANT L'APPEL D'OFFRES INFRUCTUEUX

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE MOUANKO

Autorité Contractante

Vu la Constitution,
Vu la Loi N°2004/017 du 22 Juillet 2004 portant orientation de la Décentralisation
Vu la Loi N°2004/018 du 22 Juillet 2004 fixant les règles applicables aux Communes ;
Vu le Décret N°2007/115 du 13 Avril 2007 portant création des nouveaux arrondissements ;
Vu le Décret N°20121076 du 08 Mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret N°2001/048 du 23 Février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l'ARMP;
Vu le Décret N°2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
Vu l'Arrêté AP0000159/A/MINATD/DCTD du 04 Novembre 2013 constatant l'élection de Monsieur EBWEA Pierre Honoré aux fonctions de Maire de la Commune de Mouanko ;
Vu la Circulaire N°001/C/MINFI du 28 Décembre 2018 portant instructions relatives à l'exécution des Lois de finances, au suivi et (114 contrôle du budget de l'État et autres entités publiques pour l'exercice 2019,
Vu la Décision N°00000157/CAB/MINILAP du 15 Mars 2019 portant nomination des présidents des Commission Interne de Passation des Marchés auprès des Communes et Communautés Urbaine
Vu la Décision N°002/DM/C/MKO/SG du 21 1Vai 2019 constatant la composition des Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Mouanko,
Vu le procès-verbal de la séance du 02 Aout 2019 de la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Mouanko, et Considérant l'avis d'appel d'offres national ouvert en procédure d'urgence N° 02/AONO/CMKO/SP/CIPM12019 du 02/07/2019 pour la Construction d'une hall de vente de poisson à Mouanko dans la Commune de Mouanko, Département de la Sanaga Maritime, Région du Littoral..

DECIDE

Article 1er: L'appel d'offres ci-dessus visé est déclaré infructueux.

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et communiquée partout où besoin serai./-

MOUANKO le 9 Aout 2019

Le MAIRE

EBWEA PIERRE HONORÉ

SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA RÉGION DE L'OUEST

DECISION REGIONALE N° 358/DR/F/SG/DAAJ/CA/2019 DECLARANT L'INFRUCTUOSITE LA DEMANDE DE COTATION N°002/DC/GOUV-OU/CRPM/2019 DU 28 JUIN 2019 POUR L'ACHAT ET INSTALLATION D'UN ASCENSEUR A L'HOPITAL REGIONAL DE BAFOUSSAM DANS LE PAVILLON NGOUCHINGUE (EN PROCEDURE D'URGENCE) EST DECLAREE INFRUCTUEUSE.

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

Le Gouverneur de La Région de l'Ouest, Maître d'Ouvrage Délégué,

THE GOVERNOR OF THE WEST REGION

Commandeur de l'Ordre de la Valeur,

Vu la Constitution ;

Vu la loi n°99/016 du 22 décembre 1999 portant statut général des établissements publics et des entreprises du secteur public et parapublic ;

Vu le décret n° 2008/376 du 12 novembre 2008 portant organisation administrative de la République du Cameroun ;

Vu le décret n°2008/377 du 12 novembre 2008 fixant les attributions des Chefs de circonscriptions administratives et portant organisation

et fonctionnement de leurs Services ;

Vu le décret n° 2011 /408 du 09 décembre 2011 portant organisation du Gouvernement, modifié et complété par le décret n°2018/190

du 02 mars 2018 ;

Vu le décret n°2011/410 du 09 décembre 2011 portant formation du Gouvernement, modifié et complété par les décrets n°2015/434

du 02 octobre 2015, n°2018/191 du 02 mars 2018, n°2019/001 et n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement

du Gouvernement ;

Vu le décret n°2014/184 du 04 juin 2014 portant nomination de Monsieur AWA FONKA Augustine, en qualité de Gouverneur de la Région

de l'Ouest ;

Vu le Décret N°2018/366 du 20Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu L'arrêté N°0203/A/MINMAP du 03 juillet 2018 portant création des Commissions Régionales de Passation des Marchés Publics ;

Vu la lettre-circulaire n°0005/LC/MINKAP/CAB du 03 juillet 2018 précisant les mesures transitoires à observer suite à la signature

et à la publication du décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Considérant La Demande de Cotation N°002/DC/GOUV-OU/CRPM/2019 du 28 juin 2019 pour l'achat et installation d'un ascenseur

à l'Hôpital Régional de Bafoussam dans le Pavillon NGOUCHINGUE (en procédure d'urgence)

Considérant le Procès-verbal N°068/PV/GOUV-OU/CRPM/2019 du 02 Août 2019 de la commission Régional de Passation des Marchés

Publics de l'Ouest relatif à l'ouverture des plis la Demande de Cotation N°002/DC/GOUV-OU/CRPM/2019 du 28 juin 2019, par lequel

la commission constate qu'aucune DC n'a été achetée par les soumissionnaires

DECIDE :

BAFOUSSAM le 7 Aout 2019

Article 1 ; La Demande de Cotation N°002/DC/GOUV-OU/CRPM/2019 du 28 juin 2019 pour l'achat et installation d'un ascenseur à l'Hôpital Régional de Bafoussam dans le Pavillon NGOUCHINGUE (en procédure d'urgence) est déclarée infructueuse.

AWA FONKA AUGUSTINE

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

PROJET DE DEVELOPPEMENT RURAL DU MONT MBAPIT

**ADDITIF N°06/MINADER/SG/PDRM-II/COORDO/RPM/2019 DU 06/08/2019 AUX AVIS D'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT AUX ENTREPRISES DE LA BANQUE DE DONNEES DU PDRM II N°
006/AONO/MINADER/PDRM-II/RPM/CSPM/BEC/2019 DU 06 AOUT 2019 POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DES CENTRES DE SANTE EN DEUX (02) LOTS DISTINCTS DANS LES LOCALITES DE
KOUNDJA (LOT 1) ET MATCHOUTMBI (LOT 2)**

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

FOUMBAN le 6 Aout 2019

Le COORDONNATEUR

POTOUOGBOUNKOUO AMADOU

PROJET DE DEVELOPPEMENT RURAL DU MONT MBAPIT

**ADDITIF N°06/MINADER/SG/PDRM-II/COORDO/RPM/2019 DU06/08/2019 AUX AVIS D'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT AUX ENTREPRISES DE LA BANQUE DE DONNEES DU PDRM II N°
007/AONO/MINADER/PDRM-II /CSPM/BEC/2019 DU 06/08/2019POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
DES CENTRES DE SANTE EN TROIS (03) LOTS DISTINCTS DANS LES LOCALITES DE MANKI (LOT 1),
NGOUOTOU (LOT 2) ET MATIAPON (LOT 3)**

[Télécharger la piece d'origine](#)[Affichage Web](#)

FOUMBAN le 6 Aout 2019

Le COORDONNATEUR

POTOUOGBOUNKOUO AMADOU

PROJET DE DEVELOPPEMENT RURAL DU MONT MBAPIT

**ADDITIF N°06/MINADER/SG/PDRM-II/COORDO/RPM/2019 AL' AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL
OUVERT AUX ENTREPRISES DE LA BANQUE DE DONNEES DU PDRM II N°
005/AONO/MINADER/PDRM-II/RPM/CSPM/BEC/2019 DU 06AOUT 2019POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX
DE CONSTRUCTION DES CENTRES DE SANTE EN DEUX (02) LOTS DANS LES LOCALITES DE
NDOUMKAIN (LOT 1) ET NGOUONDAM (LOT 2)**

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

FOUMBAN le 6 Aout 2019

Le COORDONNATEUR

POTOUOGBOUNKOUO AMADOU

SOCIÉTÉ CAMEROUNAISE DE DÉPÔTS PÉTROLIERS

COMMUNIQUE PORTANT REPORT DE LA DATE DE DEPOT DES OFFRES FAISANT SUITE À LA DEMANDE DE PROLONGATION DE DÉLAI FORMULÉE PAR L'ENTREPRISE UBC-TECH, LE DIRECTEUR GÉNÉRAL DE LA SCDP / MAÎTRE D'OUVRAGE A L'HONNEUR DE PORTER À L'ATTENTION DES CANDIDATS À L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°018/AONO/DG/CHSEO/CIPM-SCDP/2019 RELATIF AUX TRAVAUX DE FINITION DE LA CLÔTURE D'ENCEINTE DU CENTRE DE FORMATION À LA SÉCURITÉ INDUSTRIELLE DE DOUALA,

[Télécharger la piece d'origine](#)

[Affichage Web](#)

1	Remises des offres
	Au lieu de ... Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme tels et conformes aux prescriptions du dossier d'Appel d'Offres devra être déposée sous pli fermé ne comportant aucune indication sur l'identité du soumissionnaire contre décharge au plus tard le 07/08/2019 à 12h00min, heure locale à la Cellule des Marchés au Siège de la SCDP (sise au-dessus du Club House de la SCDP) B.P 2271 Tél (237) 233 40 54 45 Fax(237) 233 40 47 96 N° de poste 1248 avec la mention: «DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°018.19/AONO/DG/CHSEQ/CIPM-SCDP/2019 DU 17 JUILLET 2019 RELATIF AUX TRAVAUX DE FINITION DE LA CLOTURE D'ENCEINTE DU CENTRE DE FORMATION A LA SECURITE INDUSTRIELLE DE DOUALA (CFSID) SIS A KENDECK» « À N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT. »
	Lire plutot Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme tels et conformes aux prescriptions du dossier d'Appel d'Offres devra être déposée sous pli fermé ne comportant aucune indication sur l'identité du soumissionnaire contre décharge au plus tard le 20/08/2019 à 12h00min, heure locale à la Cellule des Marchés au Siège de la SCDP (sise au-dessus du Club House de la SCDP) B.P 2271 Tél (237) 233 40 54 45 Fax(237) 233 40 47 96 N° de poste 1248 avec la mention: «DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°018.19/AONO/DG/CHSEQ/CIPM-SCDP/2019 DU 17 JUILLET 2019 RELATIF AUX TRAVAUX DE FINITION DE LA CLOTURE D'ENCEINTE DU CENTRE DE FORMATION A LA SECURITE INDUSTRIELLE DE DOUALA (CFSID) SIS A KENDECK» « À N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT. »

2	Ouverture des Plis
	Au lieu de ... L'ouverture des plis se fera en un seul temps et aura lieu le 07/08/2019 à 13h00min, heure locale par la Commission Interne de Passation des marchés de la SCDP siégeant au Club House de la SCDP en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés.
	Lire plutot L'ouverture des plis se fera en un seul temps et aura lieu le 20/08/2019 à 13h00min, heure locale par la Commission Interne de Passation des marchés de la SCDP siégeant au Club House de la SCDP en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés.

DOUALA le 7 Aout 2019

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MOAMPEA MBIO NEE MANZOUA VERONIQUE

COMMUNE DE KON-YAMBETTA

ADDITIF NO 03 AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/RCE/DMI/CKY-2019 DU 10 JUILLET 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LA REALISATION DE TROIS (03) FORAGES EQUIPES DE POMPES A MOTRICITE HUMAINE DANS CERTAINES LOCALITES DE LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, DEPARTEMENT DU MBAM-ET-INOUBOU, REGION DU CENTRE REPORTANT MODIFICATION DE LA DATE DE REMISE ET D'OUVERTURE DES OFFRES LOT 1: FORAGE EQUIPE DE POMPE A MOTRICITE HUMAINE A NGONGOL LOT 2: FORAGE EQUIPE DE POMPE A MOTRICITE HUMAINE A KEN-ROUTE LOT 3: FORAGE EQUIPE DE POMPE A MOTRICITE HUMAINE AU MARCHÉ CENTRAL DE BAYOMEN

[Télécharger la piece d'origine](#)
[Affichage Web](#)

1	Remises des offres
	Au lieu de ... Chaque Offre, rédigée en français ou anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies respectivement marquées comme telles, devra être déposée contre récépissé dûment signé à la Commission départementale de Passation des Marchés du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située au rez-de-chaussée de l'Hôtel des Fiances de Bafia) au plus tard le 12 AOUT 2019 à 12 heures, heure locale et devra porter la mention : AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/RCE/dmi/cky-2019 DU 10 JUILLET 2019 en procedure d'urgence, POUR La realisation DE trois (03) forages equipes de pompes a motricite humaine dans certaines localites De LA COMMUNE DE kon-yambetta, DEPARTEMENT DU mBAM-et-INOUBOU, REGION DU CENTRE ● <i>lot 1: forage equipe de pompe a motricite humaine a ngongol</i> ● <i>lot 2: forage equipe de pompe a motricite humaine a ken-route</i> ● <i>lot 3: forage equipe de pompe a motricite humaine au marche central de bayomen</i> « A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »
	Lire plutot Chaque Offre, rédigée en français ou anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies respectivement marquées comme telles, devra être déposée contre récépissé dûment signé à la Commission départementale de Passation des Marchés du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située au rez-de-chaussée de l'Hôtel des Fiances de Bafia) au plus tard le 13 Aout 2019 à 12 heures, heure locale et devra porter la mention : AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/RCE/dmi/cky-2019 DU 10 Juillet 2019 en procedure d'urgence, POUR La realisation DE trois (03) forages equipes de pompes a motricite humaine dans certaines localites De LA COMMUNE DE kon-yambetta, DEPARTEMENT DU mBAM-et-INOUBOU, REGION DU CENTRE ● <i>lot 1: forage equipe de pompe a motricite humaine a ngongol</i> ● <i>lot 2: forage equipe de pompe a motricite humaine a ken-route</i> ● <i>lot 3: forage equipe de pompe a motricite humaine au marche central de bayomen</i> « A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

2	Cautionnement Provisoire
	Au lieu de ... Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission de cent soixante mille (160 000) francs CFA , par lot, établie par une banque de premier ordre, agréée par le MINFI ou une quittance de versement d'une somme d'égale valeur déposée dans un compte de consignation au Trésor public. Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de l'offre.
	Lire plutôt Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission de cent soixante mille (160 000) francs CFA, par lot, établie par une banque de premier ordre, agréée par le MINFI ou une quittance de versement d'une somme d'égale valeur déposée dans un compte de consignation au Trésor public. Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de l'offre.

3	Ouverture des Plis
	Au lieu de ... L'ouverture des offres se fera en une phase et aura lieu le 12 AOUT 2019 à 13 heures, heure locale dans la Salle de réunion de la Commission départementale de Passation des Marchés du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située au rez-de-chaussée de l'Hôtel des Fiances de Bafia) . Les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.
	Lire plutôt L'ouverture des offres se fera en une phase et aura lieu le 13 Aout 2019 à 13 heures, heure locale dans la Salle de réunion de la Commission départementale de Passation des Marchés du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située au rez-de-chaussée de l'Hôtel des Finances de Bafia). Les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

KON-YAMBETTA le 9 Aout 2019

Le MAIRE

ARROYE BETOU URSULLE

COMMUNE DE KON-YAMBETTA

ADDITIF NO 01AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/RCE/DMI/CKY-2019 EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE DEUX (02) BLOCS DE SALLES DE CLASSE DANS CERTAINS ETABLISSEMENTS SCOLAIRES DE L'EDUCATION DE BASE DANS LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, DEPARTEMENT DU MBAM-ET-INOUBOU, REGION DU CENTREPORTANT MODIFICATION DE LA DATE DE REMISE ET D'OUVERTURE DES OFFRES(LOT 1) : CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX (02) SALLES DE CLASSE À L'ÉCOLE PUBLIQUE DE MANGON(LOT 2) : CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX (02) SALLES DE CLASSE À L'ÉCOLE PUBLIQUE DE KIBOUM

[Télécharger la piece d'origine](#)
[Affichage Web](#)

1	Remises des offres
	Au lieu de ... Chaque Offre, rédigée en français ou anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies respectivement marquées comme telles, devra être déposée contre récépissé dûment signé à la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située auez-de-chaussée de l'Hôtel des Finances de Bafia). au plus tard le 12 AOUT 2019 à 12 heures, heure locale et devra porter la mention : APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/RCE/dml/cky-2019 DU 10 JUILLET 2019 en procedure d'urgence, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE deux (02) blocs de SALLES DE CLASSE dans certains établissements scolaires DE l'EDUCation de base DANS LA COMMUNE DE kon-yambetta, DEPARTEMENT dU mBAM-et-INOUBOU, REGION DU CENTRE (Lot 1) : Construction d'un bloc de deux (02) salles de classe à l'école publique de Mangon (Lot 2) : Construction d'un bloc de deux (02) salles de classe à l'école publique de Kiboum « A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »
	Lire plutot Chaque Offre, rédigée en français ou anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies respectivement marquées comme telles, devra être déposée contre récépissé dûment signé à la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située auez-de-chaussée de l'Hôtel des Finances de Bafia), au plus tard le 13 Aout 2019 à 12 heures, heure locale et devra porter la mention : APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/RCE/dml/cky-2019 DU 10 juillet 2019 en procedure d'urgence, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE deux (02) blocs de SALLES DE CLASSE dans certains établissements scolaires DE l'EDUCation de base DANS LA COMMUNE DE kon-yambetta, DEPARTEMENT dU mBAM-et-INOUBOU, REGION DU CENTRE (Lot 1) : Construction d'un bloc de deux (02) salles de classe à l'école publique de Mangon (Lot 2) : Construction d'un bloc de deux (02) salles de classe à l'école publique de Kiboum « A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

2	Cautionnement Provisoire
	Au lieu de ... Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission de trois cent quarante mille (340 000) francs CFA , par lot, établie par une banque de premier ordre, agréée par le MINFI ou une quittance de versement d'une somme d'égale valeur déposée dans un compte de consignation au Trésor public. Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de l'offre.



2 Cautionnement Provisoire**Lire plutôt**

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission de **trois cent quarante mille (340 000) francs CFA, par lot**, établie par une banque de premier ordre, agréée par le MINFI ou une quittance de versement d'une somme d'égale valeur déposée dans un compte de consignation au Trésor public. Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois **(03)** mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de l'offre.

3 Ouverture des Plis**Au lieu de ...**

L'ouverture des offres se fera en une phase et aura lieu le **12 AOUT 2019 à 13 heures**, heure locale dans la Salle de réunion de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située au bout de l'avenue de l'Hôtel des Finances de Bafia). Les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

Lire plutôt

L'ouverture des offres se fera en une phase et aura lieu le **13 Aout 2019 à 13 heures**, heure locale dans la Salle de réunion de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située au bout de l'avenue de l'Hôtel des Finances de Bafia). Les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

KON-YAMBETTA le 9 Aout 2019

Le MAIRE

ARROYE BETOU URSULLE

COMMUNE DE KON-YAMBETTA

ADDITIF NO 02 AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°02/AONO/RCE/DMI/CKY-2019 DU 10 JUILLET 2019 EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN LOGEMENT D'ASTREINTE AU CENTRE DE SANTE INTEGRE (C.S.I) DE GAH-BAPE DANS LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, DEPARTEMENT DU MBAM-ET-INOUBOU, REGION DU CENTREPORTANT MODIFICATION DE LA DATE DE REMISE ET D'OUVERTURE DES OFFRES

[Télécharger la piece d'origine](#)
[Affichage Web](#)

1	Remises des offres
	Au lieu de ... Chaque Offre, rédigée en français ou anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies respectivement marquées comme telles, devra être déposée contre récépissé dûment signé à la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située auez-de-chaussée de l'Hôtel des Finances de Bafia) au plus tard le 12 AOUT 2019 à 12 heures, heure locale et devra porter la mention : APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°02/AONO/RCE/dml/cky-2019 DU 10 JUILLET 2019 en procedure d'urgence, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN LOGEMENT D'ASTREINTE AU CENTRE DE SANTE INTEGRE (C.S.I) DE GAH-BAPE DANS LA COMMUNE DE kon-yambetta, DEPARTEMENT dU mBAM-et-INOUBOU, REGION DU CENTRE « A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »
	Lire plutot Chaque Offre, rédigée en français ou anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies respectivement marquées comme telles, devra être déposée contre récépissé dûment signé à la Commission Départementale de Passation des Marchés du Mbam-et-Inoubou à Bafia au plus tard le 13 Juillet 2019 à 12 heures, heure locale et devra porter la mention : APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°02/AONO/RCE/dml/cky-2019 DU 10 JUILLET 2019 en procedure d'urgence, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN LOGEMENT D'ASTREINTE AU CENTRE DE SANTE INTEGRE (C.S.I) DE GAH-BAPE DANS LA COMMUNE DE kon-yambetta, DEPARTEMENT dU mBAM-et-INOUBOU, REGION DU CENTRE « A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »
2	Cautionnement Provisoire
	Au lieu de ... Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission de sept cent mille (700 000) francs CFA, établie par une banque de premier ordre, agréée par le MINFI ou une quittance de versement d'une somme d'égale valeur déposée dans un compte de consignation au Trésor public. Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de l'offre.

2	Cautionnement Provisoire
	Lire plutot Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission de sept cent mille (700 000) francs CFA, établie par une banque de premier ordre, agréée par le MINFI ou une quittance de versement d'une somme d'égale valeur déposée dans un compte de consignation au Trésor public. Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de l'offre.
3	Ouverture des Plis
	Au lieu de ... L'ouverture des offres se fera en une phase et aura lieu le 12 AOUT 2019 à 13 heures, heure locale dans la Salle de réunion de la Commission Départementale de Passation des Marchés Publics du Mbam-et-Inoubou à Bafia (située auez-de-chaussée de l'Hôtel des Finances de Bafia). Les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.
	Lire plutot L'ouverture des offres se fera en une phase et aura lieu le 13 Juillet 2019 à 13 heures, heure locale à la Commission Départementale de Passation des Marchés du Mbam-et-Inoubou à Bafia située au rez-de-chaussée de l'Hotel des Finances de Bafia, Les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

KON-YAMBETTA le 9 Aout 2019

Le MAIRE

ARROYE BETOU URSULLE

CRÉDIT FONCIER DU CAMEROUN

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/CFC/CIPM/2019 DU 15 JUILLET 2019 RELATIF A LA FOURNITURE DES VEHICULES AUTOMOBILES AU CREDIT FONCIER DU CAMEROUN ADDITIF N°1

[Télécharger la pièce d'origine](#)[Affichage Web](#)

1	Remises des offres
	Au lieu de ... Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'original et six copies marqués comme tels, devra parvenir à la Direction des Affaires Générales / Sous-direction du Patrimoine et des Archives, sis au 2^{ème} étage de l'immeuble siège, porte 202, tel : 222 23 02 37 / 222 23 52 17, Fax : 222 23 52 21, au plus tard le 09 août 2019 à 10h et devra porter la mention : « APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/CFC/CIPM/2019 DU 15 JUILLET 2019 POUR LA FOURNITURE DES VEHICULES automobiles AU CREDIT FONCIER DU CAMEROUN « A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT » Les soumissionnaires ont jusqu'à 10 jours au plus tard avant l'ouverture des plis pour introduire leurs éventuelles demandes d'éclaircissement. Passé ce délai, aucun éclaircissement basé sur le DAO ne pourra valablement être pris en compte.
	Lire plutot Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'original et six copies marqués comme tels, devra parvenir à la Direction des Affaires Générales / Sous-direction du Patrimoine et des Archives, sis au 2^{ème} étage de l'immeuble siège, porte 202, tel : 222 23 02 37 / 222 23 52 17, Fax : 222 23 52 21, au plus tard le 23 août 2019 à 10h et devra porter la mention : « APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/CFC/CIPM/2019 du 15 juillet 2019 POUR LA FOURNITURE DES VEHICULES automobiles AU CREDIT FONCIER DU CAMEROUN « A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

2 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

1.1. CRITERES ELIMINATOIRES

- 1 Absence ou non-conformité d'au moins une des pièces administratives ;
- 2 Pièces falsifiées ou non authentiques, fausses déclarations ;
- 3 Absence de prospectus ;
- 4 Absence de fiche technique du fabricant décrivant les caractéristiques techniques du véhicule proposé dans le lot sollicité ;
- 5 Non satisfaction d'au moins 70% des critères essentiels
- 6 Non-respect d'au moins une des caractéristiques techniques majeures ci-après selon le lot :

Caractéristiques techniques majeures

Caractéristiques	Lot 1	Lot 2	Lot 3	
Moteur	Turbo Diesel V8 (4x4)	Diesel 2.2L (4x4)	Essence ou Diesel (4x4)	Turbo
Cylindrée (cc)	? 2835	? 2198	? 1987	
Garde au sol (mm)	? 225	? 215	? 172	
Empattement (mm)	? 2780	? 2800	? 2660	
Confort	Sièges en cuir, écran digital, compartiment réfrigéré	Sièges en cuir		
Sécurité	Airbag conducteur et passagers, fermeture centralisée, pack conditions de routes difficiles, camera avant arrière et latérale	Airbag conducteur et passagers, fermeture centralisée, pack conditions de routes difficiles.	Airbag conducteur et passagers, fermeture centralisée, pack conditions de routes difficiles.	
Freinage	Avant : Disque ventilé Arrière : Disque ventilé ABS	Avant : Disque Arrière : Disque ABS	Avant : Disque ventilé Arrière : Disque plein	A Arr
Nombre de place	? 7	? 7	? 5	
Climatisation	Avant et arrière	Avant et arrière	Avant	
Roue de secours	Deux	Une	Une	

1.2. CRITÈRES ESSENTIELS

- 1 La présentation générale des offres (sommaire, pagination croissante sur tout le document, pièce dans l'ordre et intercalaires
- 2 Les références du soumissionnaire dans les prestations similaires au cours des cinq dernières années assorties des justificatifs
- 3 Le Chiffre d'affaires ;

- 4 L'accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières ;
- 5 La disponibilité d'un atelier de réparation équipé ou avoir signé une convention avec un garage équipé ;
- 6 Le délai de livraison maximum : 90 jours ;
- 7 L'expérience du personnel d'encadrement du service après-vente avec des habilitations du fabricant ou avoir signé une convention avec un garage ayant du personnel avec les habilitations exigées ;
- 8 La conformité à 70% des caractéristiques techniques mineures.

2 Critères d'évaluation

Lire plutot

14. CRITERES DE QUALIFICATION

14.1 CRITERES ELIMINATOIRES

- 1- Absence ou non-conformité d'au moins une des pièces administratives ;
- 2- Pièces falsifiées ou non authentiques, fausses déclarations ;
- 3- Absence de prospectus ;
- 4- Absence de fiche technique du fabricant décrivant les caractéristiques techniques du véhicule proposé dans le lot sollicité
- 5- Non satisfaction d'au moins 70% des critères essentiels ;
- 6- La conformité à 70% des caractéristiques techniques mineures ;
- 7- Non-respect d'au moins une des caractéristiques techniques majeures ci-après selon le lot :

v Caractéristiques techniques majeures

Caractéristiques	Lot 1	Lot 2	Lot 3	Lot 4
Moteur	Turbo Diesel V8 (4x4)	Diesel ? 2.2L (4x4)	Essence ou Diesel (4x4)	Turbo Diesel ?2.2 L (4x4)

14.2 CRITÈRES ESSENTIELS

- 1- La présentation générale des offres (sommaire, pagination croissante sur tout le document, pièce dans l'ordre et intercalai
- 2- Les références du soumissionnaire dans les prestations similaires au cours des cinq dernières années assorties des justifi
- 3- Le Chiffre d'affaires ;
- 4- L'accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières ;
- 5- La disponibilité d'un atelier de réparation équipé ou avoir signé une convention avec un garage équipé ;
- 6- Le délai de livraison maximum : 90 jours ;
- 7- L'expérience du personnel d'encadrement du service après-vente avec des habilitations du fabricant ou avoir signé une garage ayant du personnel avec les habilitations exigées.

3 Autres

Au lieu de ...

N/A

Lire plutôt

B- CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES GÉNÉRALES**Article 37 : Cas de force majeure**

En tout état de cause, l'appréciation de la force majeure sera faite suivant les dispositions du Cahier des Clauses Administratives Générales.

GRILLE D'EVALUATION**1- Critère éliminatoire**

N°	Désignation	Constat	
		Oui	Non
Moteur			

la suite dans le fichier joint

YAOUNDE le 8 Aout 2019

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MISSI Jean Paul

PUBLICITÉ

Service e-JDM JDM Electronique



Abonnez vous à ce Service et recevez au quotidien, dans votre boîte mail, un JDM personnalisé.

Service e-CNE CNE Electronique



Abonnez vous à ce Service et obtenez votre CNE en ligne par paiement Mobile Money.

Personne Morale

Société :

Secteur d'activité :

Représentant

ou

Point Focal

Civilité : ☐ Mme ☐ Mr

Nom :

Prénom :

Fonction :

Tél. (*) : E-mail (*) :

Personne Physique

Civilité : ☐ Mme ☐ Mr

Nom :

Prénom :

Profession :

Tél. (*) : E-mail (*) :

Localisation

Pays : Ville :

Adresse (**) : B.P. :

Tél. (*) : Fax :

E-mail (*) :

Site web :

Option d'Abonnement

- | | |
|--------------------------------------|-----------------|
| ☐ Annuel | 49.000 FCFA TTC |
| ☐ Semestriel | 25.000 FCFA TTC |
| ☐ Trimestriel | 15.000 FCFA TTC |
| ☐ Mensuel | 10.000 FCFA TTC |

Moyen de paiement

Par virement ou versement dans les comptes ci-dessous :

BICEC : Compte n° 97568660005/16
Banque Atlantique : Compte n° 9510173000510
SCB-Cameroun : Compte n° 9000019311691
EXPRESS UNION : Compte n° 1190008943026
CCEC-SA : Compte n° 100-017265-314-30

Le service est activé dès réception à l'adresse billing@armp.cm, d'une copie du reçu de paiement de frais d'abonnement.

Tout paiement sera automatiquement précédé par une facture.

Pour toute assistance, veuillez nous envoyer un courriel à l'adresse support@armp.cm

(*) séparez les données multiples par les virgules.

(**) quartier, rue, etc....



LE JOURNAL DES MARCHÉS PUBLICS ELECTRONIQUE (e-JDM)



Contenu Riche

- Avis d'appel d'offres lancés
- Attributions effectuées
- Communiqués publiés

Cibles Variées

- Opérateurs économiques
- Investisseurs
- Partenaires Techniques et Financiers
- Administrations publiques et municipales

Exploitation Conviviale

- Recherche multicritères
- Personnalisation de votre JDM
- Accès et consultation faciles sur
Smartphone/ Tablette / PC

Personnalisable par les Abonnés

- Selon votre secteur d'activité
- Selon votre région d'intérêt et d'attrait
- Selon votre surface financière



www.armac.cm



e-JDM, L'information accessible, l'information crédible, l'information utile...
La meilleure information sur les Marchés Publics !

CONTACTS AGENCE

CONTACTS PROJET



✉ 6604 Yaoundé - Cameroun
☎ 222 20 18 03 / 222 20 00 08 / 222 20 00 09
📠 222 20 60 43 / 222 20 33 26
✉ infos@armac.cm 🌐 www.armac.cm

☎ 222 20 49 17
🌐 Internet : pridesoft.armac.cm
✉ Email : pridesoft@armac.cm